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NOTA N° : 0 2 5	 /2013
LETRA: MUN. U.

28 FEB 2013
USHUAIA,

SEÑOR PRESIDENTE:

Me dirijo a Ud., a efectos de elevar lo actuado por el Consejo de

Planeamiento Urbano (Co.P.U.), en sesión ordinaria de fecha 01 de febrero de 2013, en el

marco del expediente N" 592-DU-2013." 0-4D-17 — sobre incorporación como parcela para

caso de extrema necesidad — ADARO, Paola".

En tal sentido, para mayor información se adjunta a la presente el

Expediente mencionado anteriormente, con Informe de la Subsecretaría de Planeamiento y

Proyectos Urbanos N° 02/2013 y Acta N° 150 del Co.P.U. de fecha 01 de febrero de 2013.

Sin otro particular le saluda atentamente.

SEÑOR PRESIDENTE

DEL CONCEJO DELIBERANTE DE USHUAIA

Dn. Damian DE MARCO

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas.
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Municipa

Provincia de Tierra del Fuego
Antárdda e Islas del Atlántico Sur

REPÚBLICA ARGENTINA
Municipalidad de Ushuaia

PROYECTO DE ORDENANZA

ARTICULO 1°: AFECTASE el predio identificado catastralmente como Sección 0, Macizo 4D,

Parcela 17, del ejido urbano de la ciudad de Ushuaia, como Parcela para caso de extrema necesidad.

ARTICULO 2°: INCORPORASE a la Sra. ADARO, Paola al Listado de Postulantes a Predios Fiscales

Municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal 4046.

ARTICULO 3°: REGÍSTRESE. Pase al Departamento Ejecutivo para su Promulgación, dése al

Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHÍVESE.

7Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"
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MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

CITESE EXPEDIENTE:	 DU	 592	 2013
LETRA	 NUMERO	 AÑO

FECHA:	 29/01/2013

INICIADOR: Subsec.Planeamiento y Proyectos Urbanos
ASUNTO:	 0-4d-17 - sobre incorporacion como parcela

para caso de extrema necesidad - ADARO, Paola

TEMA:	 (517)Proyecto de Ordenanza

EXPEDIENTES AGREGADOS: 00
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Antártida e Islas del Atlántico Sur
República Argentina

Municipalidad de Ushuaia
Subsecretaría de Planeamiento

Sefior Jefe Mesa de Entradas:

USHUAIA, 29 de Enero de 2013

NOTA N° : O12 /2013

LETRA: S.S.P. y P.U.

Por la presente me dirijo a Ud. a efectos de solicitarle la

apertura de un Expte. caratulado :

TEMA: 517 — Proyecto de Ordenanza

ASUNTO: "0-4d-17 — sobre incorporación como parcela para caso de extrema necesidad —

ADARO, Paola".

Cumplido, solicito su posterior giro a esta oficina.

od fo A. Q 10 • ÑEZ
Sula r	 neamento

pyectos Urbanos
ipalidad Oel Ushuala

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinos"
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"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"

Provincia de Tierra deI Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Sr. Secretario D. y G.U.:

Me dirijo a Ud, con relación a la solicitud realizada la titular del
Programa de H. y O.U., referido autorizar la adjudicación de la parcela 0-4D-17 a favor
de la Sra Adaro, y en virtud a la misma se informa a ud. lo siguiente:

• Conforme a las evaluaciones sociales elaboradas por personal de este municipio
la familia de la Sra. Adaro se encontraría priorizada como caso social de extrema
necesidad para acceder a lo solicitado, conformando su grupo familiar su Marido
y cuatro hijos.

• Los casos de extrema necesidad, según la 00 M° 3178 modificada por 0°M°
3421, poseen un cupo del 20% del total de las parcelas disponibles para
adjudicar, correspondiendo del ultimo listado de parcelas adjudicadas sobre un
total de ciento cuarenta y cuatro (144), veintiocho (28) parcelas destinadas a esta
categoría.

•
Dado que a la fecha fueron adjudicadas a extrema necesidad un total de
veinticinco (25) lotes, quedan pendiente tres parcelas para cumplir con los
porcentajes establecidos por la normativa actual.

• En atención a que se cuenta con una parcela libre de ocupantes, situación
verificada por el MMO Gabriel Salinero quien se desempeña en el programa de
hábitat y O.U. arriba mencionado, esta subsecretaría entiende, salvo mayor
criterio, que seria factible dar curso a la solicitud planteada por la titular del
programa, afectando la parcela denominada según nomenclatura catastral como
0-4d-17 a casos de extrema necesidad.

• Correspondería, conforme a lo establecido en la 0°M° 3178, remitir al C.D. la
propuesta de adjudicación.

Se eleva el presente, a los fines de su consideración.

INFORME S.S. PL y P.U. N° Qz /13.-
USHUAIA

'
	

29 ENE. 2013
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Direcck5n de Urbanismo
RECIBIDO

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Nota N° 40 /13
Letra: P.H. y O. U

USTIUMA, 07 de Enero de 2013-

Serior

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N° 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Díaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medidas del mismo no son
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la Demanda General y
dada la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) años a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la
Dirección de Suelo Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace más de un ario el predio
que ocupa actualmente, dado el requerimiento del propietario.

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos arios y que por ende, se encuentra en la lista de espera que tiene el
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que
habita, es que le elevo la presente propuesta para su autorización. Se adjunta
croquis ilustrativo del sector.

A los fines que estime corresponder,

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, , son y serán Argentinas"
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" 2012 en memoria de los Héroes de

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUMCIPALIDAD DE USHUAIA

NotacaN° 010 /13
Letra: P. H y 0. U

USHUAIA, 14 de Enero de 2013.

Señor
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanísticos:

Por la presente me dirijo a Ud. en
relación a la situación socio-económica-habitacional de la Sra. Paola Adaro, y
por la cual se le solicitara autorización de Uso y Ocupación a través de un acta
en la Nota N° 010 /13, Letra: P.H. Y O. U, a los fines de poner en su
conocimiento que:

1-la mencionada se encuentra en la lista de espera del área, en el catorce (N°
14), pero en virtud de las soluciones ya dadas y de las gestiones efectuadas por
los vecinos en forma autónoma, actualmente quedaría en el cuarto( N° 4) lugar.
Siendo de estos la única en situación de inminente desalojo y que cuenta con
los recursos materiales y humanos para solucionar la situación en pocos días.

2-la vecina cuenta con subsidio de materiales otorgado oportunamente por la
Dirección de Desarrollo Humano de la Muniicplidad, el cual está emplazado en
terreno de un tercero que le fuera cedido por un plazo que ya se encuentra
ampliamente superado y por ello, la Sra. Adaro debe desalojar el mismo a la
brevedad.

3-el desarme de la casilla que ocupa actualmente será efectuado por paneles,
por lo cual su emplazamiento en en el Valle de Andorra será expeditivo y sin
necesidad de intervención en el armado por parte del Estado Municipal.

Por todo lo expuesto, el solicito tenga a
bien revaluar la situación y remitir a la brevedad su consideración al respecto,
dado los plazos de la vecina para desalojar el predio que habita y que habría en
consecuencia evaluar con el área social municipal que dispositivos
institucionales se podrían arbitrar para contener la situación.

Por último, se destaca que de esta manera
el terreno sería ocupado a la brevedad y al tratarse de lugar recuperado por la
aplicación de la OM N° 4004, se evitaría un posible intrusamiento por parte de
terceros.

A los fines que estime corresponder,
It

M.M.	
art.Inez.

Je Detri.	 d.	 rritorial
Subsecretala de Gestión Urbana

Municipalidad de Ushuala

ag

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, , son y serán Argentinas"
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And\'-rea—Grer'NZALEZ
Tec. en Minoridad y Familia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICTALIDAD DE USHUAIA

InfActn° 001 /11

INFORME DE ACTUACION 

Motivo de la entrevista: Solicitud de Solución Habitacional
Fecha: 09/03/11
Lugar: Oficina y Domicilio

DATOS PERSONALES DEL SOLICITANTE.

Nombre y Apellido: Paola, Adaro
echa y Lugar de Nacimiento: Edad: arios
Nacionalidad: Argentina
Residencia: 7 arios
Tipo y N° de Documento: DXI. 27.771.039
Estado Civil: Soltera( en concubinato)
Estudios: Secundario Completo.
Domicilio: Perez Quintana al fondo TE: 15520428
Ocupación e Ingresos: Ama de casa , Asignación Universal por hijo $ 700,00

GRUPO FAMILIAR CONVIVIENTE: 

Nombre y Apellido 	 Edad Parentesco Estudios Ocupación e Ingresos

Diego, Maciel 31 arios concubíno PC ofcios varios de construcción
$ 2000,00 a $ 3000,00

Evelyn, Maciel 11 arios hija 6°/E.G.B.2 Escuela N° 15

Juliana, Maciel 8 arios hija 3°/E.G.B.2 Escuela N° 15

Sol, Maciel 7 arios hija 2a/E.G.B.1 Escuela N° 15

Bárbara, Maciel 3 arios hija

RESEÑA DE LA ENTREVISTA: 

La misma se desarrolla en primera instancia en la Oficina de la Subsecretaría de Promoción y
Desarrollo Social, debido a la presentación de la Sra. PaOla Adaro requiriendo asistencia para
resolver su situación habitacional.

La entrevistada manifiesta que, el propietario de la casa que alquila desde hace seis arios , le ha
solicitado que desocupe la misma en un plazo no mayor a un mes, en virtud de haber vendido la
propiedad a un tercero.

56 - 7/40
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Refiere que, solamente su pareja trabaja y que ella recibe Asignacion
beneficiaria de Tarjeta Social a través del gobierno de la provincia.

El Sr. Maciel se desempefia en el rubro de la construcción , con lo cual el ingreso es oscilante y
dependiente de la demanda del mercado laboralTambién se desempefia como bombero voluntario en
el cuartel 2 de Abril, por lo cual no recibe compensación económica alguna

Comenta que, hace más de un mes que está buscando un inmueble pero que, los propietarios se
muestran reticentes de alquilar a una familia compuesta por cuatro nifios y que los pocos que están
dispuestos a hacerlo, requieren de alquiler sumas cuyos montos le son imposible de afrontar con los
ingresos mensuales con que cuenta.

Paola dice que en concepto de alquiler abona PESOS QUINIENTOS ( $ 500,00) por mes, siendo el
monto que abonan una suma mínima en virtud de que, desde que ocuparon la casa han realizado
mejoras varias en la misma y habían arreglado con el propietario de esa manera.

Por todo lo expuesto, la Sra. Adaro solicita al Estado Municipal el acceso a un predio, de ser factible
en el Valle de Andorra, dado lo magro de su ingresos y que de ser en otro sector de la ciudad, la
pareja se vería exigida a destinar una suma importante de dinero en concepto de movilidad debido a
que sus hijos a la escuela asisten a la Escuela N° 15.

El día 15 de Marzo la profesional interviniente se hace presente en el domicilio que actualmente
ocupa el grupo fanailiar, cito en la calle Pérez Quintana al fondo, a mano derecha.

En cuanto al aspecto habitacional: 

La vivienda está construida en madera y placa de yeso, observándose material sobre todo en el
exterior de la misma un grado importante de deterioro, como así también, de precariedad.

La misma cuenta con cocina-comedor, dos habitaciones y bafio, este último ambientes es el único que
tiene puerta de ingreso, en el resto la privacidad ha sido preservada con una cortina de tela

El mobiliario existente es el indispensable para el desarrollo de la cotidianeidad familiar, el cual
presenta signos severos de uso.

En referencia al aspecto sanitario: El grupo familiar no cuenta con obra social y Juliana padece de
bronquiolitis crónica, por lo cual, debe evitar los cambios bruscos de temperatura e utilizar
medicación de base para evitar el cuadro.

Con respecto a la variable económica: 

Los ingresos de la familia oscilan entre PESOS DOS MIL SETECIENTOS ( $ 2700,00) y TRES
MIL SETECTENTOS , provenientes de PESOS SETECIENTOS de la Asignación Universal por hijo
que percibe la Sra. Paola y PESOS TRES MIL A DOS MIL ( $ 3000,00-$ 2000,00) por mes que
recibe el Sr. Diego, marido de la entrevistada. .  Erogaciones: Alquiler: PESOS QUINIENTOS ( $
500,00) , aparte abonan el pago de servicios y gastos de subsistencia.

niversal

Andrea G
len en Minoridad y Farnilia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ustluavu
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,ÓNSIDERACIONES: 

Los ingresos dei grupo familiar son oscilantes y provenientes en un setenta por ciento del
Jefe de familia en calidad de cuentapropista, el resto proceden de beneficios sociales.

La variable habitacional desestabiliza profundamente la rutina farniliar, ante la escasez de inmuebles
cuyo monto se aproxime a las posibilidades de pago de la misma y la reticencia de los propietarios
de alquilar a núcleos familiares con tantos hijos a eargo.

Por todo lo expuesto. la profesional interviniente considera que: 

-ante la posibilidad de que la familia consiga la cesión de un terreno por parte de un particular para
realizar una casilla, se otorgue un subsidio de materiales para tal fin.

2-se otorgue a la Sra. Adaro proyecto social por el término de tres (3) meses a los fines de contener
económicamente a la familia durante el proceso de construcción, atento a los escasos ingresos con que
cuenta la misma para resolver la cobertura de necesidades básicas.

Por último , se observa que, en caso de no poder realizarse la entrega del subsidio de materiales por
motivos de índole técnica, igualmente la trámite la asistencia económica para que la familia pueda
subsanar la urgencia de desocupar la vivienda que ocupa actualmente. Sea a través de un alquiler de
inmueble , pieza o albergue temporal en una casa de familia, pudiendo en este último caso colaborar
con la economía compartida propia de la convivencia de dos grupos familiares.
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MITNICIPALIDAD DE USHUATA
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Nota 1\1`) dtk /13
Letra: P.ft y O. U

USHUAIA, 07 de Enero de 20 13-

Señor
Subsecretario de Plarieamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a. Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N" 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio :Roa y Sr. Mario Díaz, se ha obtenido un predi.o entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medi.da.s del mismo no son
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la. Demanda General y
dada la can.tidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a. bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) afios a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la.
Dirección de Suelo Urban.o, siendo escaso su puntaje para alcanzar una.
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace más de un afío el predio
que ocupa actualmente, dado el requerimiento del propietario.

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos años y que por ende, se encuentra en la lista de espera. que tiene
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que

•. habita, es que le elevo la presente propuesta para. su a.utorización. Se adjunta.
croquis ilustrativo del sector.

A los fines qie. estime corresponder,

—rtx,se.fr,.n

"Las Islas Malyinas, Georgias y Sandwich del-Sur , son y serán Argentinas"
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Añ'drea GONZALEZ
Tec. en Minoridad y Familia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Programa Hábitat y Ordenamiento Urbano

NOTA:	 2013,-

LETRA: P. H. y 0. U.

USHUAIA, 18 de Enero de 2013.-

Señor

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Arq. Rodolfo ORDOÑEZ

Por la presente me dirijo a Ud. en el marco de las Notas N° 10/ 2013 y

26/ 2013 y en virtud de lo conversado oportunamente por la situación socio-económica-habitacional
de la Sra. Adaro y la solicitud de esta área de utilizar la parcela ubicada en la Sección 0
Macizo 4D, Parcela 17, cumplo en infoirmarle que:l

1- Por otro lado una de las postulantes del primer 20% aprobado por la O.M. N° 3593, la Sra.

Mónica Farias renunció al predio asignado por falta de capacidad constructiva, y solicitó a

cambio una vivienda en el Macizo GG: La parcela asignada en ese momento fue utilizada por la

Dirección de Suelo Urbano para la Demanda General (Sr. Taurel); fistado ratificado por la ordenanza

antes mencionada.

2- del 20% ratificado a través de la O. M. N° 4046 del mes de Noviembre del año 2011, se utilizaron

25 cupos en lugar de 28, ya que la Dirección de Suelo Urbano tenía una disponibilidad de entregar

144 predios.

3- Tal situación obedeció a que la Dirección de Suelo Urbano dio de baja a tres (3) postulantes por no

cumplir con la normativa vigente en distintos aspectos y los plazos para la presentación de la

documentación pertinente no permitió ocuoar los mismos con otras personas en lista de espera.

Por todo lo expuesto, y en virtud de las vacantes que no fueron

utilizadas por esta área para atender situaciones de vulnerabilidad social, le solicita evalúe la

posibilidad de autorizar el uso y ocupación de la parcela ubicada en la Sección O macizo 4D Parcela

17; a favor de la familia compuesta por la Sra. Adaro , su pareja Maciel Diego y sus cuatro (4) hijos.

A los fines que estime corresponder.

Vr

"Las Islas Malvinas, Georgia y Sándwich del Sur, son y serán argentinos"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Le	
50

Municipalidad de Ushuala

Firma de la Responsable
Programa de H.y O.0

ACTA DE RENUNCIA PREDIO FISCAL

	 En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los 23 veintitrés días del mes de Noviembre del
afío 2011, se presenta ante el Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano dependiente de la
Subsecretaría de Gestión Urbana, la Sra. Mónica Rosana FARIAS, acreditando D.N.I. N°
26.270.649, con domicilio real en la Sección 0, Macizo GG, Parcela 14 ab 	

	 Que quiere dejar expresa constancia, mediante la forma de este
instrumento, de su voluntad de RENUNCIAR a todos los derechos que le pudieren
corresponder sobre el predio identificado provisoriamente como Sección 0, Macizo EF,
Parcela N° 25 de esta ciudad, otorgado en custodia mediante Convenio Registrado bajo el N°
5477, aprobado por Decreto Municipal N° 1469/ 2010. 	

	 La renuncia al predio arriba mencionado, se efectúa en virtud de
que la vecina manifestara expresamente la necesidad inminente de resolver su situación
habitacional , no pudiendo esperar la construcción de un emplazamiento en el mismo por parte
del Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano, dada su insistencia en renunciar al predio
para recibir un Módulo, lo cual obra en el Expediente N° 3910/2011, Letra: GU, se otorgó con
carácter de Ocupación y Uso Temporal, el Módulo ubicado en Sección 0, Macizo GG, Parcela
14 ab.

	 A los efectos indicados firma al pie
FARIAS, D.N.I.N° 26.270.649, en su carácter de renunciante. 	

	 Tengase la presente como renuncia
términos de los Art 868,872 y concordantes del Código Civil. 	

de la presente la Sra. Mónica

de derechos aceptados en los

,

Mónic 4 lisana Farías
D.N.I. ° 26.270.649

CERTIFICO QUE LA FIRMA ANTECEDE FUE PUESTA ANTE MI, POR LA PERSONA
INDICADA, CUYO DOCUMENTO DE IDENTIDAD HE TENIDO A LA VISTA .

Lic. Zunilda Plechuk
Prog. De Fiábitat y Ord. Ufbario

Sea de DuswrGIL, y Gest . urbane

rouritcipaid	 Ushuala
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Subsecretaria de Gestión Urbana

NOTA N° 69 °/13. -
LETRA:D.S.U.-

Ref: Nota N° 033/13, Letra: P. H. y 0. U.-

USHUAIA,	
i

Sr. Subsecretario de Planeamiento y P. U.:

Me dirijo a Ud., en relación a la Nota de referencia a los
efectos de informar que habiéndose verificado en los registros de ésta Dirección, se pudo constatar que
no obran antecedentes que indiquen que el predio identificado catastralmente como Sección 0, Macizo
4D, Parcela 17, se encuentre comprometido para la demanda habitacional y/o adjudicado a persona
alguna.

Eievo la presente a su consideración y efectos.

"LAS ISLAS MALV1NAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SONY SERÁN ARGENITNAS."
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Ordenanza Numero: 3593
	 507/2009 y 43212009, expediente 1118/1999

1/7

k-. ./e~ea/n19. c-4

(1;:adac cie Walbactia,

aYWV.09. 	0091 2:Z.,494va rÁ
ORDENANZA:

ARTICULO 1 0.-- EXCEPTÚASE, por única vez, al Departamento Ejecutivo Municipal del
cumplimiento de la distribución porcentual establecida en el Artículo 12 de la Ordenanza

municipal 3178, modificado por la Ordenanza municipal 3421, para la asignación de
predios fiscales.

ARTICULO 2°.- RATIFIQUESE el Listado de Postulantes que, como Anexo I, corre

agregado a la presente.

ARTICULO 3°.- Reglstrese. Pase al Departamento Ejecutivo para su promulgación,

dese al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVESE.

ORDENANZA MUNIC1PAL N° q 599
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA: 12/06/2009. 

,

Jo. é GrIVENIQISE
PRESIDENTE

CONMIO DELIBERANTE DE USHUAIA
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Jet é •áIsVE DILE
PRESIDEN

cpw:E29DRIPERANTE DE USHUAIA

H. GAMI
....	 Secretarb

nolorante Ustwata

Ordenanza Numero: 3593 Listado de Jefes - Puntaje Individual2/7

"ANEX01" ryo59d

Nac.

4

0

0

0

4

0

4

0

0

0

4

4

4

4

0

4

4

4

4

4

4

0

4

4

4

4

0

4

4

4

0

4

4

0

4

4

0

4

PM

3

0

0

0

3

0

3

0

0

0

0

0

0

0

0

3

3

3

0

3

0

0

3

3

3

0

0

0

3

3

3

3

0

0

0

0

0

3

AA Res.

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

3	 15

3	 15

0	 15

0	 10

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

0	 15

Sol Ase

5	 15

10	 15

10	 15

10	 15

5	 15

10	 15

5	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

5	 15

5	 15

5	 15

10	 15

5	 15

10	 15

10	 15

5	 15

5	 15

5	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

5	 15

10	 15

5	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

10	 15

40.

42 *

40 *

42 *

40 *

40 *

40.

44 *

44.

44 *

44 *

40 *

42 *

42 *

42 *

44 *

42 *

44 *

40.

42 *

45 *

45 *

44 *

35 *

44 *

47 *

42 *

43 *

42 *

44 *

40.

44.

44.

40 *

47 *

-13:1
Ficha Documento	 Nombre

	

1	 2520 28509689 j ACERA PONCE, SONIA ROSALIA

	

2	 7782 28438331 j ACUÑA CECILIA SOLEDAD

	

3	 5191	 24861465 j AGUILAR CLAUDIO ALEJANDRO

	

4	 5260 25136087 j AGUIRRE, WALTER ARIEL

	

5	 10022 29652313 j ALANIS, MAGDALENA

	

6	 6955 22672271 j ALANIZ CLAUDIO RUBEN

	

7	 2594 26509168 j ALBARRACIN, MARCELO ALBERTO

	

a	 3583 17896926 j ALBERA, JORGE OMAR

	

9	 5636 25600591 J ALMARAS, DELIA PATRICIA
10	 8622 25681845 j ALONSO, CARLA ROXANA
11	 15056 26974809 j ALTAMIRANO REYNOSO MATIAS
12	 7027 24162054 J ALVARADO PEREZ MARTA LILIANA
13	 6862 20709988 j AMAYA, FERNANDEZ, CLAUDIA SONIA
14	 5281	 22855292 j ANIBALDIMARCOS SAULO
15	 2611	 25998264 j ARAYA, MARCELO ALEJANDRO
16	 4926 30128689 j ARENAS ROA JONATAN FRANCISCO
17	 6188 26509075 j ARGEL MANSILLA DIEGO DANIEL
18	 5229 30566461 j ARGEL, PAOLA SOLEDAD

	

19	 8509 28008145 j ARGUELLES, CONTRERAS ALEJANDRO

	

20	 15292	 16295962 j AROSTEGUICHAR, Stella Maris

	

21	 3777	 16366617 j ASTUDILLO JOVITA

	

22	 8466 27680584 j ASTUDILLO,ANABELLA EDITH

	

23	 3580	 29161419 j ATAYRA, Yesica Pamela

	

24	 5128 29161358 j BARRA LEONARDELL1 MARINA

	

25	 8761	 29903329 j BARRA LEONARDELLI,VALERIA

	

26	 8368 25075881 j BARRIA OYARZO ROBERTO CARLOS

	

27	 5794 13971806 j BAZAN, HUGO ALBERTO

	

28	 5792	 26185442 j BENITEZ,DIEGO MARTIN

	

29	 5638	 29161443 j BIOTT, MARIA CRISTINA

	

30	 8798	 31473256 j BISONARD, MIRIAM ABIGAIL

	

31	 6896	 29129719 j BLANCO, IVANA YANINA

	

32	 5315 30128992 j BOCKELMANN HUEICHA, MARIA

	

33	 15277	 24518669 j BONTES OYARZUN, Marla Alejandra

	

34	 8276 24820585 j BONVEHI AIXA

	

35	 7739 25633164 j BORDILLON MAURICIO JAVIER

	

36	 3537 29161388 j BUSTAMANTE TAMARA

	

37	 6331	 22353754 j BUSTAMANTE, JUAN PABLO

	

38	 3600 25075831 j CAIMAPO, DIEGO MARTIN
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0.1 g 3
Punt.

44 «

40 *

47 *

40 *

47 *

40 *

42 *

42*

40*

40*

40 *

42 *

40 *

44 *

44 *

40 *

44 *

40 *

40 *

45 *

40 *

40 *

45 *

40 *

44 *

40

50 *

40 *

40 *

40 *

40 *

45 *

40 *

44 *

40 *

25 *

!.:onezIo Defiberante Ustwala

_MÁRI0H,GANCI
Becretafo José IluIs VE 1LE

PRESIDEN
CONC5.10 DELIBBIANTE DE U5MA14

Ordellpitlagru 359Ambre
3/7 Nac. PM AA Res.

"ANEXO I"

Sol Ase
39 3585 20709952 j CALDERON, MONICA BEATRIZ 4 0 0 15 10 15
40 5431 24555996 j CAMPOS, LAURA ELIZABETH 0 0 0 15 10 15
41 15141 26509170 j CARANCHI Diego Martin 4 0 0 15 10 15
42 6692 28008184 j CARDENAS, FATIMA SOLEDAD 4 3 0 15 5 .15
43 4 29925207 j CARDOZO, ADRIANA VERONICA 0 0 0 7 5 15
44 8617 16711350 J CARRASCO, SELVA BEATRIZ 0 0 0 15 10 15
45 3869 28509726 j CASADELLA, MARIA ROSA 4 3 0 15 10 15
46 4018 10114783 j CASTAÑO, PEDRO LUIS 0 0 0 15 10 15
47 6650 24518650 j CASTELLI, JUAN 1GNACIO 4 3 0 15 10 15
48 7874 23944283 j CENA FLAVIO DIEGO 0 0 0 15 10 15
49 7836 28509881 j CISTERNA RODRIGO DAVID 4 3 0 15 5 15
50 5237 31473083 j COLIVORO GOMEZ, YAMILA VANESA 4 3 0 15 5 15
51 5298 22295800 j CORDOBA, RICARDO GABRIEL 0 0 0 15 10 15
52 1617 24186365 j CRINITI TERESA LORENA 0 0 0 15 10 15
53 1092 16004865 j CRUZ, EDUARDO ALBERTO 0 0 0 15 10 15
54 4937 30566201 j D'ANGELO, MARIA SOLEDAD 4 3 0 15 5 15
55 10242 25251112 j DE FRANCISCO DIEGO IGNACIO 0 0 0 15 10 15
56 1445 24300655 j DIAZ LLANCALAHUEN, ANA MARIA 4 0 0 15 10 15
57 5758 26509078 j DIAZ, ER1CA LETICIA 	 . 4 0 0 15 10 15
58 4509 28972075 j DIAZ, PASTOR ISMAEL 0 0 0 15 10 15
59 5757 25633101 j DIAZ, ROXANA VERONICA 4 0 0 15 10 15
60 5014 25250512 j DOMINGUEZ, ENRIQUE JAVIER 0 0 0 15 10 15
61 312 27470177 j DURAN, ADRIANA GRACIELA 0 0 0 15 10 15
62 6625 30128509 j D'ANNUNZIO,BARBARA ANDREA 4 -3 3 15 5 15
63 6627 31473352 j D'ANNUNZIO,LEANDRO ANDRES 4 3 3 15 0 15
64 7322 29903279 j EISENBEIL, VANESA ALEJANDRA 4 3 3 15 0 15
65 5884 30128574 j ELORRIAGA YANINA PAOLA 4 3 3 15 5 15
66 3922 28396872 j ERIKSSON, LUCIANA 0 0 0 15 10 15
67 7116 23872209 j ESCUDERO SILVINA LORENA 4 0 0 15 10 15
68 15934 26270649 j FARIAS, Monica Rosana 0 0 0 15 10 15
69 6993 25633278 j FELIX HECTOR RAUL 4 3 3 15 10 15
70 5547 26316542 j FERNANDEZ, LEONARDO 0 0 0 15 10 15
71 2287 18365215 j FERNANDEZ, MIGUEL ANGEL 0 0 0 15 10 15
72 3892 25432574 j FIGUEREDO, ARIEL ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
73 8288 28929309 j GALEAZZI, FABIANA ANDREA 0 0 0 15 10 15
74 3871 30566363 j GARAY, YESICA VALERIA 4 3 3 15 5 15

75 5005 26642561 j GARCIA, FERNANDO ARIEL 0 0 0 15 10 15

76 3812 28008464 j GARRIDO, MARISOL CRISTINA 4 0 0 15 10 15

77 6928 31473400 j GARRO, MARIA BELEN 4 3 3 15 0 15

78 10259 13801760 j GHIO Jorge Miguel 0 0 0 10 0 15
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PRESIDENTE
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0 rdepárintnhiggg: 359,3
4/7	 Nombre

79	 5340	 28008535 j GODOY GODOY PABLO DAMIAN

Nac.

4

PM

3

AA Res.

0	 15

"ANEXO I"	 a 5
Sol	 Ase	 Punt.

5	 15	 42 *
80 5087 28509602 j GODOY MALDONADO PAULO DARIO 4 0 0 15 10 15 44 *
81 15046 22047506 j GODOY PAMELA FERNANDA 4 0 0 15 10 15 44
82 4950 26974977 j GODOY, GABRIELA JUDIT 4 3 0 15 10 15
83 6222 25319478 j GODOY, MARIA JOSE 0 0 0 15 10 15
84 4772 31473040 j GODOY, PAOLA MARICEL 4 3 0 15 5 15 4
85 15378 28140176 j Gomelsky Constanza GabrieIa 0 0 0 15 10 15 40 *
86 15512 29903492 j GOMEZ JARA, Catalina Paola 4 0 0 15 5 15 30
87 5505 20709976 j GOMEZ MEZA, SUSANA GRACIELA 4 3 0 15 10 15 47 *
88 15357 25075842 j GOMEZ NAVARRO RUTH ESTER 4 0 0 15 10 15 44 *
89 7665 10917356 j GOMEZ VIRGINIO SANTOS 0 0 0 15 10 15 40 *
90 5594 18124480 j GOMEZ, EDUARDO RAMON 0 0 0 7 0 15 22 *
91 8678 18117473 j GOMEZ, LUIS OMAR 4 3 0 15 10 15 47.
92 6122 29161424 j GOMEZ, NADIA CONSTANZA 4 3 0 15 10 15 47 *
93 15293 20317007 j GONZALEZ LEONARDO HECTOR 0 0 0 15 10 15 40 *
94 5921 22976265 j GONZALEZ, WALTER ADRIAN 0 0 0 15 10 15 40 *
95 6945 26974810 J GONZALEZ,CLAUDIA LORENA 4 0 0 15 10 15 44 *
96 4089 31473293 j GRECO, FABIANA CAROL1NA 4 3 3 15 5 15 45 *
97 8223 30566321 j GRECO, FLORENCIA DAMIANA 4 3 3 15 5 15 45 *
98 1174 22652694 j GROSSO, MARIANA JORGELINA 4 0 0 15 10 15 44 *
99 6774 21561713 j GUAIQUIN DANIEL OSCAR 0 0 0 15 10 15 40 *
100 5791 24518666 j GUEIQUEN SALDIVIA, CARLA JIMENA 4 0 0 15 10 - 15 44 *
101 5061 25075809 j HERNANDEZ CARINA MABEL 4 0 0 15 10 15 44 *
102 15209 18803438 j HERNANDEZ VALENZUELA KATHERINE 0 0 0 15 10 15 40 9,

103 6494 26974876 j HERNANDEZ,LUCIANA SOLEDAD 4 3 3 15 5 15 45 *
104 6616 92786414 J HUENCHUR HUENCHUR, MARIA 0 0 0 15 10 15 40 *
105 3710 26974934 j 1ASICH, JORGE ADRIAN 4 3 3 15 0 15 40.
106 4182 29161354 j IASICH, JULIO ANDRES 4 3 3 15 10 15 50 *
107 7906 24699461 j 1BAÑEZ, ANA ESTHER 0 0 0 15 10 15 40 *
108 5117 23258976 j IBARROLA, ANDREA RAQUEL 4 3 3 15 10 15 50 *
109 2040 29903345 j ISORNA, CINTIA VANESA 4 3 3 15 10 15 50 *
110 6669 24162010 j JARA, JUAN JAVIER 4 0 0 15 10 15 44*
111 15832 32705824 j LEDESMA, RAUL HUMBERTO 0 0 0 10 10 15 35
112 7093 25178820 j LEGUIZAMON, MARIANO JOSE 0 0 0 15 10 15 40 *
113 16318 23523561 j LEIVA, FRANCISCO JOSE 0 0 0 10 0 15 25
114 2249 8094549 j LEIVA, RAMON ERNESTO 0 0 0 15 10 15 40 *
115 6660 25774849 j LEVICOY PEREZ JUAN MARCELO 4 , 3 0 7 5 15 34 *
116 3842 18755618 j LOPEZ VIERA, ESTER OLIVIA 0 0 0 15 10 15 40 *

117 6046 29161304 j LOPEZ, ANGEL JAVIER 4 0 0 15 10 15 44 *

118 288 21816997 j LOPEZ, MIGUEL ANGEL 4 0 0 15 10 15 44 *

Becretatto
Deliberante Ustatala
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j

444 ( i
44

44 *

41 *

22.

46 *

44 *

24

40 *

44 *

44.

47 *

44 *

44 *

30

29 *

40 *

40 *

42 *

40.

40 *

40 *

44 *

27 *

44 *

40 *

47 *

42.

47 *

44 *

35 *

24 *

40 *

44 *

44 *

44 *

45 *

40.
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PRESVDEN
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	 _

FL OANCI
Secretalo

'''...-.------jonce)040fibevanteUshuaia

"ANEXO 1" 2Ordel-wtatimol: 359a
5/7	 imumbre	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

119 3824 25633177 j MAC LEOD, MARCELO FERNANDO 4 0 0 15 10 15
120 2284 31472927 j MACIAS,MAURO GERMAN 4 3 3 15 5 15
121 6208 22855289 j MAIDANA, ALEJANDRO FABIAN 4 0 0 15 10 15
122 1780 25633237 j MAMANI CLAUDIA SAMANTHA 4 0 0 15 10 15
123 366 25075765 j MAMANI, VANESA JUDITH 4 0 0 15 10 15
124 15375 25893783 j MARMISSOLLE CECILIA 0 3 3 10 10 15
125 5088 23131399 j MAROTTA, RICARDO JAVIER 0 0 0 7 0 15
126 4569 26324458 j MARQUEZ ELIANA ELIZABETH 0 3 3 15 10 15
127 4566 18117460 J MARQUEZ, LILIANA ISABEL 4 0 0 15 10 15
128 16654 23597998 j	 MARTINEZ Claudia Gabriela 0 0 0 4 5 15
129 10065 25308537 j MARTINEZ, GLADYS EUGENIA 0 0 0 15 10 15
130 3886 30128820 j MARTINEZ,ROXANA PAOLA 4 0 0 15 10 15
131 5195 23258936 j MASCAREÑA CARDENAS, PEDRO 4 0 0 15 10 15
132 422 20709917 j MAYORGA, CECILIA BEATRIZ 4 3 0 15 10 15
133 6201 25075729 j MEDINA ARANGUIZ, CRISTIAN PABLO 4 0 0 15 10 15
134 6963 25633151 j MEDINA ARANGUIZ, FABIAN MARCELO 4 0 0 15 10 15
135 15577 27475740 j MENA VICTOR JESUS 0 0 0 15 0 15
136 6235 18761881 j MIRANDA, NORMA PATRICIA 4 0 0 10 0 15
137 5348 27557245 j MONTI, CAROLINA SOLEDAD 0 0 0 15 10 15
138 8332 25196888 j MORAIS,VICTOR FABIAN 0 0 0 15 10 15
139 3881 28509879 j MORALES NENEN ROSANA VIRGIN1A 4 3 0 15 5 15
140 7833 14037497 j MORENO ANGEL OSBALDO 0 0 0 15 10 15
141 4965 16906177 j MORENO DANIEL HORACIO 0 0 0 15 10 15
142 8592 20475235 j MORINIGO CARMEN CLAUDIA 0 0 0 15 10 15
143 219 22512187 j MUÑOZ, MARIA CRISTINA 4 0 0 15 10 15
144 4902 21765859 j MUÑOZ, MARIA ROSA 0 0 0 7 5 15
145 3743 27580375 j NAGUIL ARO, SILVIA VERONICA 4 0 0 15 10 15
146 6356 13013069 j NAHUELQUIN CARCAMO SEGUNDO 0 0 0 15 10 15
147 4927 29903403 j NAHUELQUIN JUAN DANIEL 4 3 0 15 10 15
148 4928 27580308 j NAHUELQUIN TATIANA ELIZABET 4 3 0 15 5 15
149 5413 21352838 J NAVARRETE, HECTOR MIGUEL 4 3 0 15 10 15

150 8047 23528025 j NAVARRO FUENTES, ALEJANDRO 4 0 0 15 10 15

151 4692 18855522 j NAVARRO SEPULVEDA JUAN ELALIO 0 0 0 15 5 15

152 5617 30573548 j NAVARRO, DANIELA SOLEDAD 0 0 0 4 5 15

153 10238 23667996 J NOIA DIEGO 0 0 0 15 10 15

154 155 25633280 j OBREGON ALMADA,DANTE GABRIEL 4 0 0 15 10 15

155 10237 26974905 j OCOKI, ESP1NOLA CONSTANZA 4 0 0 15 10 15

156 4584 26974898 j OJEDA IVANA 4 0 0 15 10 15

157 3993 28509821 j OJEDA MALDONADO, FILOMENA DEL 4 3 3 15 5 15

158 543 26337475 j OJEDA, JUAN EDUARDO 0 0 0 15 10 15
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"ANEXO a 5 9 3
OrdeznzB Numero: 359.36/7 c a ocumento	 Nombre	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

159	 8078	 17846528 j ORTIZ, CESAR ORLANDO	 0	 0	 0 15	 0 15	 30 *	 Oau
160	 8475 25939079 j OTAÑEZ GIMENEZ, FLAVIA LORENA	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
161	 5354 25808402 j OZAN, GUSTAVO EMILIO	 0	 0	 0 15 10 15	 40
162	 1288 28509708 j PADIN, MARCELA ALEJANDRA 	 4	 3	 3 15	 5 15	 45 *
163	 1024	 25121837 j PAGANI, PABLO FABIAN 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
164	 5491	 26185444 j PALMA, DIEGO HUMBERTO	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
165	 5183 22765131 j PELLEGRINO, ADRIANA CARINA 	 0	 0	 0	 7	 0 15	 22 *
166	 5054	 28198339 j PEÑALOZA, ERICA BELEN	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
167	 501	 25735122 j PEREA,CARLOS MARIA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
168 15092 26185436 j PEREZ FERNANDA LORENA	 4	 0	 3 15 10 15	 47 *
169	 3899 30566243 j PEREZ MILLACAHUIN JUAN JOSE 	 4	 3	 0 15	 5 15	 42 *
170	 4782	 29161431 j PEREZ, ARIEL ALEJANDRO	 4	 0	 3 15	 5 15	 42 *
171	 5155	 21351894 j PEREZ, LUCIA SANDRA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
172	 4687	 29270524 j PIANTONI JESICA MARIANA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
173	 4993	 24518732 j PINCOL CLAUDIA LORENA 	 4	 3	 3 15 10 15	 50 *
174	 4994	 28509530 j PINCOL LUCIANA ELISABET 	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
175	 8546 29903381 j PINCOL,NICOLAS JORGE	 4	 3	 3 15	 0 15	 40 *
176	 3931	 24741624 j P1NEDO, VALERIA LAURA	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
177	 2381	 13662118 j POBLETE, MIGUEL RAMON	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
178	 1781	 29903216 j QUICHAPAIOYARZO, FABIOLA DEL CA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 «
179	 4103 23872278 j QUINTERO TORRES, NATALIA CAROLIN	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
180	 4636 22652686 j QUINTEROS, WALTER GUSTAVO 	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
181	 6497	 21927362 j QUIROGA,EDUARDA ISABEL	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
182 16246	 28866201 j RAMIRES, Lorena Elizabeth 	 0	 0	 0 10	 0 15	 25
183	 1192	 26185340 j ricarte ana carolina 	 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
184	 1130	 25612540 j RICCI, LORENA NATALIA	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
185	 8234	 6154642 j RIOS BEATRIZ ELSA	 0	 0	 0 , 10 10 15	 35 *
186	 3606	 24404642 j RIZZI, TERESA ALEJANDRA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
187	 6373	 25633166 j RODRIGUEZ FARFAN,CRISTIAN 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
188	 5408	 27867353 j rodriguez martina 	 0	 0	 0 15 10	 15	 40 *
189	 4236	 25075852 J RODRIGUEZ, CARINA FABIANA 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
190	 3979 27580397 j ROJAS, ARIEL FERNANDO 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
191	 10001	 29161445 j ROMERO, ALICIA LORENA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *

192 15979	 10135616 j ROMERO, LORENZO	 0	 0	 0	 4	 0 15	 19

193	 1321	 27230428 j RUANO, JESSICA YANINA	 0	 3	 3 15 10 15	 46 *

194 10265	 31473336 j RUANO, Tamara Vanesa	 4	 3	 3 15	 0 15	 40 *

195 10267	 25075832 J RUANO, Wanda Pamela	 4	 3	 3 15 10 15	 50 *

196	 4064 28008549 j SAAVEDRA CASANOVA, CLAUDIO	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *

197	 8387	 12160457 j SAENZ VALIENTE, MARTA INES 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *

198	 6962	 27368521 j SALDIVIA ROMINA MARIELA	 4	 3	 3 15	 0 15	 40 *

56 - 20/40



(3rdeniPiUlárnnigIli 359430mbre7/7

26974828 j SALINAS, MERCEDES BEATRIZ

25242793 j SANCHEZ, ESTEBAN MIGUEL

28509822 j SANCHO ESCANCIANO LEONARDO

28008402 j SANTILLAN LUCIANA

27580489 j SARMIENTO GODOY NATACHA YAMILA

18867477 j SEGOVIA SANCHEZ, LUIS AURELIO

26185361 j SELVA GRISELDA DEL VALLE

29903282 j SOTO RIVERA, MIRTA ALEJANDRA

199
	

4867

200
	

115

201
	

4805

202
	

7081

203 15066

204
	

8793

205
	

3793

206
	

2327

207
	

6864

208
	

1207

209 16664

210
	

7688

211
	

8140

212
	

8692

213
	

16152

214
	

8693

215
	

8691

216
	

4680

217
	

7454

218
	

8173

219
	

3535

220
	

5894

221
	

7254

222
	

10138

223
	

7131

224
	

5938

225
	

8458

226
	

3611

227
	

6143

228 10083

229
	

8547

230
	

1479

231
	

6623

232
	

3722

233
	

191

234 15352

235
	

7534

236
	

5526

237
	

6311

238
	

5869

32336253

30128804

30128668

30128718

26974941

23528020

26676040

27580381

17784415

23674503

23872254

92694992

26974826

23872203

30566286

31473192

28509757

18421757

25075794

26185431

20441688

32336172

30566206

29903306

30128543

27580484

24054050

32336149

21352805

24157475

26974859

23872264

j SUBIABRE DARIO FABIAN

j SUBIABRE, CARINA SOLEDAD

j TAUREL GALBAN Miguel Angel

j TELLO NATALIA SOLEDAD

j TISERA,GABRIELA

j TORRES MERCEDES VIVIANA

TORRES, Ruben Armando

TORRES, VANESA FABIANA

TORRES, WALTER OMAR

TRACHCEL, MAXIMILIANO

ULLUA CLAUDIO MARCELO

VALDERRAMA DIAZ, CESAR

VALENC1A MORENO SEBASTIAN

VALENCIA MORENO, MARCELO LUIS

j VALENCIA,AGUSTIN

j VARGAS GONZALEZ, MARCOS DAVID

j VARGAS, FABIANA ANDREA

j VELAZQUEZ SERGIO HERNAN1

j VELAZQUEZ, ANALIA FERNANDA

j VELAZQUEZ, GABRIELA CECILIA

VELEZ, ROSANA VANESA

VERA VARELA, LEONARDO ANDRES

WILDER HERNANDEZ DIANA PAOLA

WILDER JONATAN

WILDER, GASTON ALEJANDRO

WILDER, JAVIER CRISTIAN

YEDRO LAZARO DAVID ALBERTO

ZAJACZKOWSKI GASTON ALEJANDRO

ZANOLA, MARCELO DAVID

ZARATE, CLAUDIO JAVIER

ZEBALLOS, CRISTIAN DARIO

ZUÑIGA RENE FERMIN

Punt.

42 *

40 *

44

44

44.

40 *

44 *

42.

42 *

40 *

39

44

44 *

44 *

22

44 *

44 *

40 *

50

40 *

50 *

40 *

45 *

45*

40 *

44 *

44 *

44

40

45

50 *

45 *

45 *

50 *

40 *

40 *

44 *

40 *

44

44 *
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Concelo Defiberante Ilahuata
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PR SIDENTE
CONCEJO DELIBERANTE flE USHUNA

"ANEXO T" 3 5 g 3
Nac. PM AA Res. Sol Ase

4 3 0 15 5 15

0 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

0 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

4 3 0 15 5 15

4 3 0 15 5 15

4 3 3 15 0 15

4 0 0 15 5 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

0 0 0 7 0 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

0 0 0 15 10 15

4 3 3 15 10 15

0 0 0 15 10 15

4 3 3 15 10 15

4 3 3 15 0 15

4 3 3 15 5 15

4 3 3 15 5 15

4 3 3 15 0 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

0 0 0 15 10 15

4 3 3 15 5 15

4 3 3 15 10 15

4 3 3 15 5 15

4 3 3 15 5 15

4 3 3 15 10 15

0 0 0 15 10 15

4 3 3 15 0 15

4 0 0 15 10 15

0 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15

4 0 0 15 10 15
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1118/1999

ARTICULO 1°.- DESAGREGAR del Listado de Postulantes a predios fiscales municipales

del Registro Único de Demanda Habitacional, ratificado mediante Ordenanza Municipal N°

3593, a las personas que se detallan en el Anexo 1 de la presente.

ARICULO 2°.- REINCORPORAR al Registro Único de Demanda Habitacional, instituido

por la Ordenanza Municipal N° 3131, a las personas que se detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTICULO 3°.- INCORPORAR al Listado de Postulantes a predios fiscales municipales,

aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a la señora Cintia Romina CARBALLO,

DNI N° 32.777.574, inscripta en el Registro Único de Demanda Habitacional, bajo la Ficha
N° 16.486.

ARICULO 4°.- Registrar. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para su
promulgación, dar al Boletin Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3665 
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 02/12/2009

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 1548/2009 

JOSE LUIS VERD1LE

MARIO H. GANCI
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ANEXO I

1.- Juan Marcelo LEVICOY PEREZ, DNI N° 25774849, inscripto en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6660.

2.- Rosana Vanesa VELEZ, DNI N° 20.441.688, inscripta en el Registro Único de

Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6143.

3.- Leonardo Héctor Adrián GONZALEZ, DM N° 20.317.007, inscripto en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 15.293.

4.- Miguel Ramón POBLETE, DNI N° 13.662.118, inscripto junto a su grupo familiar,

en el Registro Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 2381.

5.- Maria Rosa MUÑOZ, DNI N° 21.765.859, inscripta en el Registro Único de

Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 4902.

JOSE LUIS VERDILE

MARIO H. GANCI
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1118/1999

ARTICULO 1°.- DESAGREGAR del Listado de Beneficiarios de Predios Fiscales
Municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a las personas que se detallan
el Anexo I de la presente.

ARTÍCULO 2°.- REINCORPORAR al Registro Único de Demanda I-Iabitacional, instituido
por la Ordenanza Municipal N° 3131, a las personas que se detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTÍCULO 3°.- INCORPORAR al Listado de Postulantes a Predios Fiscales Municipales,
aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a las personas que se detallan en el Anexo
II de la presente.

ARTICULO 4°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo para su promulgación, dar al
Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3750 
DADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 02/06/2010

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 757/2010c.

DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ

ANEXO I - ORDENANZA MUNICIPAL N° 3750
1. PINCOL, Luciana Elisabet, DNI N° 28.509.530, inscripta en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 4994.
2. PINCOL, Claudia Lorena, DNI N° 24.518.732, inscripta en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 4993.
3. GOMEZ MEZA, Susana Graciela, DNI N° 20.709.976,inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 5505 .
4. MENA, Victor Jesús, DNI N° 27.475.740, inscripto en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 15577.
5. RAMÍREZ, Lorena Elizabeth, DNI N° 28.866.201, inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 16246.
6. ROMERO, Lorenzo, DNI N° 10.135.616, inscripto en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 15979.
7. MORENO, Daniel Horacio, DNI N° 16.906.177, inscripto en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 4965.
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DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ

ANEXO II - ORDENANZA MUNICIPAL N° 3750
1. HERNANDEZ GOMEZ Mariela Beaftiz, DNI N° 28.509.657, inscripta en el Registro
Único de Demanda Habitacional bajo la ficha N° 146.
2. GARCIA Maximiliano Manuel, DNI N 28.509.516, inscripto en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 7104.
3. COLQUE MURUCHI Prima, DNI N° 18.771.382, inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 8214.

DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ
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Ordenanza Numero: 3823
1/1

Concejo Deliberante

de fa Ciudadde 2/shaaia

"2010 — Aue del Bicentenarlo de la Revolución de M.

Damián DE
PRESID

coNcE.Jo uebsE

avd

GMTON VALA
Pmeleciaterio

Ne de Steretene
Cavaxtlo Dotlberanle Uellwaro

conicEyo DELIBEWUE

DEL CIZIDAD 2159[ILIIA

SAKCIOM COn¿PlIERZA DE

OZDEM.A£ZA

ARTÍCULO 1 °•- INCORPORAR al Anexo I del Listado de Postulantes a predios fiscales

municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a la señora Celia Celinda

CASTILLO, D.N.I. N° 26.988.611, inscripta en el Registro Único de Demanda Habitacional

bajo la ficha N° 03799.

ARTÍCULO 2°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo para su promulgación. Dar al

Boletin Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL RI Q	 8 8 23	 /2010

DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 22/09/2010

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"
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15Ordenanza N
1/2

Coneeja Deliberante
de ía Ciudad de Vskuaia

Las Islas Malvinas, Georgiasy Sandwich del Sur, sony serán Argentinas

B.1 , 1 Albwto Abel ARA
ShCRIVARIO
1)1.1113ERANTE USHUNA

'1Darl. DE
PREZID

`17

nrre up ki$NONA

EL COMEJO DELIBEWAYIE
CIVDAD qyE VS51VAIA

SAWCIONA CON VVERZA DE
OWEDVADYZA

ARTICULO 1°.- DESAGREGAR del listado de postulantes a predios fiscales

municipales del Registro Único de Demanda Habitacional, ratificado mediante

ordenanza municipal N° 3593 y 3750, a las personas que detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTÍCULO 2°.- REINCORPORAR al señor Juan Javier JARA al Registro Único de

Demanda Habitacional, instituido por la ordenanza municipal N° 3131.

AARTÍCULO 3°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para 
SU

promulgación. Dar al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 	 40 1 5
DADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 05/10/2011 
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Ordenanza Numero: 4015
2/2

C.P. Aibe rto Atrel A

SECRMARIO

CONCEJO DELIBENANTE LIENUAIA

Coneejo Defiberante

de fa andad de Wskstaia

ORDENANZA MUNICIPAL N° 40 15

1.-
Cecilia Solcdad ACUÑA SUAREZ, DM N° 28.438.331, inscripla en el registro Únice deDemanda Habitacional bajo la Ficha N° 7782.

2.- Mariela Beatriz HERNANDEZ, DNI N° 28.509.657, inscripta en el registro Único deDemanda Habitacional bajo la Ficha N° 146

3.- Daniel Oscar GUAQUIN, DN1N° 21.561.713, inscripto en el regish% Único de DemandaHabitacional bajo la Ficba N° 6774

4.-
Jorge Omar ALBERA, DM N' 17.896.926, inscripto en el registro thrico de Demanda

Habitacional bajo la Ficha N° 3583

5.-
Cristian Pablo MED1NA ARANGUIZ, DM br 25.075.729, 1nscripto en el registro Único

de Dem anda Habitacional bajo la Ficha N° 6201

6.-
Tsmael Paster D1AZ, DM N° 28.972.075, inscripto en el registro Único de Demanda

Habitacional bajo la Ficha N° 4509

7.-
Nadia Constanza GOMEZ, DM N° 29.161.424, inscripta en el registro Único de

„ Demanda Habitacional bajo la Ficba N e 6122

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas
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REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

• FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domici
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Es osa/o C ncubin hi . men.res a ar o familiar a
correspondiente documentación;,

• Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
• Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;

En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite
•

tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
• Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
• FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
• FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);

Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentaeión-•
que acredite que el padre o madre es fueguino;

• Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;

• Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;

• Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
• Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los

requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

•

REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

• FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domicilio) — GRUPO 
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Esnosa/o. Concubina/o, hiios menores a cargo, familiar a cargo con la 
correspondiente documentación; 

• Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
• Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
• En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite

tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
• Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
• FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
• FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
• Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentación

que acredite que el padre o madre es fueguino;
Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del. Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anterionnente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domicilio) — GRUPO 
FAMILIAR CONVIVIENIE ABARCA Esposa/o, Concubina/o, hijos menores a cargo, familiar a cargo con la 
correspondiente documentación: 
Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite
tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentación
que acredite que el padre o madre es fueguino;
Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.
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ribana General	 nicipal	

1

Municipalidad de	 M lc WALIDAD

Ushuaia	 A N°	 0

ACTA DE SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA. En la

ciudad dei Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del

Atlántico Sur, República Argentina, a los catorce días del mes de junio del ario dos

mil diez, ante mí, Patricia Ivón BORLA, Escribana General de la Municipalidad de la

ciudad de Ushuaia, comparece la persona que se identifica y expresa sus datos

personales, como a continuación se expresa: FEDERICO SCIURANO, Documento

Nacional de Identidad 18.258.173, mayor de edad, de estado civil divorciado,

argentino nativo, domiciliado legalmente en calle San Martín N° 660, de esta ciudad;

considero al compareciente capaz para este acto en los términos del artículo 1.002 del

Código Civil por haberlo individualizado. Manifiesta que interviene: En nombre y

representación, en su carácter de Intendente de la Municipalidad de la ciudad d

12

13

14

15

16

17

18

19

que aprueba el procedimiento de entrega de tierras fiscales en custodia y que se

encuentran cumplidos los requisitos y de la ordenanza municipal 3593 que ratifica el

listado de postulantes a acceder en custodia de los predios en la Vertiente )22

Sudoccidental del Valle de Andorra, haciendo entrega en este acto de copias

Ushuaia, cargo que es desempeñado de público y notorio conocimiento, expresando,

bajo fe de juramento, que sus facUltades para el presente acto se encuentran

plenamente vigentes, sin restricción, ni limitación alguna. Y en el carácter invocado y

ya acreditado ante el protOcolo de esta Escribanía Municipal. Expone: Que requiere de

mi intervención, a efectos de dejar constancia del sorteo a realizarse a las dieciséis

treinta horas del día de la fecha en las instalaciones del Edificio de la Municipalidad

de Ushuaia, sita en la calle Arturo Coronado número 486 segundo piso, con la

finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto del articulo trece de la ordenanza 3178

certificadas por el servicio jurídico de la administración municipal de las normas

25

20

21

23

24
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Municipalidad de
Ushuaia
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20

21
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23

24

25

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16
presente al requirente, quien acepta y firma por ante mí, doy fe.

Tottb

Patricia I.
scrlhana General
' ICIPALIDAD US

E3 CO1
ACTUACION NOTARIAL

A N° 00008063

referidas y que agrego al presente requerimiento, asimismo expresa 'que el lista o

postulantes a sortear asumirán el carácter de custodios y que el mismo le fue

proporcionado por la seriora Directora del área de Suelo Urbano dependiente de la

Subsecretaría de Gestión Urbana de la Municipalidad de Ushuaia, Marcela

BONGIOVANNI, listado que me hace entrega en este acto y adjunto al presente

iirequerimiento. Agrega el requirente que el listado de las parcelas objeto del sorteo,

.:;.:

I

• 41

que hace entrega en este acto y que agrego, ha sido proporcionado por la Ingeniera

María Eugenia GOMEZ, Responsable del Programa de Hábitat y Mejoramiento

Urbano de la Municipalidad de Ushuaia, Indicándome el serior Intendente, que la

modalidad del sorteo consistirá en llamar a las personas beneficiarias que integran el

listado que hizo entrega en este acto y por orden numérico, seguidamente cada

postulante procederá a retirar un sobre, de un bandeja que contendrá el número que se

corresponde a otro sobre que contendrá la parcela provisoria sobre la cual ejercerá la

custodia, suscribiendo el beneficiario de conformidad en el orden correspondiente de
...1

la planilla que se entregara en este acto. Acepto el requerimiento realizado. Leo la

56 - 31/40



3

4

norla, 5

1.:DUS11131'1'\

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

:E
Onci

pai de
Ushuaia	 A N° 00008064;

	-yks	
Acto seguido, siendo las dieciséis tret	 ho s me constituí en el Edificio de la'

Municipalidad de Ushuaia sita en la calle Arturo Coronado número 486 segundo piso

con la finalidad de llevar adelante y dejar constancia del acto de sorteo, encontrándose

1
presente junto al requirente la Ingeniera María Eugenia GOMEZ Responsable del

Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano de la Secretaria de Desarrollo y Gestión

Urbana, de la Municipalidad de Ushuaia, que es ejercido de público y notorio
a

conocimiento. Acto seguido siendo las dieciséis horas cuarenta y cinco minutos se dal

inició al acto, tomando la palabra el serior Intendente Municipal, seguidamente lo hace

la Ingeniera María Eugenia Gómez quien explica a cada uno de los presentes la

ubicación de las parcelas en el plano que se encuentra en la sala, la tras las palabras

dirigidas al público, procedo a explicar el procedimiento con que se llevará a cabo el

sorteo previsto para este acto. Seguidamente doy lectura al listado que fuera

roporcionado por el requirente y que se identifica en este acto y que integro como

parte integrante de la presente acta, hago saber a los beneficiarios del listado que,

eberán tomar un sobre que se encuentra en blanco por su parte exterior y que

ontienen los números que se relacionan con los sobres cuyos números que se insertan

rclaI.Bor
' ,t,a Generá Mun'cipal

Nturac. WALIDADIJS LIMA

n este acto en la parte exterior, el mismo contiene las parcelas sobre las cuales
17

onformidad cada uno de los beneficiarios en su orden que fueron sorteados cuya

I irma es puesta ante mí, lo que certifico. Siendo las diecisiete horas veinte minutos y
24

jercerán la custodia, y que las mismas fueron proporcionadas al momento de requerir
18

a presencia de este escribano y se adjuntan en este acto. Habiendo extraído cada uno
19

e los presentes el sobre con número de sobre correspondiente a la parcela se consigna
20

mo a uno y por orden de lectura cada una de las parcelas adjudicadas en custodia que
21

e describe en la planilla que contiene los datos de los postulantes y que suscriben de
22

23

abiendo concluido el sorteo, el requirente da por finalizado el presente acto. LEO la
25
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.Municipalidad de

Ushuaia A N° 00008064 A

presente al requirente, los presentes quienes firman por ante mi, doy

1

2

3	 1,	 S

,

1,1

6

7

ULL1, 8

9

SI
10

11

12

13

14

'a I.B rla
Escribana General Municipal

MUNICIPALIDAD USHUAIA.
15

16

17

l'sko•
18	 hcrIl"'`„1-.%

14.141u?

19

20

21

22

23

24

25

56 - 33/40



ficha
DNI No

Nros.
APELLIDO Y NOMBRE	 SORTE0

PAR(

RUDH
5794

13971806 BAZAN, HUGO ALBERTO

16486
32777574 . CARBALLO, 'Cintia Romina

4
29925207

CARDOZO, ADRIANA
VERONICA

5934
26270649 FARIAS, Monica Rosana

10259
13801760 GHIO Jorge Miguel

15512
29903492

GOMEZ JARA, Catalina
Paola

5594
18124480

GOMEZ, EDUARDO
RAMON

15832
32705824

LEDESMA, RAUL
HUMBERTO

16318
23523561 LEIVA, FRANCISCO JOSE

10 16654 MARTINEZ Claudia
23597998 Gabriela

6235 MIRANDA, NORMA
18761881 PATRICIA

12	 4692 NAVARRO SEPULVEDA
18855522 JUAN ELALIO

13	 5617 NAVARRO, DANIELA
30573548 SOLEDAD

14	 8078
17846528 ORTIZ, CESAR ORLANDO

15	 5183 PELLEGRINO, ADRIANA
22765131	 CARINA

16	 8234
6154642	 RIOS BEATRIZ ELSA

17	 16152
26676040 TORRES, Ruben Armando

. ....111

Patricia .Bo
Escribana GeneralM

MUNICI PA1.1	 US

ELA	 FIRMA DE CONOCIMIENTO
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'ALIDAD USHUAI

PARCELAS DE LA URBANIZACIÓN DEL VALLE DE ANDORRA DESTINADAS A

SOLUCIÓN HABITACIONAL A LOS CASOS COMPRENDIDOS EN EL INCISO F, DEL

ARTíCULO 12, DE LA ORDENANZA MUNICIPAL N° 3178

NOMENCLATURA CATASTRAL PROVISORIA:

SECCIÓN MACIZO PARCELA

0 , FF f22

0 FF f23

0 FF f24

0 FF f25

0 FF 126

0 FF f27

0 FF €28

0 FF 129

0 FF £30

0 FF f31

0 FF f32

0 FF B3

0 FF £34

0 FF F35*

0 FF £36

0 FF 97

0 FF 98

0 FF £39

0 FF f40

* £35: ubicación planta modular de tratamiento de líquidos cloacales
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FAR1AS, Monica Rosana26270649

119-/-u4-/Q-
ficha

RUDH
5794

DNI NO

13971806 BAZAN, HUGO ALBERTO

16486
32777574 CARBALLO, Cintia Romina

29925207

15934

CARDOZO, ADRIANA
VERONICA

Borl

D131
IP

15512
29903492 GOMEZ JARA, Catalina

Paola 1.5
5594

18124480 GOMEZ, EDUARDO
RAMON 41

15832
32705824

16318

LEDESMA, RAUL
HUMBERTO

1 0

LEIVA, FRANCISCO JOSE
gc?

MARTINEZ Claudia
Gabriela

11

13

12

5617

4692

30573548

18855522 NAVARRO SEPULVEDA
JUAN ELALIO

NAVARRO, DANIELA
SOLEDAD

MIRANDA, NORMA
PATRICIA OtS 

eY` 

soc 
8078

17846528 ORTIZ, CESAR ORLANDO

15 5183
22765131 PELLEGRINO, ADRIANA

CARINA
8234

6154642

16152
26676040

RIOS BEATRIZ ELSA

TORRES, Ruben Armando

16

17

scu,Lyz'

Escriban
111UNICIPALID

orla
tu ' • al

USH

16654

6235

23523561

23597998

18761881

APELLIDO Y NOMBRE Nros.
SORTE0 PARCELA

,t?,Adad

•Atill
%."

"
a Iv

a .
Patn

114 *bana	 neral

unictpal idad d Ushuma

Lur
la L Bc da

Es 	 4eraIMunicpa1
M 1C InLID	 SHUMA
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FF:	 3
, 1. nilsnaParcela:, 0

N(' Preadj

tricia lyon Borla
cnbana General

alided de Ushuaia.

,•v•	 • '

•^S;72-)

• •	 .or r	 •''

hirrr Liqil.*.k1
FOLIC7'-

trt-f!-

izo: FF- ul arcela: 39 Macizo: Parceia: •)

inicipal
1

Parcela:40
atrl:slaiLillailiai

n145.115:-	 1:10i ZO FF

Firrvia:

FF Parcela: 28

1.

riZeamoregrumorwelenmg;i7Z.; 11—Zi:

FF"' Parcela: 33

UAIA
i¡
i!

1..41.11113.1.1.. n•nn••

trIc1.1! Bo
• .al M nicipal

Macizo: FF Parcela: 22,
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o: FF Parcela: 34 !/	
Macizo: FF

1-

www.,

N	 1«.	
I i	 P" Pre	 )19.taix.

FF.ralMtálid A. M;1C:20:
'AD U

*'l
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Patricia I v • n Boda
Escnbana cener.
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Escriban.....eneralMunicipal
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* f35: ubieación planta modulaz de tra ento de líquidos eloacales

Patricia 1.13o a
crlbana General M nicipal
'NIC.1 PM.IDAD U.

tr
cr	 a	 neral Municipal

IliN1CIPALIDMILISHUAIA

lv Bod
a—Geheral
d de Ushuala

PARCELAS DE LA URBANIZACIÓN DEL LE DE AlnIDORRA DESTINAD

SOLUCIÓN HABITACIONAL A LOS CASOS COMPRENDIDOS

ARTÍCULO 12, DE LA ORDENANZA MUNICIPAL N° 3178

NOMENCLATURA. CATASTRAL PROVISORIA:

„,.

SECCIÓN MACIZO . PARCELA

o FF f22

o FF a3
o FF 124

o FF f25

o FF 126

o FF f27

o FF f28

o FF 129

o FF £30

o FF £31

o FF f32

o FF £33

o FF £34

o FF F35*

o FF £36

o FF £37

o FF £38

o FF £39

o FF f40

56 - 39/40



MUNICIl

Pat C von Borta
Esc obana General

Munocip Iklad de Ushuala

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida, e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Subsecretaría de Gestión Urbana
Programa de Hábitat y Ordenamlento Urbano

NOTA	 /201

LETRA : P.H. y O.U.-

USHUAIA, 18 de Junio de 2010

Refi: Sorteo parcelas Macizo FF — Valle

de Andorra

1P1‘.1. vn21
c2,,Vn‘‘11.'iri9

)t's)

Sra. Escribana Generál de la Municipal:

Informo a Ud. que por razones de índole técnico he

procedído a efectuar un cambio en la asignación de parcela al Sr. Gómez Eduardo

Ramón, quien en el sorteo del día 14 del corriente resultara adjudicatario de la

parcela de nomenclatura catastral provisoria 0-FF-36.

Como en el terreno se ha constatado que parte de

esta parcela se encuentra obstruida por la cisterna de la planta de tratamiento,

se le ofreció al Sr. Gomez la parcela 24, la cual resultara libre el día del sorteo.

A los efectos de que conste en sus registros la

aceptación al cambio por parte del adjudicatario, adjunto Acta de Manifestación.

Ing. Marla Eugen GÓMEZ
Progeme de Hábitel y Ord urnientolhbeno
Sccreterle dc Dcterrollo Gcniónllrbena

1.4t..dd

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán argentinas.
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Patricia I. o a
sciiinna General hí icipal

LIDAD

oad de

Provinda de Tierra del Fuego
Antártida, e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Acta de Manifestación

a-Ivon-Bdría
.Escnbana Generál

MT fclpalidad de Ushuala

..„
1/J L..//Refe rente: Acceso a solución habitacional (OM N° 3178)

Uso:	 Vivienda Unifamiliar

1:51.ovNI IcsvA	 En Ushuaia, a los diecisiete (17) días del mes de junio del año 2010 se presenta en
IDNP`'	 el Municipio el Sr. GOMEZ Eduardo Ramon, Documento Nacional de Identidad N°

18.124.480, quien manifiesta estar de acuerdo con el cambio que por razones de

índole técnico debio realizarse respecto a la parcela de nomenclatura catastral

provisoria: Sección 0, Macizo FF, Parcela 36, oportunamente adjudicada en el Valle

de Andorra, por la de nomenclatura catastral provisoria: Sección 0, Macizo FF, Parcela

Firma

Aclaración:  ga,"‘ 14.-‘Xd 

;k411

	
Fecha:  /ect	 0/.1¿ zfr-3/0

- -

0

4

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas.
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1:‘,"
ES COPIA FIEL DEL ORIGI

588 (QUINIENTOS OCHENTA Y OCHO)

Municipalidad de
Ushuaia

.typiu

• e'ajÓgÚVOM12cd0(.")..;,,,

Esctilann 1.3.cnera1
Municipalídad dc

C N°

ESCRITURA NUMERO DOSCIENTOS • CUATRC (N° 2041, 	 Es 

SORTEO,  OTORGA LA MUNICIPALMAD DE USIMMA. En eiu,dad de

Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra dej Fnego, An .ea,iida e 1s1wi	 Atlántico

Sur, República Argentina, a los Treinta días del mes de Noviwubre de Mil Nueve,

ante mí, José Domingo Lorenzo, Escribano General de la Municipalidad e la ciudad

de Uslmaia, Comparece la persona que se identifica y ez<p7Gsa sus datw: personales,

conforme se detallan a continuación: 	 •Documento

Nacional de Identidad 18.258.173, mayor de edad, e eq ado civ; • divorciado,

argentino nativo, domiciliado legalmente en ealle San Madin N° 660, de ciudad; .

A quien .considero persona hábil para este otorgamiento, doy fe de con

los términos del artículo 1.002 del Código Civil al haberlo

En nombre y representación, en su carácter e Intendenw •le

ciudad de Ushuaia, cargo que es desemperiado de públiee y notorio

Asegurando, bajo fe de juramento, que sus faeultades para pr , . .sewe ot

encuentran plenamente vigentes, sin restricci, ni limitacián alguna.

invocado • y acreditado. Expone: Que requiere,	 intereión, a

constancia del sorteo, a realizarse a las Diecioeho horas 	 minuto

Cultural "Esther Fadul", con la finalidad de otorgar a lo innrantes

se me hace entrega en el presente acto por parte de la Directora del

Urbano dependiente de la Subsecretaría de Gesti¿:•n. Urbwaa de la Mui-

imiento en

ínterviene:

Ilruidad de la

11 •
sekl

r„,,n el carácterl

t,:tGs de dejarh.)'

, :n el Centroj

stado, que1:1

iet	
• 'I

de Sueld4 •

Ushuaia, Licenciada Marcela BONGIOVA I Docurnewo Nacionai

16.945,843, casada, nacida el 13 de Mayo de de esta ciud

designada en el cargo de Directora de Suelo Urbano, medkure Deerete,

240/2009, de fecha 10 de Marzo de 2.009; de: mi conoe,imento pe„

Agregando que los integrantes del listado asi.unirán el cará. er Ue, Pre,

:))
IdentidadI

1,1 argentina

uiicipai N°

.1. al, doy

iiudicatarios.);,
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municipal y la Secretaria de Desarrollo y Gestión Ubana, roce‘l

.procedimiento con que se llevaría a cabo el sortea cany,..Tondier

Yst<P7:± .
Macizo 1N	 •

y:;1

ES CCOlik FIEL DEL ORIG
589 (QUIN1ENTOS OCHENTA Y NUEVE)

5.;;.

Municipalidad de
Ushuaia

e t
e

Escribew General
Municipalidad de Ushuaia

N 000063i5\ -- .!
Z4'

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Acto seguido, siendo las Dieciocho horas Veinte minuto2 (18,2fflis.), rr. constituí en

el lugar serialado por el requirente con la fmalidad de 3.,7Nar	 nte y dejar

constama del acto de sorteo de las parcels3 ubicadas en ei 	 ,'-o.dorra" y

resultante de los nuevos pre adjudicatarios de las mismas, prod.wo de 	 )1.banización

que se encuentra llevando adelante la Municipalidad de Ushuaia. En 1::secuencia,

dejo constancia que el acto se inició siendo las Diecirweve hoa (19,00hs.);
±,.

aproximadamente, tras las palabras dirigidw al público p g ! . ci s-cn• Intendente

a explicar	 ,
••747:.

Tras las

alocuciones se inició al llamado de los integrantes del listadz: y txmlfeceb-nado, que

me	 sido entregado conforme consta en el requerimiento c.c la pre„: ltte escritura,.

arrojando el siguiente resultado: Dentro del 	 de 50 pur	 i:ZNA,

Vanesa: Sección Y, Parcela y5 (dejo coirtancia que por un error	 se

escribió de purio y letra "Macizo I, Parcela i5", correspandier,:h escri i	leer COMP,

designación correcta "Macizo Y, Parcela 	 En un todr,,	 al cupón

extraido én el que consta mi media firrruL). 	 VAL	 .1) Sebastián is

Macizo X, Parcela x28. -3) WILDER, Ja. ier Cristian Ms.co 0,	 o7. -4)

TASICH, Julio Andrés Macizo G, ParceL 05. -5) I.BAK::DLA, 1.1:áta Raquei

Macizo Ñ, Parcela 319. -6) D'ANNUNZIO, Barbara Andreal\li.jzo
	 rcela r22. - 

14,:»

„

Ircelo Macm7) FEUX, Hector Raul Macizo G, Parcela g.17. -8) ULLJA,
•):

r19. -•G, Pa.cela g15. -9) WILDER HERNANDU,, Diana Pola 	 •!;,

con 4`.10) RUANO, Wanda Pamela Macizo Y, Parceia y3. Dmtro	 p	
,

puntes: -1) MAYORGA, Cecilia Beatriz 1V.I.aeizo X, Parcela	 -2) í

Marcelo Alberto Macizo Y, Parcela y9. -3) CAIMA7:0,	 .M;1:

Parc.u. 5i5: -4) CASADELLA, María Rosa Macízo C,	 '

•ARRACIN
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1

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

ES COPWFIELDEL ORIG1NAL Ilkw*41,1,1
I Municipat

• GillIF.RASI
CIPAL1D USHUAIA

`---.11‘J

k"'ROTOCOLO hitYtARIALGENERAL

Municim: .
Ushwi : : ,,	 C N°	 00006320

Parcela yft.	 ''',1/5.:1:DKIA„5s.lejand.ro Fabian Macizo X, Parcela x33 (quien no se¡
••1k-111,

constituyó a: '.	 1 ido, t conseemIncia procedí a retirar el sobre personalmente).
y
.1 38) ZEBA1;

.1. Cristian M;:: •

' no se con?

personaim

, -42)
,

:

OS, inian Dario Macizo U, Parcela u8. -39) RODRIGUEZ FARFAN,

r20. -40) JARA., Juan Javier Macizo R, Parcela r21 (quien

',tuy .::y	 ser ilamado, en consecuencia procedí a retirar el sobre

.	 AMAYA FERNÍANDEZ, Claudia Sonia Macizo X, Parcela x31.

AILZ, Claudia Lorena Macizo W, Parcela w3. -43) MEDINA

ARANGUJ:'„Faia Marcelo Macizo X, Parcela x16. -44) ALVARADO PEREZ,

' Marta	 Parcela y10. -45) SANTILLAN, Luciana Macizo X, Parcela

126. -46) 1: ‘ 	 :Mvana li,orena Macizo X, Parcela x7. -47) ZANOLA,

Marcelo

-'Parcela x:1.2

›NAVARRI.1

%ser Ilamacb

?	 •Gabnela	 Parcela g13.-52) BARRIA OYARZO, Roberto Carlos Macizo X,

J. Parcela x2 -S3) YELAZQUEZ, Analia Fernanda Macizo X, Parcela x15. -54)

-id	 Parcela y13. -48) TELLO, Natalia Soledad Macizo X,

-49) i3ORDILLON, Mauricio Javier Macizo G, Parcela g20. -50)

L. UN . !	 Alejandro Macizo O, Parcela o4 (quien no se constituyó al

,	 1.:cuencia procedi a retirar el sobre personalmente). -51) TISERA,

, Zzt-
, z, .:-	 d.., ,ce ,a„,,ARGUELL .,'S COI ,TRERAS, Alejandro Macizo Y, Parcela y4. -55) TORRES,411	 , (,, s1‹

Walter Ori: . - Macb.e W, Parcela w14. -56) TORRES, Mercedes Viviana Macizo W,1 - : 1
.	 . •.:	 ,i,1.

), 1 . : Parcela w 1 5 -5) UORRES, Vanesa Fabiana Macizo X, Parcela x24 (quien no se
.	 !^

constituyó : I Sei" lia;r1,do, en consecuencia procedí a retirar el sobre personalmente). -
1 "vtl

58) ROMI".j .' 0, .Ati,:,:ia Lorena Macizo W, Parcela w18. -59) OCOKI ESPINOLA,
n 	 ,---:.

::: n.S..,

t :.	 1
ln 	 `

> .1Z

)t ' '' t

(
,Ildi,

›. .. 1.

Constanza	 Parcela w13. -60) GODOY, Pamela Fernanda Macizo W,

Parcela	 REYNOSO, Matias Dario Macizo W, Parcela w5.

-62) SAPJvIENTO GODOY, Natacha Yamila Macizo Y, Parcela y8. -63)

CARANC	 Martin Macize X, Parcela x25. -64) BONTES OYARZUN,
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Pat	 ta I.B	 a

	

ribana	 Ge	 Itsu ipalA

101'

(01,*

	

o	 L

Municipalidad de
Ushuaia

Yanina Mzcizo X. Parcela x11. No siondo	 a ta	 Diez minuto

(20,10bs.) aproximadamente, dí por finaliza.(. .a 1.a	 la present.

al requirente.quien otorga y firma por ante mi, doy fe.

‘1,
María Jkle.jandra Macizo W, Paree1a 	 lluth Ester

•
Macizo	 Parcela w15. Por último, quien cweta con 	 .1*1,	 L/arla

oad

..F OL

-
\	 I

frlz--",'t

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

.12

13

14

ESC.	

*	
—

La:áliZO
Escribtrot3-ttlertl

17

18

19

20

21

22

23

24

25

15

16
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ES COPIA FIEL DEL ORIGINA
puntaj e 110

FICHA DOCUMENTO NOMBRE	 PUNTAJE '.
---,

2040	 29903345 ISORNA, CINTIA VANESA	 X	 50

2	 3535	 26974826 VALENCIA MORENO SEBASTIAN	 50

3	 3722	 27580484 WILDER, JAVIER CRISTIAN	 •X	 50

4	 4182	 29161354 IASICH, JULIO ANDRES	 50

5	 5117	 23258976 IBARROLA, ANDREA RAQUEL	 -5-6.

. 6	 6625	 30128509 D'ANNUNZIO,BARBARA ANDREA	 7(	 50 1

•	 7	 6993	 25633278 FELIX HECTOR RAUL	 X	 50 (

•	 8	 7454	 23872254 ULLUA CLAUDIO MARCELO py,- 	 50 (

•	 9	 8547	 30566206 WILDER HERNANDEZ DIANA PAOLA ><	 50 í

•	 10	 10267	 25075832 RUANO, Wanda Pamela --,<-	
50 '

FICHA DOCUMENTO NOMBRE	 PUNTAJE

•	 1	 422	 20709917 MAYORGA, CECILIA BEATRIZ	 ___L	 47

2	 2594	 26509168 ALBARRACIN, MARCELO ALBERTO x 	 47

•	 3	 3600	 25075831 CAIMAPO, DIEGO MARTIN 	 X	 47

.	 4	 3869	 28509726 CASADELLA. MARIA ROSA	 .	 .7-	 47 (

•	 5	 4103	 23872278 QUINTERO TORRES, NATALIA CAROLIN	 47

•	 6	 4636	 22652686 QUINTEROS, WALTER GUSTAVO	 -,(	 47 <

•	 7	 4927	 29903403 NAHUELQUIN • JUAN DANIEL	 47 '

8	 4928	 27580308 NAHUELQUIN TATIANA ELIZABET 	 47 ^

•	 9	 4950	 26974977 GODOY, GABRIELA JUDIT	 47 (

10	 5413	 21352838 NAVARRETE, HECTOR MIGUEL	 47

, 11	 5491	 26185444 PALMA, DIEGO HUMBERTO	 `,( I	 47

•	 12	 5505	 20709976 GOMEZ MEZA, SUSANA GRACIELA 	 X	 47

13	 5638	 29161443 BIOTT, MARIA CRISTINA	 K	 47 í

, 14	 6122	 29161424 GOMEZ, NADIA CONSTANZA	 -)(	 47

•	 15	 6650	 24518650 CASTELLI, JUAN IGNACIO	 "‹	 47

16	 8678	 18117473 GOMEZ, LUIS OMAR	 )(	 47 i

•	 17,	 15092	 26185436 PEREZ FERNANDA LORENA	 x	 47

1
FICHA DOCUMENTO NOMBRE	 PUNTAJE

,

1	 1321	 27230428 RUANO, JESSICA YANINA	 Vn 	 46

•	 2	 4569	 26324458 MARQUEZ ELIANA ELIZABETH	 x	 46

FICHA DOCUMENTO NOMBRE	 PUNTAJE

1288	 28509708 PADIN, MARCELA ALEJANDRA 	 A	 45 

•	 2	 1479	 29903306 WILDER JONATAN	 451

.	 3	 2284	 31472927 MACIAS,MAURO GERMAN 	 >(.	 45

4	 3871	 30566363 GARAY, YESICA VALERIA 	 c'5<	 .,1	 45

._	 5	 3993	 28509821 OJEDA MALDONADO, FILOMENA DEL )(	 45

4089 	 31473293 GRECO, FABIANA CAROLINA	 45

7	 5128	 29161358 BARRA LEONARDELLI MARINA BEATRIZ )‹ 	 45

.	 _..._., 8	 5884	 30128574 ELORRIAGA YANINA PAOLA •	•,Z	 45

9	 6494	 26974876 HERNANDEZ,LUCIANA SOLEDAD	 Y	 45 

10	 6623	 30128543 WILDER, GASTON ALEJANDRO	 ')C	 45

.   11 	 7254	 .30566286 VALENCIA,AGUSTIN	 ?<,	 45 I

^ 121	 8223	 30566321 GRECO, FLORENCIA DAMIANA	 .	 45

tulci

QD4C:,

Págirl s:Gwory 	 ±—

aarillano General .
Municipalidad de Usktiala
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(P-..01.--1 71F: L
puntaje 110

Patticia
scriiraiÍa General á u	 pal

M 'NIC1PALID1D WH UAlA

L/. 13 8761 29903329 BARRA LEONARDELLI,VALERIA liel
._ 14 10083 32336172 VERA VARELA, LEONARDO ANDRES 45
•	 15 10138 31473192 VARGAS GONZALEZ, MARCOS DAVID g 45

FICHA DOCUMENTO NOMBRE PUNTAJE
,	 1 155 25633280 OBREGON ALMADA,DANTE GABRIEL	 )( 44
•	 2 219 MUÑOZ, MARIA CRISTINA	 )( 44
,	 3 288 LOPEZ, MIGUEL ANGEL	 )( 44
,	 4 366 MAMANI, VANESA JUDITH	 .	 NA 44
•	 5 1174 1IGROSSO, MARIANA JORGELINA	 )( 44 

44•	 6 1192 26185340 licarte ana carolina	 V...
7 1446 24300655 DIAZ LLANCALAHUEN, ANA MARIA	 71\ 44

..8 1780 25633237 MAMANI CLAUDIASAMANTHA 44
1781 29903216 QUICHAPAI OYARZO,..FABIOLA DEL CA('Z'r 44

•	 10 13537 29.161388 BUSTAMANTE. TAMARA . 	 iC 44
•	 1 : 1 3585 20709952 CALDERON,• MONICABEATRIZ. !. 44
,	 12 3611 26185431 VELAZQUEZ, GABRIELA CECILIA 44

, 13 3743 27580375 NAGUIL ARO, SILVIA VERONICA ..•. 44

•	 14 3777 16366617 ASTUDILLO JOVITA.	 .	 ._5‹. _ 44
44•	 15 3793 26185361 SELVA GRISELDA DEL VALLE 	 x

,. 16 381.2 28008484 GARRIDO, MARISOL CRISTINA	 )C 44

17 3824 25633177 MAC LEOD, MARCELO FERNANDO	 .Z .44

18 3886 30128820 MARTINEZ,ROXANA PAOLA .• 	 .	 )( 44

,	 19 3979 27580397 ROJAS, ARIEL FERNANDO	 X 44

•	 20 4064 28008549 SAAVEDRA CASANOVA, CLAUDIO	 -7< 44

21 4236 25075852 RODRIGUEZ CARINA FABIANA	 V 44

•	 22 4566 18117460 MARQUEZ, LILIANA ISABEL 44

•	 23 4584 26974898 OJEDA IVANA	 )( 44

4805

5061 25075809

, 285098 AtMerr6-ESCANCIANT(5>EONARDO . y
HEFIÑÁiiDEZ—CARINA MABEL	 )(

44

44•	 25

•	 26 5087 28509602 GODOY MALDONADO PAULO DARIO -,, 44 

44.. 27 5195 23258936 MASCAREÑA CARDENAS, PEDRO	 )<

.	 28 5281 22855292 ANIBALDI MARCOS SAULO -	 ..g. 44

,	 29 5757 25633101 DIAZ, ROXANA VERONICA 44

,	 30 5758 26509078 DIAZ, ERICA LETICIA 	 --1n , .___. 44

4431 5791 24518666 GUEIQUEN SALDIVIA, CARLA JIMENA .?¿

32 5792 26185442 BENITEZ,DIEGO MARTIN	 Y..	 44

33 5869 23872264 ZUÑIGA RENE FERMIN	 '	 71.	 44

•	 34 5938 18421757 VELAZQUEZ SERGIO HERNAN	 7<	 44

. 35 6046 29161304 LOPEZ, ANGEL JAVIER	 •Á	 44

.. 36 6201 25075729 MEDINA ARANGUIZ, CRISTIAN PABLO A. 	 44

,	 37 - 6208 22855289 MAIDANA, ALEJANDRO FABIAN	 5(	 44

38 6311 26974859 ZEBALLOS, CRISTIAN DARIO	 44

39 6373 25633166 RODRIGUEZ FARFAN,CRISTIAN	 V•	 44

•	 40 6659 24162010

20709988

JARA, JUAN JAVIER	 )(

AMAYA, FERNANDEZ, CLAUDIA SOMA

44

44

44
- 41

6862

I	 421. 6945 26974810 GONZALEZ,CLAUDIA LORENA

•	 43 6963 25633151 MEDINA ARANGUIZ, FABIAN MARCELO )4

1 -	 44 7027 24162054 ALVARADO PEREZ MARTA LILIANA	 . < 44 
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MU CIPAL1

; 45 7081 28008402 SANTILLAN LUCIANA	 Al 44

- 46 7116 23872209 ESCUDERO SILVINA LORENA 44

•	 47 7534 21352805 ZANOLA, MARCELO DAVID	 bC 44

•	 48 7688 30128718 TELLO NATALIA SOLEDAD	 5(.. 44

,	 49 7739 25633164 BORDILLON MAURICIO JAVIER 44

..	 50 8047 23528025 NAVARRO FUENTES, ALEJANDRO 44

,	 51 8140 26974941 TISERA,GABRIELA	 )( 44

-	 52 8368 25075881 BARRIA OYARZO ROBERTO CARLOS )( 44

.. 53 8458 25075794 VELAZQUEZ, ANALIA FERNANDA	 :7( 44

›< 	 44

44
- 54 850 8008145 ._:191ÉLLES, CONTREIÁIWJANDRO

1ÓREIES;'WALTÉk OMAR -	X' 17784415.	 55 8691

56 8692 23528020 TORRES MERCEDES V1VIANA	 I.	 44

57 8693 27580381 TORRES, VANESA FABIANA	 44

58 10001 29161445 ROMERO, ALICIA LORENA	 44

59 10237 1 .J26974905 OCOKI, ESPINOLA CONSTANZA 44

44•	 60 15046 22047506 GODOY PAMELA FERNANDA	 )(
61 15056 26974809 ALTAMIRANO REYNOSO MATIAS DARIO k	 44

, 62 15066 27580489 SARMIENTO GODOY NATACHA YAMILA y	 44

•	 63 15141 26509170 CARANCHI Diego . Martin : ..:	 44

64 15277 24518669 BONTESOYARZUN, Maria Alejandra X	 44

..	 65 15357 25075842 GOMEZ NAVARRO RUTH ESTER	 <	 44

FICHA DOCUMENTO NOMBRE	 PUNTAJE

6896 29129719 BLANCO, IVANA YANINA	 7(	 43 ->S11

Página 3
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SECCIÓN 0 VERTIENTE SUDOCCIDENTAL DEL VALLE DE ANDORRA

MACIZO PARCEL-A-
1 c2
2 c3
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4 c5
5 D d12
6 g12

g13 	
g 14

—
_g15

10	 G g16
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FOLIO'N`/5c,

Municipandad de
Ushuaia

ACTA DE CONSTATACION Y SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE

USHUAIA. En la ciudad de Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del

Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, República Argentina, a los

veintisiete días del mes de noviembre del año dos mil doce, ante mí, Patricia

Ivón BORLA, Escribana General de la Municipalidad de la ciudad d

Ushuaia, comparece la persona que se identifica y expresa sus datos

personales, como a continuación se expresa: FEDERICO SCIURANO,

argentino nativo con Documento Nacional de Identidad 18.258.173, estado

civil divorciado, mayor de edad, con domicilio legal en calle San Martín 660,

de esta ciudad, considero al compareciente capaz para este acto en los

términos del artículo 1002 del Código Civil por haberlo individualizado.

Manifiesta que Interviene: en nombre y representación, en su carácter de

Intendente, de la Municipalidad de la ciudad de Ushuaia, cargo que es

desempeñado de público y notorio conocimiento. En el carácter invocado

manifiesta: Que requiere de mi intervención, a efectos de que deje

constancia del sorteo a realizarse a las diecinueve horas del día de la fecha

en la Sala Niní Marshall sita en las instalaciones del Polideportivo Municipa

con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto por la ordenanza 4030,

de la entrega de predios cuyo cuerpo normativo aprueba el procedimiento

de entrega de tierras fiscales y que se encuentran cumplidos los requisitos

que ratifica el listado de postulantes a acceder a tierras fiscales, en es

marco normativo, señalando que los mismos se encuentran en predios de la

Sección O Macizos 2, 3D, 3E, 4D y 10 y se sortearán entre un total de sesent

familias, cuyo listado de parcelas se encuentran identificadas en el Plan

que se encuentra agregado a fojas 278 del Expediente administrativo Letr

56 - 10/50
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00009515

1 Acto seguido, siendo las diecinueve horas (19:00hs) me constituí en la Sala

2 Niní Marshall de la Municipalidad de Ushuaia sita en las instalaciones del

3 Polideportivo Municipal, con la finalidad de Ilevar adelante y deja

4 constancia del acto de sorteo, encontrándose presentes junto al requirente,

5 el señor Intendente Municipal, la doctora Adriana Cristina CHAPPERON,

6 Secretaria General de Planeamiento Estratégico y Coordinación de Gestión

7 de la Municipalidad de Ushuaia, el señor Secretario de Economía de la

8 Municipalidad Juan MUNAFÓ, la señora Secretaria Legal y Técnica Doctora

9 Patricia BERTOLÍN, el señor Secretario de Desarrollo Gonzalo SIRACUSA y la

10 Concejal Arquitecta Viviana GUGLIELMI, la señora Directora de Suelo Urbano

11 Marcela BONGIOVANNI, todos los cargos mencionados desempeñados en la

12 Municipalidad dé Ushuaia, y la señora .Arquitecta, cargos que son ejercidos

13 de público y notorio conocimiento. Acto seguido siendo las diecinueve horas

14 veinticinco minutos (19:25) se da inició al acto, en que el locutor señor

15 Marcelo. Murphy procedió en primer lugar a poner en conocimiento del

16 público presente y futuros beneficiarios que se hará entrega por parte del

17 funcionarios presentes de doce convenio de conservación y uso de predios

18 municipales, acto seguido se procedió a entonar las estrofas del Himno

19 Nacional Argentino, tomó la palabra la Doctora Chapperon y seguidamente

20	 procedió a la entrega de doce (12) convenios de conservación d
..
.,,

21 predios. Seguidamente el señor Intendente Tomó la palabra y se dirigió a

•":1‘ ''''	 9..
, publico presente y beneficiarios. Acto seguido el señor Marcelo Murphy quien>1 1 	4	 1

. - ,	 1
4 
	 tuvo la alocución a cargo, explicó el procedimiento y se Ilamó por a los

24 benefíciarios de predios de acuerdo al listado que se fue proporcionado por

25 el requirente a esta escribana, y cada uno de los sesenta vecinos extrajo un

MunicipaHdad de
Ushuaia
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'
<FAMILIKNOVI Rci

23.643.213
SECC.

AGUIRRES, Cesar Antonio
ALMARAS SALINAS, Hector Raul 23.847.188
AMONDARAIN, Lorena Soledad 30.128.514
AtAYRA, Blanca Nidia 25.919.643
BARRIENTOS RUIZ, Viviana Beatriz 22.652.687
BRIZUELA INTHAMUSSU Marcela S. 28.379.293

28.509.656
25.075.759
32.136.165
25.774.973
27.019.367_

22.659.561
20.317.007
28.509.570
29.652.379
12.198.626
30.128.757
28.509.686
27.364.212
18.869.711
29.903.496
29.652.374
26.745.900
25.401.125
32.135.995

ROMERO, Natalia Roxana Edith 29.903.407
ROMERO, Fernando Ruben Omar 27.580.320
SANDOVAL, Andres Alejandro 31.473.301
SARATE, Lara Vanesa	 i 34.334.961
-áEGOBIA, Jualia Elena 27.468.991
SELVA, Oscar Norberto 24.695.409
TABARES, Sandra Beatriz 20.185.207

' YAMILIATIPO,`	 .• .. -

BAHAMONDE, Lorena Silvina
• ; ,'	 • ,

25.075.757

,	 ,	 .,

BAHAMONDEZ, Jorge Elio 29.903.464
FERNANDEZ, Carina Rosana 27.580.343
GONZALEZ, Verónica Elizabeth
MUÑOZ VARGAS, Roxana Beatriz

29.903.465
26.974.852

OJEDA ALVARADO, Orlando Ariel 27.5130.334
OYARZO, Elizabeth del Carmen 28.008.511
SANCHEZ, Yanina Mariela 28.509.861
SOTO RIVERA, Juan Carlos 28.509.550
VARGAS, Angel Jose 25.075.779
VARGAS, Roxana Soledad 28.008.443
VARGAS, Marcelo Mauricio 20.339.902
VILLARROEL, Federico Gaston 26.974.953

ATRIMONIO SIN - HIJOS -'''-' -: •
.

CABRERA NENEN, Leonardo S. 30.566.372
CARDENAS, Andrea Elsa Beatriz 26.509.046
FERRER, Miriam Zaida Mercedes 25.633.129

Página 1
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Hojal

... uvuur, mana Cristina 26.974.902

,

25.633.197
VARGAS, Elsa del Carmen
VILLARREAL, Ivana Gisele

r l ', J0 1VARGAS OYARZUN, Maria Leticia 28.509.750
r VARGAS OYARZUN, Julio Teodoro 27.580.322

1.1,„ .44FAVALE, Sebastian Eduardo 26.185.394

56 - 13/50



21	 SU 200f(12.--

o o
10 23 Sup.: 200 m2

10 28

• MUNICIPALIDAD DE USHUAIA
SECRETARIA DE DESARROLLO Y GESTION URBANA

SUBSECRETARIA DE PLANEAMIENTO Y PROYECTOS URBANOS

TEMA: PROYECTO:

VERTIENTE SUDOCCIDENTAL DEL VALLE DE ANDORRA
Arq. POGGIO M.

PLANO DE:

VISADO:

'Arq. BENA VENTE

PROYECTO DE URBANIZACION DIBUJO:

Arq. P00010 M.

DIRECCION:

D.U.

FECHA:
06/2012

ESCALA:

1:200

10
10

Sup.: 200 m2
Sup.: 200 m2
Sup.: 200 m2

24
25

10
10

26
27 Sup.: 200 m2

Sup.: 200 m2
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VILLARROEL, Federico Gastor 26.974.953 (9 c9 12 1 l 4-02i
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FERRER, Miriam Zaida Mer 25.633.129 0 ab lall 74410
GODOY, Maria Cristina 26.974.902 0 ElIZEW
MACHADO, Betina Soledad 28.509.801 0 4-£) lillin ,

D )(9 Ilk-,„mr,144.1._
PAREDES SUAREZ, Loren 28.509.780 62 / 	 a ( i 7>,i.
PUEBLA, Marcelo Alejandr 26.974.907 3 . t? ,á	

I1

QUINTERO TORRES, Luci. 26.509.193 /ogry .,	 ..„,
ROWLAND, AIejlandra Crist 23.872.229 NIEL,.......„,,„...

o EL,.,-----,icopp.,n--~,ZriP3Mik,

SOTO, Jose Samuel 25.633.197

EgTzzmor
-,-;

ofVARGAS, Elsa del Carmen 26.509.188

VILLARREAL, Ivana Gisele 32.769.636
.,

SOLTE-ROS,'

VARGAS OYARZUN, Maria 28.509.750 0 d - ,Illit
VARGAS OYARZUN, Julio ' 27.580.322 to ..,	 4 /, /Ardawirdr i.,-,

FAVALE, Sebastian Eduard 26.185.394 0 -
0
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Municipalidad de
Ushuaia

t. `34.)da
nerd MaraaTár

N° 00008201

CTA DE SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE .USHUAIA. En la

iudad de . Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del

tlántico Sur, República Argentina, a los veinticinco días del mes de octubre del año

os mil diez, siendo las diez horas (10:00hs.) ante mí, Patricia Ivón BORLA,

7'scribana General de la Municipalidad de 1a ciudad de Ushuaia, comparece la

ersona que se identifica y expresa sus datos personales, como a continuación se

xpresa: FEDERICO SCIURANO, Documento Nacional de Identidad 18.258.173,

8 nayor de edad, de estado civil divorciado, argentino nativo, domiciliado legalmente

9 n calle San Martín N° 660, de esta ciudad; considero al compareciente capaz para

ste acto en los términos del artículo 1.002 del Código Civil por haberlo

11 ndividualizado. Manifiesta que interviene: En nombre y representación, en su

12 1 arácter de Intendente de la Municipalidad de la ciudad de Ushuaia, cargo que es

13 esempeñado de público y notorio conocimiento, expresando, bajo fe de juramento,

14 l lue sus facultades para el presente acto se encuentran plenamente vigentes, sin

15 estricción, ni limitación alguna. Y en el carácter invocado y ya acreditado ante el

16 rotocolo dé esta Escribanía Municipal. EXpone: Que requiere de mi intervención, a

17 fectos de dejar constancia del sorteo a realizarse a las diecinueve horas en la Casa de

18 a Cultura, Sala Nini Marshall de la ciudad de Ushuaia, ello en el marco de lo

19 p rescripto por la Ordenanzas Municipales 3593 y 3750 y que se encuentra ajustado a

20 Ilas el listado de postulantes a acceder en custodia de los predios en la Vertiente

21 udoccidental del Valle de Andorra, agrega que las normas referidas están vigentes,

22 simismo expresa el requirente, que el listado a sortear asumirán le fue proporcionado

23 1 or la seflora Directora del área de Suelo Urbano dependiente de la Subsecretaría de

24 "estión Urbana de la Municipalidad de Ushuaia, Marcela BONGIOVANNI que hace

25 ntrega en este acto y adjunto al presente requerimiento. Agrega el requirente que el
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cto seguido, siendo las- diecinueve horas me constituí en la Casa de la Cultura, Sala

iní Marshall en el predio del Polideportivo Municipal, con la finalidad de Ilevar

delante y dejar constancia del acto de sorteo, encontrándose presente junto al

-equirente la señora Arquitecta Viviana Stella GUGLIELMI en su carácter de

ecretaria de Desarrollo y Gestión Urbana de la Municipalidad de Ushuaia, la

ngeniera María Eugenia GOMEZ Subsecretario de Gestión Urbana, el Arquitecto

7 Torge COFRECES Coordinador de Obras y Servicios Públicos todos los cargos

8 nencionados desemperiados en la Municipalidad de Ushuaia, los que son ejercidos de

9 úblico y notorio conocimiento. Acto seguido siendo las diecinueve treinta horas

o 19:30 hs.) se da inició al acto, protocolarmente, expresó unas palabras la Arquitecta

11 iviana Guglielmi, luego el señor Intendente Municipal, seguidamente, tras las

12 alabras dirigidas al público, procedo a explicar el procedimiento con que se llevará a

1 3 abo el sorteo previsto para este acto, hago saber a los beneficiarios del lístado que en

14 a urna se agregan un total de ciento tres (103) cupones con la identificación de

15 naeizos y parcelas que le corresponderá en el marco de convenio de custodia, y que

16 as mismas fueron proporcionadas al tnomento de requerir la presencia de esta

17 scribana y que se adjunta en este acto. Seguidamente se procedió al Ilamado de los

18 ostulantes uno a uno y, habiendo extraído cada uno de los presentes el cupón con la

19 ‘orrespondiente identificación del predio se procedió a consignar uno a uno macizo y

20 arcela en la columna seguida a su numero de documento y en el listado que se

21 itescribe en el Anexo I y suscribió de conformidad el beneficiarío titular en este acto,

22 /o su representante en el mismo, cuya firma es puesta ante mí. Siendo las veinte

23 oras cincuenta minutos (20:50hs) horas y habiendo concluido el sorteo, el requirente

24 la por finalizado el presente acto. LEO la presente al requirente, los presentes quienes

25 irman por ante mi, doy fe.
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Listado de Parcelas Objeto del Sorteo

Nomenclatura Catastral Provisoria
SECCION MACIZO PARCELA
0 U 1 11 12

13 14 15

16 17 18 

19 20
SECCION MACIZO PARCELA
0 S 2

5 6 7

8 9 10

11
SECCION MACIZO PARCELA
0 BB	 • 2

5 6 7

8 9 10

11 12 13

14 15 16

17
SECCION MACIZO PARCELA
0 CC 2 3 4

,
5 6 7

8 9 10

11 12 13 

14 15	 , 16

17 19 20

21 22 23

24 25 26

27 28 29

30 31 32

33 34
SECC1ON MACIi0 PARCEL A
0 DD 2 3'

5 6 7

8 9 I 0

11 12 13

14 15 16

17 18 20

21 22 23

24 25	 26

27 28	 29

30 31	 32

' 33 34 5

36

•

\'

11..„iii,.........110.
1\ii	 ,tibi):'

\ ,5airrict ‘ .....\	

.111:1 Genenil

56 - 21/50



LISTADO SORTE0 2DA ETAPA ANDORRA

s
FOLIO.

Página 1

56 - 22/50



27470177
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GARRO, MARIA BELEN

DURAN, ADRIANA GRACIELA

31473400

ORALES NENEN ROSA VIRGINIA 28509879

OJEDA, JUAN EDUARDO 26337475

OTAÑEZ GIMENEZ, FLAVIA LOREN 25939079

OZAN, GUSTAVO EMILIO 25808402

28198339
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PEREA,CARLOS MARIA 25735122

E EZ MILLACAHUIN JUAN JOSE 30566243 411 all

Z,q

le

..

.s5",_

101A

EREZ, ARIEL ALEJANDRO 29161431

.
wir

\	 ;.::ai;tnise'v, A\E	 , LUCIA SANDRA 21351894 1111111.11111111°P-

PIANTONI JESICA MARIANA 29270524 —'

PINCOL NICOLAS JORGE • 29903381

PINEDO, VALERIA LAURA 24741624

QUIROGA,EDUARDA ISABEL 21927362
.-5)	 FOLIO	 `/-5

c.c.!

RICCI LORENA NATALIA 25612540 -	 --

RIZZI TERESA ALEJANDRA 24404642

RODRIGUEZ MARTINA 27867353

RUANO, TAMARA VANESA 31473336

1

SAENZ VALIENTE, MARTA INES 12160457

SALDIVIA ROMINA MARIELA 27368521

SALINAS, MERCEDES BEATRIZ 26974828

SANCHEZ, ESTEBAN MIGUEL . 25242793

SEGOVIA SANCHEZ, LUIS AURELIC 18867477

SOTO RIVERA, MIRTA ALEJANDRA 29903282

SUBIABRE DARIO FABIAN 32336253

SUBIABRE, CARINA SOLEDAD 30128804

TRACHCEL, MAXIMILIANO 23674503

VALDERRAMA DIAZ, CESAR ALEJA 18873555

VALENCIA MORENO, MARCELO LU 23872203

VARGAS, FABIANA ANDREA 28509757

YEDRO LAZARO DAVID ALBERTO 24054050

ZAJACZKOWSKI GASTON ALEJANE 32336149

ZARATE, CLAUDIO JAVIER 24157475

HERNANDEZ GOMEZ MARIELA BE/ 28509657

GARCIA MAXIMILIANO NAHUEL 28509516

COLQUE MURUCHI PRIMA 18771382 r- n

ricia ?orla

Goneral Munic1721
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SAENZ VALIENTE, MARTA INES
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SOTO RIVERA, MIRTA ALEJANDRA
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SUBIABRE, CARINA SOLEDAD
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VALDERRAMA DIAZ, CESAR ALEJA 
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SECCION MACIZO PARCELA

SECCION MACIZO PARCELA
O CC 2

5 6

8 9

11 12

14 15	 •

17 19

21 22

24 25

27 28

30 31

7

10

13

16

20

23

26

29

32

33 34
SECCION MACIZO PARCELA

2

5

8

7

10

13

16

20

23

26

29 

32

35

6 

9 

12

15

18

22

25

28

14

17

21

24

27

O DD

O

SECCION

SECCION

O

O

BB

MACIZO

MACIZO

PARCELA

2

5

8

14

11

8

PARCELA

2

5

11

19

16

13

1 11 12

14 15

17 18

20

6 7

10

6 7

9 10

12 13

15 16

17

30
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

REPÚBLICA ARGENTINA
Municipalidad de Ushuaia

PROYECTO DE ORDENANZA

ARTICULO 1°: AFECTASE la Parcela 0-4d-17, como Parcela para caso de

extrema necesidad.

ARTICULO 2°: INCORPORASE a la Sra. ADARO, Paola al Listado de Postulantes

a Predios Fiscales Municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal 4046.

ARTICULO 3°: DE FORMA.-

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"
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3

5

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

2tig

Municipalidad de
Ushuaia

ACTA DE SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA. En la ciudad d

Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas d

Atlántico Sur, República Argentina, a los veinticinco días del mes de abr

del año dos mil doce, ante mí, Patricia Ivón BORLA, Escribana General de I

Municipalidad de la ciudad de Ushuaia, comparece la persona que s

identifica y expresa sus datos personales, como a continuación se expres

JORGE MARCELO CÓFRECES, argentino, mayor :de edad, nacido el 20 d

febrero de 1963, Documento Nacional de Identidad 16.150.698, estado civ

casadc, con domicilio legal en la Calle Arturo Coronado 486, primer piso d

esta ciudad de Ushuaia, Secretario de Desarrollo y Gestión Urbana de I

Municipalidad de Ushuaia, a quien considero capaz para este acto po

haberla individualizado en los términos del artículo 1002 inciso a del Códig

Civil. Manifiesta que interviene: En nombre y representación, en su carácte

en su carácter de Secretario de Desarrollo y Gestión Urbana de

Municipalidad de Ushuaia, conforme Decreto Municipal N° 1722/2011 d

fecha 16 de diciembre del año 2011, y facultado mediante Poder Especi

de Representación otorgado por el señor Intendente Municipal, mediant

Escritura Número Noventa y Nueve (N°99), de fecha veinte de diciembr

del año 2011, del Protocolo de este Registro a mi cargo, expresando, baj

fe deluramento, que sus facultades para el presente acto se encuentra

plenamente vigentes, sin restricción, ni limitación alguna. Y en el carácte

invocado yya acreditado ante el protocolo de esta Escribanía Municipal

Expone: Que requiere de mi intervención, a efectos de que d j

constancia del sorteo a realizarse a las dieciséis horas del día de la fech

en las instalaciones del Edificio de la Municipalidad de Ushuaia, sita en 1

56 - 30/50



Municipalidad de
Ushuaia

correspondiente de la planilla que se entregara en este acto. Acepto

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

requerimiento realizado. Leo la presente al requirente, quien acepta y firm

por ante mí, doy fe. En .teGineacto " E.C":1/44.' flOctirtoor 0.11.b(121 1-i4-4;

t IvIefnPenctao, /10	 0,4.eG

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

\vorr"---

1

\ ii130), 441

-
54PlunlAtE;%01)4M91/t1

25

1

1

1

1
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14

18,

Municipalidad de
Ushuaia

puesta ante mí y que agrego a la presente acta como constancia del

resultado en cada caso. Siendo las dieciséis treinta horas (16:30) y habiendo

concluido el sorteo, cuyas constancias de que parcela fue preadjudicado

cada uno de los presentes, doy por finalizado el presente acto. LEO la

presente al requirente, los presentes quienes firman por ante mi, doy fe.

24

25
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LISTADO DE POSTULANTES EXTREMA NECESIDAD 

ORD. APELLIDO Y NOMBRE

1 AGUIRRE GRISELDA

2 ARGUELLO ANGELICA

3 BAREIRO, CLAUDIA NOEMI

4 C HAUQUI, NOELIA SOLEDAD

5 ESCOBAR, FRANCISCO FABEL

6 FUENTES, CLAUDIA YANET

7 INSAURRALDE, SILVIA

8 LAURA, MARISA BEATRIZ

9 LEDESMA, VALENTINA DEL VALLE

10 MENDIBURU, MATIAS RODRIGO

11 MOREDA, CINTIA RAQUEL

12 ORDINAS, GRISELDA FRANCISCA

13 PIEGAS MARIA MALVINA

14 PINTOS VIVIANA

15 QUIROZ SILES, CAROLINA

16 REYNOSO, OSVALDO DANIEL

17 RODRIGUEZ, MARIA ROSALBA

18 ROJO, ROBERTO GABRIEL

19 RUIZ ULLOA BRUNILDA MARGOT

20 SAAVEDRA, CARMELO FLORENCIO

21 SOSA, MARIA EUGENIA (asignado previamente ff 20por desalojo)

22 SOTELO MABEL

3 TEJEDA, KARINA NATALIA

24 VARGAS, GRISELDA

25 VILLALBA, AGAPITA

DNI

23987191

25235399

30884528

28150588

18570883

26458133

23757036

32769630

23294654

' 27552605

26367566

21413495

25288500

22421087

32336295

13667348

17624912

25929361

18810749

12481875

29220247

20576406

24974173

30985040

18650334

Las islas Malvinas, Georgias y Sane ch del Sur, y los Hielos Continentales, son y serán argentinos.

00.	 PROVINCIA DE T1ERRA DEL FUEGO

•

NTÁRT1DA E 1SLAS DEL ATLÁNTICO SUR
= REPUB LICA ARGENTENA

MUNICIPALIIMD DE USHUAIA
 =

jrograma de Hábitat y Ordenamiento Urbano
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TEXTO ORDENADO A FECHA 22/11/2008 	 52/1993, 688/1
1118/1999, 224/2001

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3178

CAPITULO I

OBJETO

ARTÍCULO 1 .- INSTITÚYANSE por la presente el Sistema de Acceso a la Vivienda

por Autogestión Colectiva y el Sistema de Acceso IndividI a predios fiscales, en el
/3)12 )marco del Programa de Creación de Suelo Urbano y conforme los objetivos y

lineamientos establecidos en el Plan Estratégico Ushuaia y el Plan de Desarrollo

Urbano de la Ciudad.

ARTICULO 2°.- El Sistema de Acceso a la Vivienda por Autogestión Colectiva tiene por

objeto la resolución de soluciones y conjuntos habitacionales a través de la suscripción

de convenios de adjudicación de predios o fracciones fiscales incorporados al Programa

de Creación de Suelo Urbano a asociaciones civiles sin fines de lucro, cooperativas de

vivienda, asociaciones simples, entidades gremiales o sindicales o cualquier otra forma

de asociación o agrupación de vecinos reconocida por la Carta Orgánica Municipal,

como mecanismo de generación de procesos de gestión asociada de proyectos para el

diseño y construcción de viviendas colectivas, individuales o prototipos de viviendas

apareadas dirigidas a solucionar la problemática habitacional de sus miembros.

ARTICULO 3°.- El Sistema de Acceso Individual a Predios Fiscales, tiene por objeto

ser aplicado para la adjudicación de aquellos predios que, por sus características

físicas, topográficas, dimensionales, ubicación, etc., no puedan ser utilizados para 'la

construcción de viviendas en el marco del Sistema de Acceso a la Vivienda por

Autogestión Colectiva.

ARTICULO 4°.- Todo beneficiario individual de una solución habitacional que resulte de

la aplicación de la presente, bajo cualquiera de los sistemas previstos en la misma,

deberá estar previamente inscripto, en forma obligatoria y cumpliendo los requísitos del

caso, en el Registro Único de Demanda Habitacional creado por la Ordenanza

Municipal de Empadronamiento de Demanda Habitacional 3131, no haber resultado

desagregado del mismo por aplicación del Artículo 8° de la referida norma y cumplir los

requisitos generales establecidos en el Programa de Creación de Suelo Urbano.

CAPITULO II

SISTEMA DE ACCESO A LA VIVIENDA POR AUTOGESTION COLECTIVA

ARTÍCULO 5°.- El Departamento Ejecutivo Municipal, a través de las áreas técnicas

competentes, convocará públicamente a inscripción a asociaciones civiles sin fines de

lucro, cooperativas de vivienda, asociaciones simples, entidades gremiales o sindicales

o cualquier otra forma de asociación o agrupación de vecinos reconocida por la Carta

Orgánica Municipal que pudiera conformarse al efecto, interesadas en participar en el

///2...
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sistema instituido por la presente, sin que ello implique compromiso alguno por parte del

Municipio respecto de las entidades inscriptas.

ARTÍCULO 6°.- El Departamento Ejecutivo Municipal, a través de las áreas técnicas

competentes, ponderará las entidades inscriptas, en función de las dimensiones de

análisis que se detallan a continuación, hasta un máximo de CIENTO CUARENTA (140)

puntos:

1. Evaluación de los antecedentes de los postulantes propuestos como

beneficiarios de la futura solución habitacional, considerando el puntaje promedio

de los aspirantes conforme el sistema de puntaje individual establecido en la

presente como Metodología de Clasificación para Acceso Individual a predios

fiscales;

ARTICULO 1° DE LA OM :3421 SUSTITUYE EL PUNTO 2 INCISOS C) Y D)

DEL ART 6°

2. Distribución relativa dentro de la lista de postulantes a incluir en cada convenio

de preadjudicación conforme la siguiente clasificación:

a. Familia numerosa (Superior a CUATRO (4) integrantes), CUARENTA

POR CIENTO (40%);

b. Familia Tipo (TRES O CUATRO (3/4) integrantes), TREINTA POR

CIENTO (30%);

c. Matrimonios o concubinos s/ hijos o MADRE, PADRE CON UN HIJO,

QUINCE POR CIENTO (15%);

d. Solteros O PERSONAS SOLAS, DIEZ POR CIENTO (10%);

e. Situaciones especiales (Excombatientes, Beneficiarios del PAMI, personas

con capacidades diferentes), CINCO POR CIENTO (5%).

En caso de detectar modificaciones de las prioridades sociales de demanda, el

Departamento Ejecutivo podrá disponer modificaciones al presente esquema de

distribución relativa, ad referéndum del Concejo Deliberante.

3. Grado de viabilidad del proyecto de autogestión para la financiación del

programa mínimo de inversiones necesario para el diseño y gestión asociada

del proyecto habitacional requerido y/o carta de intención de la entidad

pública o privada oue provea la financiación parcial o total;

4. Grado de viabilidad del esquema de gestión y gerenciamiento técnico de las

obras a ejecutar y/o carta de intención con la empresa o entidad pública o

privada responsable de participar en su díseño y ejecución;

5. Modelo de organización planteado en la entidad, en atención a maximizar los

mecanismos de transparencia, legitimidad y operatividad para el adecuado

desarrollo del proyecto.

1113...
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ARTÍCULO 7°.- En base a la evaluación realizada por aplicación del Artículo 6 0 de la

presente en relación a los espacios disponibles que se hayan íncorporado al Programa

de Creación de Suelo Urbano, el Departamento Ejecutivo Municipal elevará al Concejo

Deliberante, exponiendo en forma simultánea los listados de potenciales adjudicatarios

en sitios de acceso público del municipio, la propuesta de afectación específica de

sectores sujetos a urbanización a las distintas asociaciones o agrupaciones vecinales

inscriptas para el Sistema de Acceso a la Vivienda por Autogestión Colectiva,

debiendo el Cuerpo Deliberativo en un plazo de VEINTE (20) días aprobar o desestimar

las mismas, plazo que se suspenderá durante el período de receso del Concejo

Deliberante. De no mediar resolución en dicho plazo, se consíderará aprobada la

propuesta del Departamento Ejecutivo Municipal.

ARTICULO 8°.- El Departamento E:jecutivo Municipal suscribirá, con cada una de las

entidades a las que se hubieran reservado predios o fracciones fiscales por aplicación

del Artículo 70 de la presente, un convenio de preadjudicación, a los efectos de

transferir la custodia del sector específico a urbanizar en conjunto con la entidad,

formalizar las instancias de cooperación técnica con el municipio para el desarrollo de la

propuesta y otorgarle un plazo máximo para el desarrollo de la misma. Vencido ese

plazo, y en caso de cumplimiento de las condiciones establecidas en el convenio de

preadjudicación, se suscribirá entre las partes el Convenio de adjudicación definitiva, ad

referéndum del Concejo Deliberante, estableciendo los derechos y obligaciones

mutuas, así como el programa de condiciones y necesidades mínimas del proyecto,

conforme los siguientes lineamientos:

1. Valor del predio a adjudicar, conforme a las disposiciones establecidas en la

Ordenanza Municipal 2025, sus modificaciones y reglamentación, o la

norma que la reemplace en el futuro,

2. Características del conjunto habítacional a construir: cantidad de plantas o

prototipo de viviendas apareadas, número de unidades funcionales,

estacionamientos, accesos (escaleras o ascensores);

3. Descripción de las obras previas de apertura de calles, pasajes internos o

infraestructura de servicios, distribución de responsabilidades mutuas en la

cogestión de las mismas y resolución de los espacios comunes para

optimizar la convivencia entre futuros vecinos y brindar equipamiento

comunitario que eleve su calidad de vida;

4. Especificaciones y características técnicas de las viviendas: cantidad de

ambientes, superficies,

5. Plazo estimado de construcción;

6. Grado de terminación de las viviendas o unidades funcionales al momento de

1/14...
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su adjudicación a cada propietario individual;

ARTÍCULO 9°.- El Departamento Ejecutivo Municipal brindará asesoramiento técnico

para el diseño de los proyectos urbanos y la resolución de prototipos de vivienda más

adecuados al sector.

ARTÍCULO 10.- Todo incumplimiento respecto a las condiciones establecidas en los

convenios de adjudicación, que no responda a imponderables que no resulten

responsabilidad de la entidad o a necesidades técnicas de adecuación del proyecto

debidamente fundadas y aprobadas por las áreas técnicas municipales competentes,

provocará la retrocesión del predio a favor de la Municipalidad, con todo lo construido y

plantado a la fecha de retrocesión y sin que esto genere al adjudicatario derecho a

compensación alguna.

CAPITULO III

SISTEMA DE ACCESO INDIVIDUAL A PREDIOS FISCALES

ARTÍCULO 11.- Definidos y establecidos los espacios disponibles que se hayan

incorporado al Sistema de Acceso a la Vivienda por Autogestión Colectiva, el

Departamento Ejecutivo Municipal elevará al Concejo Deliberante, el detalle de los

predios fiscales no susceptibles de ser afectados a esa modalidad y que puedan

adjudicarse en forma individual.

ARTICULO 2° DE LA OM 3421 SUSTITUYE EL INCISO C) DEL ART 12

ARTICULO 12.- Los predios fiscales definidos por el Municipio como unidades o

parcelas individuales, se deberán afectar al Sistema de Acceso individual a Predios

Fiscales, conforme la siguiente distribución relativa para los diferentes segmentos de

demanda:

a) Para familias numerosas, de más de CUATRO (4) miembros, TRE1NTA POR

CIENTO (30%);

b) Para familias tipo, de TRES O CUATRO (3/4) miembros, VEINTICINCO POR

CIENTO (25%);

c) Para matrimonios o concubinos sin hijos, O MADRE O PADRE CON UN HIJO,

QUINCE POR CIENTO (15%);

d) Para solteros, CINCO POR CIENTO (5%);

e) Para situaciones especiales (Excombatientes, Beneficiarios de PAMI o Personas

con capacidades diferentes), hasta CINCO POR CIENTO (5%);

f) Para casos de extrema necesidad social - económica - ambiental, VEINTE POR

CIENTO (20%). En este último segmento, deberá propenderse a respetar la

distribución relativa propuesta en los incisos a), b), c), d) y e).

///5...

56 - 39/50



...5///

ARTICULO 3° DE LA OM 3421 SUSTITUYE EL TEXTO DEL ART 13

ARTÍCULO 13.- El Departamento Ejecutivo Municipal, a través de las áreas técnicas

competentes, procederá a evaluar, clasificar y ordenar a los inscriptos O SUS

CONYUGES O CONCUBINOS SEGÚN LA SITUACION MAS BENEFICIOSA PARA EL

GRUPO FAMILIAR, en el Relevamiento de Demanda establecido por Ordenanza

Municipal 3131 que pudieran incluirse en cualquiera de los segmentos de demanda

establecidos en el Artículo 11, conforme el siguiente sistema de puntaje, con

CINCUENTA (50) puntos como máxima puntuación:

a) En Relación a su vinculación con el territorio (máximo VEINTICINCO (25)

puntos)

1. Nacidos en Tierra del Fuego, CUATRO (4) puntos;

2. Padre o Madre nacido/a en Tierra del Fuego, TRES (3) puntos;

3. Abuelo o Abuela nacido/a en Tierra del Fuego, TRES (3) puntos;

4. Hasta TRES (3) años de residencia en la ciudad, DOS (2) puntos,

5. De TRES (3) a CINCO (5) años de residencia en la ciudad, CUATRO (4)

puntos;

6. De CINCO (5) a DIEZ (10) años de residencia en la ciudad, SIETE (7) puntos,

7. De DIEZ (10) a VEINTE (20) años de residencia en la ciudad, DIEZ (10)

puntos;

8. Más de VEINTE (20)años de residencia en la ciudad, QUINCE (15) puntos.

b) En Relación con su antigüedad de solicitud de respuesta habitacional en el

Instituto Provincial de Vivienda o en el Municipio. (Máximo DIEZ (10) puntos).

1. Menos de CINCO (5) años de inscripción, CINCO (5) puntos;

2. Más de CINCO (5) años de inscripción, DIEZ (10) puntos.

c) En relación a su conducta cívica (máximo QUINCE (15) puntos).

1. Por no haber ocupado irregularmente predios fiscales en la ciudad, QUINCE

(15) puntos.

ARTÍCULO 14.- En base a la evaluación realizada por aplicación de los Artículos 12 y

13 de la presente y en relación a los espacios disponibles que puedan afectarse a este

Sistema, el Departamento Ejecutivo Municipal elevará al Concejo Deliberante,

exponiendo en forma simultánea los listados de potenciales adjudicatarios, en sitios de

acceso público del Municipio, la propuesta de preadjudicación de predios individuales,

1116...
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debiendo el Cuerpo Deliberativo en un plazo improrrogable de QUINC

aprobar o desestimar las mismas, plazo que se suspenderá en el período de receso del

Cuerpo Deliberativo. De no mediar resolución en dicho plazo, se considerará aprobada

la propuesta del Departamento Ejecutivo Municipal.

ARTICULO 15.- El Departamento Ejecutivo Municipal suscribirá, con cada uno de los

postulantes aprobados por aplicación del Artículo 13° de la presente, un convenio de
preadjudicación, a los efectos de transferir la custodia del predio, otorgándosele plazos

de construcción, cercado, plazo estimado de construcción y grado de terminación de

las viviendas, así como el valor del predio a adjudicar conforme a las disposiciones

establecidas en la Ordenanza Municipal 2025, sus modificaciones y reglamentación, o

la norma que la reemplace en el futuro. Vencidos esos plazos, y en caso de

cumplimiento de las condiciones establecidas en el convenio de preadjudicación, se

suscribirá entre las partes el Convenio de Adjudicación Definitiva, ad Referéndum del

Concejo Deliberante.

ARTICULO 16.- Toda persona física, agrupación o asociación vecinal que fuera

seleccionada para la suscripción de convenios de preadjudicación por aplicación de

cualquiera de los sistemas establecidos en la presente y no aceptare la propuesta de

localización, dimensiones de la parcela o fracción fiscal ofrecida o condiciones de

urbanización realizada por el município en dicho marco, perderá automáticamente el

80% del puntaje que hubiera recibido, conforme los criterios de evaluación aplicados al
efecto.

ARTICULO 17.- El proceso de adjudicación, desadjudicación por incumplimientos o

regularización dominial de parcelas fiscales que no hubieran sido incorporadas al

Programa de Creación de Suelo Urbano se regirá a través de la Ordenanza Municipal

2025 y sus modificatorias.

ARTICULO 18.- Regístrese. Pase al Departamento Ejecutivo para su promulgación,

dese al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVESE.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3178 

DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA: 14/12/2006. 

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 008/2007, DE  FECHA: 02/01/2007.-

FEDERICO SCIURANO

RICARDO JOSE DAS NEVES ROSA
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PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO
ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR

REPÚBLICA ARGENTINA

MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Reunión Ordinaria del Conselo de Planeamiento Urbano (Co.P.U. 

Acta N2 150

Fecha de Sesión: 01/02/2013
	

Lugar: Municipalidad de Ushuaia

;t•

FO L1C,

1. Expte. DU-8844/2012: "D-118A-25 // COPA CALDERÓN s/ Retiro Frontal; M.M.O. Olariaga,
Andrea Carolina".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita el pedido por parte de la M.M.O. Andrea
Carolina Olariaga, de excepción para el predio cuya denominación según catastro es Parcela
25, del Macizo 118A, de la Sección D del ejido urbano de la ciudad de Ushuaia, propiedad del
Sr. Gregorio Copa Calderón. En dicho predio se pretenden construir cuatro (4) departamentos
en planta baja y seis (6) en el primer piso, todos monoambientes, con el objeto de lograr una
solución económica para el propietario mediante el alquiler de los mismos, en atención a
razones de salud que le impiden seguir ejerciendo su oficio de albañil. La construcción
avanzaría un metro (1 m) sobre el retiro de frente establecido para la zona (R2), más la
escalera/pasillo de acceso a las unidades. Por lo expuesto, se solicita excepción a lo
establecido en el Artículo V.3.2 — RETIRO DE FRENTE OBLIGATORIO del Código de
Planeamiento Urbano de la ciudad de Ushuaia.

Propuesta: No existiendo argumentos técnicos que justifiquen el pedido de excepción a la
normativa vigente, ni impedimentos para modificar el proyecto adecuándolo a los parámetros
reglamentarios, se recomienda no dar curso a la solicitud.

Convalidan: los presentes.

2. Expte. DU-9712/2012: "G-9-6 /1 BENÍTEZ, Andrea s/ Retiro Contrafrontal; Arq. Scazzina,
Marcelo Ricardo".

Consideraciones previas:
Mediante Expediente de Obra N° 221/2002, se tramitan los planos Conforme a Obra
correspondientes a la construcción, cuyo uso es Taller de Carpintería, ubicada en el predio

cuya denominación según catastro es Parcela 6, del Macizo 9, de la Sección G del ejido urbano
de la ciudad de Ushuaia, propiedad de la Sra. Andrea Betiana Benítez. El profesional

/ responsable de la obra, Arq. Marcelo Ricardo Scazzina, solicita excepción para el local donde
funciona actualmente el secadero de maderas del taller, superficie indicada "a demoler" en los
planos Conforme a Obra, ya que se ubica entro de la franja de retiro contrafrontal

1

alvinas, Georgias el-Sur, Ván yserán argentinas.
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PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO

ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR

REPÚBLICA ARGENTINA

• MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

establecida para la zona (MR1). Dicha superficie no figuraba en el proyecto de oua nueva
oportunamente aprobado, ya que el mismo ubicaba el secadero dentro del galpón principal.
Argumentando razones operativas, se emplazó el secadero fuera del edificio, ejecutándose la
obra sin el permiso municipal correspondiente.

Propuesta 1: Se recomienda dar curso al proyecto de Ordenanza obrante en el expediente,
mediante el cual se autorizaría el funcionamiento del secadero en su actual ubicación por un
lapso de dos (2) años, período durante el cual se deberá disponer su relocalización.

Convalidan: BENAVENTE Guillermo Raúl; LINARES Miguel Ángel; ORDOÑEZ Rodolfo Antonio;
RIZZO Virginia Soledad; ROLANDO Jorge Alberto; TRIFILIO Silvia Graciela Elisa.

Propuesta 2: Se recomienda no dar curso a la excepción solicitada.

Convalida: CASIMIRO Víctor Rogelio; OBREQUE Mónica.

Se incorpora a la sesión la Lic. Stella Maris MED1NA.

3. Expte. DU-4705/2012: "F-2-6a /1 LOGÍSTICA LECH-MAR S.A. s/ Retiro Frontal; Arq.

Gamenara, Federico Atilio José".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita el pedido por parte del Arq. Federico Atilio
José Gamenara, de excepción para la obra sita en el predio cuya denominación según catastro
es Parcela 6a, del Macizo 2, de la Sección F del ejido urbano de la ciudad de Ushuaia,
propiedad del Logística Lech-Mar S.A. Actualmente, la construcción invade la franja de retiro
frontal y excede la ocupación máxima en superficie establecida para la zona (MI); su
demolición parcial generaría la inhabilitación del edificio por un largo período de tiempo. Por
lo expuesto, se solicita excepción a lo establecido en el Artículo VII.1.2.3.2 — MI: MIXTO
INDUSTRIAL del Código de Planeamiento Urbano de la ciudad de Ushuaia, en lo que se refiere
tanto al retiro de frente obligatorio como al Factor de Ocupación del Suelo (F.O.S.).

Propuesta: En concordancia a lo resuelto para casos similares en el mismo macizo; no
existiendo razones técnicas que justifiquen el pedido de excepción, y dada la importancia que
tienen los retiros frontales establecidos para la zona industrial, que garantizan la existencia de
espacios destinados a maniobras de carga y descarga, se recomienda no dar curso a lo

solicitado.

Convalidan: los presentes.

Georgias y Sá	 r, son y serán argentinas.
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4. Expte. DU-8836/2012: "B-33-4 1/ COMUNICACIONES FUEGUINAS S.R.L s/ Accesíbilida
Ordenanza Municipal N° 3005; Arq. Maskin, Eduardo Horacio".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita el pedido por parte del Arq. Eduardo Horacio
Maskin, de excepción a lo establecido en la Ordenanza Municipal N° 3005 para la obra ubicada
en el predio cuya denominación según catastro es Parcela 4, del Macizo 33, de la Sección B del
ejido urbano de la ciudad de Ushuaia, propiedad de Comunicaciones Fueguinas S.R.L. Según
manifiesta el profesional, al hacerse cargo de la obra la construcción contaba con la estructura
terminada en sus tres (3) niveles, y con carpinterías colocadas. En el sector del acceso, el nivel
del piso terminado se elevaba 38 cm sobre el nivel de vereda. Cualquier resolución que se
tomara para llevar el acceso al nivel de la vereda implicaba la demolición parcial de la
estructura de fundación, por lo que se optó por salvar la diferencia de niveles a través de una
rampa con escalones en su remate, cuyas características no se ajustan a la norma que regula la
accesibilidad a los edificios de uso público, razón por la cual se solicita la mencionada

excepción.

Propuesta: Tomando en cuenta que la resolución adoptada empeora las condiciones de
accesibilidad de la vía pública, y en atención a que existen soluciones técnicas alternativas,
que permitirían resolver el acceso al local de manera reglamentaria, se recomienda no dar

curso a la excepción solicitada.

Convalidan: los presentes.

Se incorpora a la sesión la Arq. Glenda Mariángeles LEMOS PEREYRA.

5. Expte. DU-5583/2012: "Sección Rural Parcela 277 1/ SANDER, Marcelo s/ Mensura y

Deslinde; Agrim. Ceballos, Néstor W.".

Consideraciones previas:
1,0 Mediante el expediente de referencia se tramita la mensura y deslinde del predio identificado

—según catastro como Parcela 277 de la Sección Rural, propiedad de la Provincia de Tierra del
Fuego y adjudicado en venta al Sr. Marcelo Sander, ubicado en el valle del Río Olivia, fuera del
ejido urbano de la ciudad de Ushuaia. Para resolver el acceso al predio se construyó un puente
peatonal, y mediante Plano de Mensura y Deslinde T.F. 1-57-01 se crearon 2 polígonos con el
objeto de afectar los mismos para la creación de una calle peatonal: uno sobre tierras de
dominio provincial, y otro sobre tierras de dominio municipal, a ambos lados
(respectivamente) del Río Olivia. Para dar continuidad al trámite oportunamente iniciado, es
necesaria la sanción de un instrumento que permita la afectación como calle peatonal del
Polígono ubicado en tierras de dominio municipal.

3

-Malyinas, GeorgiasySán	 rán argentinas.
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las Malyinas, Georgias y Sur S n	 rgerynas.Las

Propuesta: Se recomienda dar curso al proyecto de Ordenanza obrante en el expediente,
incorporando al mismo que la materialización del acceso peatonal y su mantenimiento, será
por cuenta y cargo del solicitante y/o futuro propietario de la Parcela 277 de la Sección Rural.

Convalidan: los presentes.

6. Expte. DU-8835/2012: "C-51E-11 1/ VARGAS, Enrique Robinson s/ Retiro Contrafrontal;
M.M.O. Vargas, Enrique Robinson".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita el pedido por parte del M.M.O. Enrique
Robinson Vargas, de excepción para la obra sita en el predio de su propiedad, cuya
denominación según catastro es Parcela 11, del Macizo 51E, de la Sección C del ejido urbano
de la ciudad de Ushuaia. En dicho predio se pretende ampliar en 47 rn 2 aproximadamente las
instalaciones comerciales actualmente en funcionamiento, ocupando parcialmente el retiro
contrafrontal en planta baja y primer piso, hasta una altura promedio que supera los seis
metros (6 m), superando la altura máxima establecida en la normativa vigente. Al mismo
tiempo, la ampliación involucra la construcción de un local de 1° clase (oficina), que recibiría
iluminación y ventilación natural a través de un espacio (patio) de dimensiones no
reglamentarias. Por lo expuesto, se solicita excepción a lo establecido en los Artículos V.1.3.1 —
DETERMINACIÓN DEL ESPACIO LIBRE DE MACIZO del Código de Planeamiento Urbano, y111.8.1
— ILUMINACIÓN Y VENTILAC1ÓN DE LOCALES DE PRIMERA CLASE del Código de Edificación de

la ciudad de Ushuaia.

Propuesta: Encontrándose en trámite una modificación de los actuales parámetros de
ocupación del retiro contrafrontal establecidos en el Código de Planeamiento Urbano,
oportunamente tratada en el ámbito de este cuerpo colegiado, se recomienda someter el
proyecto de ampliación a una revisión. Con relación a la iluminación y ventilación natural
proyectada para el local a ejecutar, se recomienda no dar curso al pedido de excepción,
debiéndose adecuar el proyecto a lo establecido en Ia normativa vigente.

Convalidan: los presentes.

7. Expte. DU-9532/2012: 9-11813-1 // GALINDO s/ Calle sin Salida (Parcela de Origen: .1-1000-
2XR); Arq. Matach, Luis Roberto".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita el pedido por parte del Arq. Luis Roberto
Matach, de excepción para el proyecto de subdivisión parcelaria del predio identificado según
catastro como Parcela 2XR 118B, del Macizo 1000, de la Sección J del ejido urbano de la ciudad
de Ushuaia, propiedad de Constante Moreno Preto, y cuyos ocupantes son el Sr. José Antonio
Galindo y la Sra. Olga Luis. La propuesta desbdiyisión se plantea sobre un lote de 1.2

4
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11 Solicitud de Excepción Ordenanza3. Expte. DU-0627/2013: "STAMM Erika Mirta
Munkipal N° 4004, Anexol- Cláusula 6ta".

5
IT!

islas Molvinos, Geor itis4

--	 t

hectáreas, generando quince (15) nuevas parcelas, con una calle de circulación interna cuyo
remate se materializaría mediante un cul de sac. Tanto las características topográficas (masa
boscosa, desnivel del terreno) como la presencia de construcciones existentes, impiden la
resolución del remate de la calle dentro de los parámetros que figuran en la normativa
vigente, razón por la cual se propone una solución alternativa que implica una excepción a lo
establecido en el Artículo 111.3.3.8 — CALLES SIN SALIDA del Código de Planeamiento Urbano de
la ciudad de Ushuaia.

Propuesta 1: Se recomienda dar curso al proyecto de Ordenanza obrante en el expediente,
mediante el cual se autorizaría la resolución de la calle interna conforme al anexo gráfico que
acompaña a la misma.

Convalidan: BENAVENTE Guillermo Raúl; LINARES Miguel Ángel; ROLANDO Jorge Alberto.

Propuesta 2: Atento a los posibles inconvenientes que pudieran suscitarse con el
mantenimiento en época invernal y la recolección de residuos, se recomienda solicitar al
profesional actuante una revisión del proyecto de remate de la calle interna.

Convalidan: CASIMIRO Víctor Rogelio; LEMOS PEREYRA Glenda Mariángeles; MEDINA Stella
Maris; OBREQUE Mónica; ORDOÑEZ Rodolfo Antonio; RIZZO Virginia Soledad; TRIFILIO Silvia

Graciela Elisa.

8. Expte. DU-0592/2013: "0-4D-17 // ADARO, Paola s/ Incorporación como parcela para caso
de extrema necesidad".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita la solicitud por parte de la titular del
Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano, de autorización para adjudicar el predio
identificado según catastro como Parcela 17, del Macizo 4D, de la Sección 0 del ejido urbano
de la ciudad de Ushuaia, a favor de la Sra. Paola Adaro y su grupo familiar, afectando tal
parcela a casos de extrema necesidad, tal como se establece en la Ordenanza Municipal N°

3178 y modificatoria.

Propuesta: Habiendo tomado intervención las áreas técnicas municipales competentes, se
recomienda dar curso al proyecto de Ordenanza obrante en el expediente.

Convalidan: los presentes.
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tr. serán argentinas.

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita la solicitud por parte de la Sra. Erika Mirta
Stamm, de autorización para habilitar comercialmente el almacén cuyo nombre de fantasía es
"Antonella", ubicado en el predio identificado según catastro como Parcela 23, del Macizo C,
de la Sección O del ejido urbano de la ciudad de Ushuaia. Para dar curso favorable a lo
solicitado, en atención a que este emprendimiento comercial es único sostén económico de la
solicitante y su grupo familiar, se debería exceptuar al inmueble de lo establecido en la
Ordenanza Municipal N° 4004 y su Anexo I (que permitió oportunamente suscribir convenios
de conservación con ocupantes de tierras fiscales municipales, en tanto su destino exclusivo
fuera vivienda unifamiliar).

Propuesta: Se recomienda dar curso al proyecto de Ordenanza obrante en el expediente.

Convalidan: los presentes.

Se incorpora sobre tablas el siguiente tema:

10. Expte. DU-0661/2013: "E-4-2a 1/ Y.P.F. — Planta Orión s/ Autorización para Refacción de
Laboratorio; Arq. González Paz, Aníbal Hernán".

Consideraciones previas:
Mediante el expediente de referencia se tramita el pedido por párte del Arq. Aníbal Hernán
González Paz, de autorización para la ejecución de obras de refacción en las instalaciones de la
Planta Orión de YPF S.A., ubicada en el predio identificado según catastro como Parcela 2a, del
Macizo 4, de la Sección E del ejido urbano de la ciudad de Ushuaia. Ser realizará una
intervención en el actual taller, reacondicionando el mismo para albergar allí la nueva
localización del laboratorio, el cual será desmantelado una vez finalizadas las obras y el
correspondiente traslado.

ufi, . - --Propuesta: Se recomienda dar curso al proyecto de Ordenanza obrante en el expediente,
mediante el cual se facultaría al Departamento Ejecutivo Municipal a extender un permiso de
ejecución para la obra a realizar, condicionado a la demolición de la construcción a
desmantelar.
Establecer un plazo de tres (3) meses para la presentación de una guía de aviso de proyecto
(Anexo I A de la OM 4124) de tipo ambiental donde se especifiquen el tratamiento y
disposición final de los efluentes líquidos y residuos sólidos domiciliarios e industriales

generados por toda la planta.
La autorización de uso definitiva quedará condicionada a lo que establezca el Plan de Manejo
Costero actualmente en desarrollo.

Convalidan: los presentes.

6
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Coordinación: Arq. CÓFRECES Jorge Marcelo, Arq. ORDOÑEZ Rodolfo Antonio.

Asistencia: Marta Susana CASTILLO.

En representación del Departamento Ejecutivo:
-

BENAVENTE Guillermo Raúl; CASIMIRO Víctor Rogelio; LINARES Miguel Ángel; MEDINA Stella
Maris; RIZZO Virginia Soledad; ROLANDO Jorge Alberto; TRIFILIO Silvia Graciela Elisa.

En representación del Concejo Deliberante:

LEMOS PEREYRA Glenda MariángeIes; OBREQUE Mónica.

USHUAIA, 01 de febrero de 2013.

Las islas Malvinas, Georgias y Sándwich del Sur, son y serán argentinas.
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Provincia de Tierra del Puego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

REPÚBLICAARGENTINA
Municipalidad de Ushuaia

PROYECTO DE ORDENANZA

ARTICULO 1°: AFECTASE el predio identificado catastralmente como Sección 0, Macizo 4D,

Parcela 17, del ejido urbano de la ciudad de Ushuaia, como Parcela para caso de extrema necesidad.

ARTICULO 2°: INCORPORASE a la Sra. ADARO, Paola al Listado de Postulantes a Predios Fiscales

Municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal 4046.

ARTICULO 3°: REGÍSTRESE. Pase al Departamento Ejecutivo para su Promulgación, dése al

Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHÍVESE.

*las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

REPÚBLICAARGENTINA
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Subsecretaria de Planeamiento y Proyectos Urbanos

in
81.1 1 .	 at, u;:-nr:Ftiblica9

:,:iFAL45AD DE USHUAIA

NOTA N°	 /2013

LETRA Co.P.U.

USHUAIA,	
- 7 FEB, 2013

Sra. Secretaria de Legal y Técnica

a/c de la Secretaría General de P.E. y C.G.

Me dirijo a Ud. en relación al expte. DU-592-2013 "0-4D-147 —

sobre incorporación como parcela para caso de extrema necesidad — ADARO, Paola ", el cual se

adjunta, a los efectos de elevar a su conocimiento y del Sr. Intendente, para su posterior giro al

Concejo Deliberante, lo resuelto por el Co.P.U. (Consejo de Planeamiento Urbano), en sesión

ordinaria de fecha 01 de febrero de 2013.

U./ Dra. ADRIANA CHAPPERON
SECRETARIA GENERAI. tTE PLANEAMIENTO
ESTRATEGICO Y CO • RDINACION Da GESTIOR

MUNICIPALIDAO DE USHUAIA

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinas"
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MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

CITESE EXPEDIENTE:	 DU	 592	 2013

LETRA	 NUMERO	 AÑO

29/01/2013

INICIADOR: Subsec.Planeamiento y Proyectos Urbanos
ASUNTO:	 0-4d-17 - sobre incorporacion como parcela

para caso de extrema necesidad - ADARO, Paola

TEMA:	 (517)Proyecto de Ordenanza

EXPEDIENTES AGREGADOS: 00

1111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111
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Antártida e Islas del Atlántico Sur
República Argentina

Municipalidad de Ushuaia
Subsecretaría de Planeamiento

Serior Jefe Mesa de Entradas:

USHUAIA, 29 de Enero de 2013

NOTA N° : O /2013

LE TRA : S.S.P. y P.U.

Por la presente me dirijo a Ud. a efectos de solicitarle la

apertura de un Expte. caratulado

TEMA: 517 — Proyecto de Ordenanza

ASUNTO: "0-4d-17 — sobre incorporación como parcela para caso de extrema necesidad —

ADARO, Paola".

Cumplido, solicito su posterior giro a esta oficina.

ocI 1fo h1/4. - R•ÑEZ
SuP
	

no de P leamiento
byectos Urbenos

u tipalidad de Ushuala

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinos"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Sr. Secretario D. y G.U.:

Me dirijo a Ud, con relación a la solicitud realizada la titular del
Programa de H. y 0.11, referido autorizar la adjudicación de la parcela 0-4D-17 a favor
de la Sra Adaro, y en virtud a la misma se informa a ud. lo siguiente:

• Conforme a las evaluaciones sociales elaboradas por personal de este municipio
la familia de la Sra. Adaro se encontraría priorizada como caso social de extrema
necesidad para acceder a lo solicitado, conformando su grupo familiar su Marido
y cuatro hijos.

• Los casos de extrema necesidad, según la 00 M° 3178 modificada por 0°M°
3421, poseen un cupo del 20% del total de las parcelas disponibles para
adjudícar, correspondiendo del ultimo listado de parcelas adjudicadas sobre un
total de ciento cuarenta y cuatro (144), veintiocho (28) parcelas destinadas a esta
categoría.

• Dado que a la fecha fueron adjudicadas a extrema necesidad un total de
veinticinco (25) lotes, quedan pendiente tres parcelas para cumplir con los
porcentajes establecidos por la normativa actual.

• En atención a que se cuenta con una parcela libre de ocupantes, situación
verificada por el MMO Gabriel Salinero quien se desempeña en el programa de
hábitat y O.U. arriba mencionado, esta subsecretaría entiende, salvo mayor
críterio, que seria factible dar curso a la solicitud planteada por la titular del
programa, afectando la parcela denominada según nomenclatura catastral como
0-4d-17 a casos de extrema necesidad.

• Correspondería, conforme a lo establecido en la 0°M° 3178, remitir al C.D. la
propuesta de adjudicación.

Se eleva el presente, a los fines de su consideración.

INFORME S.S. PL y P.U. N° (22. /13.-
USHUAIA

'
	

29 ENE. 2013
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"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"
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MunleipaUdad de Uerheale

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA.

Nota N° 40 /13
Letra: P.H. y O. U

USHUAIA, 07 de Enero de 2013-

Serior

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N° 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Díaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medidas del mismo no son
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la Demanda General y
dada la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) años a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la
Dirección de Suelo Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace más de un ario el predio
que ocupa actualmente, dado el requerimiento del propietario.

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos arios y que por ende, se encuentra en la lista de espera que tiene el
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que
habita, es que le elevo la presente propuesta para su autorización. Se adjunta
croquis ilustrativo del sector.

A los fines que estime corresponder,

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur , son y serán Argentinas"
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	  62837,50m1 16606
354,19 mz 17488
200,42 ra2 17489
203,44 m2 17490
212,35 CÉL2 1749
211,10 m2 17492
208,66 toz 17493
215,96162 17494
211,93 m2 17495

218,5$ mz 17496
263,84 m2 17497
851,26 ni2 17498

250,95 inz 17499
215,33 in2 17500
210,02 raz 17501
204,80 m2 17502

196,66 m2 17503
194,21 m2 17504
241,76 m2 17505
273,74 /n2 17506

Nomenclatura Catastral

PLANOS: 1-36-83, 1-1-84, 1-5-134, 1-6-84, 1-7-84, 1-12-84, 1-16-84, 1-91-84, 1-105-87, 1-106-87, 1-59-08 ( 1 ), 1-10-11 (Mzo.4D- Parc.1 "a" 19)
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

NotacaN° 010 /13
Letra: P. H y O. U

USHUAIA, 14 de Enero de 2013.

Sellor
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanísticos:

Por la presente me dirijo a Ud. en
relación a la situación socio-económica-habitacional de la Sra. Paola Adaro, y
por la cual se le solicitara autorización de Uso y Ocupación a través de un acta
en la Nota N° 010 /13, Letra: P.H. Y O. U, a los fines de poner en su
conocimiento que:

1-la mencionada se encuentra en la lista de espera del área, en el catorce (N°
14), pero en virtud de las soluciones ya dadas y de las gestiones efectuadas por
los vecinos en forma autónoma, actualmente quedaría en el cuarto( N° 4) lugar.
Siendo de estos la única en situación de inminente desalojo y que cuenta con
los recursos materiales y humanos para solucionar la situación en pocos días.

2-la vecina cuenta con subsidio de materiales otorgado oportunamente por la
Dirección de Desarrollo Humano de la Muniicplidad, el cual está emplazado en
terreno de un tercero que le fuera cedido por un plazo que ya se encuentra
ampliamente superado y por ello, la Sra. Adaro debe desalojar el mismo a la
brevedad.

3-el desarme de la casilla que ocupa actualmente será efectuado por paneles,
por lo cual su emplazamiento en en el Valle de Andorra será expeditivo y sin
necesidad de intervención en el armado por parte del Estado Municipal.

Por todo lo expuesto, el solicito tenga a
bien revaluar la situación y remitir a la brevedad su consideración al respecto,
dado los plazos de la vecina para desalojar el predio que habita y que habria en
consecuencia evaluar con el área social municipal que dispositivos
institucionales se podrían arbitrar para contener la situación.

Por último, se destaca que de esta manera
el terreno sería ocupado a la brevedad y al tratarse de lugar recuperado por la
aplicación de la OM N° 4004, se evitaría un posible intrusamiento por parte de
terceros.

A los fmes que estime corresponder,

artInez

Je Opto.	 d	 rritorial
Subsecretasta de Gestión Urbana

Municipalidad de Ushuaia

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, , son y serán Argentinas"
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AncÍrée-GT5dALEZ
Tec. en Minoridad y FamHia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia

Oi'll	 aaPIAF LD

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Inf. Act n° 001 /11

INFORME DE ACTUACION 

Motivo de la entrevista: Solicitud de Solución Habitacional
Fecha: 09/03/11
Lugar: Oficina y Domicilio

DATOS PERSONALES DEL SOLICITANTE.

Nombre y Apellido: Paola, Adaro
echa y Lugar de Nacimiento: Edad: años
Nacionalidad: Argentina
Residencia: 7 años
Tipo y N° de Documento: D.N.I. 27.771.039
Estado Civil: Soltera( en concubinato)
Estudios: Secundario Completo.
Domicilio: Perez Quintana al fondo TE: 15520428
Ocupación e Ingresos: Ama de casa , Asignación Universa1 por hijo $ 700,00

GRUPO FAMILIAR CONVIVIENTE: 

Nombre y Apellido	 Edad Parentesco Estudios Ocupación e Ingresos

Diego, Maciel 31 arios concubino PC ofcios varios de construcción
$ 2000,00 a $ 3000,00

Evelyn, Maciel 11 años hija 6°/E.G.B.2 EscuelaN° 15

Juliana, Maciel 8 años hija 3°/E.G.B.2 Escuela N° 15

Sol, Maciel 7 arios hija 2a/E.G.B.1 Escuela N° 15

Bárbara, Maciel 3 arios hija

RESEÑA DE LA ENTREVISTA: 

La misma se desarrólla en primera instancia en la Oficina de la Subsecretaría de Promoción y
Desarrollo Social, debido a la presentación de la Sra. Paóla Adaro requiriendo asistencía para
resolver su situación habitacional.

La entrevistada manifiesta que, el propietario de la casa que alquila desde hace seis arios , le ha
solicitado que desocupe la misma en un plazo no mayor a un mes, en virtud de haber vendido la
propiedad a un tercero.

56 - 7/51
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Refiere que, solamente su pareja trabaja y que ella recibe Asignacion UIP
niversal

beneficiaria de Tarjeta Social a través del gobierno de la provincia.

El Sr. Maciel se desempeña en el rubro de la construcción , con lo cual el ingreso es oscilante y
dependiente de la demanda del mercado laboral.También se desempeña como bombero voluntario en
el cuartel 2 de Abril, por lo cual no recibe compensación económica alguna.

Comenta que, hace más de un mes que está buscando un inmueble pero que, los propietarios se
muestran reticentes de alquilar a una familia compuesta por cuatro niños y que los pocos que están
dispuestos a hacerlo, requieren .de alquiler sumas cuyos montos le son imposible de afrontar con los
ingresos mensuales con que cuenta.

Paola dice que en concepto de alquiler abona PESOS QUINIENTOS ( $ 500,00) por mes, siendo el
monto que abonan una suma mínima en virtud de que, desde que ocuparon la casa han realizado
mejoras varias en la misma y habían arreglado con el propietario de esa manera.

Por todo lo expuesto, la Sra. Adaro solicita al Estado Municipal el acceso 
a un predio, de ser factible

en el Valle de Andorra, dado lo magro de su ingresos y que de ser en otro sector de la ciudad, la
pareja se vería exigida a destinar una suma importante de dinero en concepto de movilidad debido a
que sus hijos a la escuela asisten a la Escuela N° 15.

El día 15 de Marzo la profesional interviniente se hace presente en el domicilio que actualmente
ocupa el grupo familiar, cito en la calle Pérez Quintana al fondo, a mano derecha.

En cuanto al aspecto habitacional: 

La vivienda está construida en madera y placa de yeso, observándose material sobre todo en el
exterior de la misma un grado importante de deterioro, como así también, de precariedad.

La misma cuenta con cocina-comedor, dos habitaciones y baño, este último ambientes es el único que
tiene puerta de ingreso, en el resto la privacidad ha sido preservada con una cortina de tela.

El mobiliario existente es el indispensable para el desarrollo de la cotidianeidad familiar, el cual
presenta signos severos de uso.

En referencia al aspecto sanitario: El grupo familiar no cuenta con obra social y Juliana padece de
bronquiolitis crónica, por lo cual, debe evitar los cambios bruscos de temperatura e utilizar
medicación de base para evitar el cuadro.

Con respecto a la variable económica: 

Los ingresos de la familia oscilan entre PESOS DOS MIL SETECIENTOS ( $ 2700,00) y TRES
MEL SETECIENTOS , provenientes de PESOS SETECIENTOS de la Asignación Universal por hijo
que percibe la Sra. Paola y PESOS TRES MIL A DOS MIL ( $ 3000,00-$ 2000,00) por mes que
recibe el Sr. Diego, marido de la entrevistada. .  Erogaciones: Alquiler: PESOS QUINIENTOS ( $
500,00) , aparte abonan el pago de servicios y gastos de subsistencia.

Andrea G	 uz

Ter.. en Minoridad y Farniha
Leo. 1848 Mat 050

Municipalidad de Ushuaid
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áNSIDERACIONES: 

Los ingresos del grupo familiar son oscilantes y provenientes en un setenta por ciento del
Jefe de familia en calidad de cuentapropista, el resto proceden de beneficios sociales.

La variable habitacional desestabiliza profundamente la rutina familiar, ante la escasez de inmuebles
cuyo monto se aproxime a las posibilidades de pago de la misma y la reticencia de los propietarios
de alquilar a núcleos familiares con tanto g hijos a eargo.

Por todo lo expuesto la profesional interviniente considera que: 

-ante la posibilidad de que la familia consiga la cesión de un terreno por parte de un particular para
realizar una casfila, se otorgue un subsidio de materiales para tal fm.

2-se otorgue a la Sra. Adaro proyecto social por el ténnino de tres (3) meses a los fines de contener
e
conómicamente a la familia durante el proceso de construcción, atento a los escasos ingresos con que

cuenta la misma para resolver la cobertura de necesidades básicas.

Por último , se observa que, en caso de no poder realizarse la entrega del subsidio de materiales por
motivos de índole técnica, igualmente la trámite la asistencia econórnica para que la familia pueda
subsanar la urgencia de desocupar la vivienda que ocupa actualmente. Sea a través de un alquiler de
inmueble , pieza o albergue temporal en una casa de familia, pudiendo en este último caso colaborar
con la economía compartida propia de la convivencia de dos grupos familiares.

ag

fryi,;-::clá/d118117dj 050

4e. 19 MItoMad y Fat i

ZALEZ
Tec. en Minoridad y Familia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Stir

RepUblica Argentina
MUMCIPALIDAD DE USHUAIA

" 2012 en memoria rie los Héroes

Dirección de fiumnismo
RECIB590

r0 7 ENE ?Fffi .

;>2 Leg:/fr'lly

Nota N" dtk /13
Letra:	 y O. U

USHUAIA, 07 de Enero de 2013-

.Sefior
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N" 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Diaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medidas del mismo no son.
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la Demanda General y
dada la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a. bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) anos . ala Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la
Dirección de Sueló Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace mas de un afío el predio
que ocupa actualmente, dado el. requerimiento del propietario. -

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos aflos y que por ende, se encuentra en la lista de espera. que tiene
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que

•. hábita, es que le elevo la. presente propuesta para su autorización. Se adjunta.
croquis ilustrativo del sector.

A los fines qUe estime corresponder,

/

v	

ilára PLECI-Il)1(

Mst. 10.3

Ess). Prog	
1-1x5bitat y

Sec.d 
Desarrollo GEM.Ibn OrYliátid

WonieWbráad 11,An orv,

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del-Sur , son y seran Argentinas"
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DE TIERRA DEL FUECO
E ISLAS DEL ATLANTICO SUR
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P.H. Y .U..

An GONZALEZ
Tec. en Minoridad y Familia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Programa Hábitat y Ordenamiento Urbano

NOTA:	 2013-

LETRA: P. H. y O. U.

USHUAIA, 18 de Enero de 2013.-

Señor

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos . Urbanos:

Arq. Rodolfo ORDOÑEZ

Por la presente me dirijo a Ud. en el marco de las Notas N° 10/ 2013 y

261 2013 y en virtud de lo conversado oportunamente por la situación socio-económica-habitacional
de la Sra. Adaro y la solicitud de este área de utilizar la parcela ubicada en la Sección 0
Macizo 40, Parcela 17, cumplo en infoirmarle que:1

1- Por otro lado una de las postulantes del primer 20% aprobado por la O.M. N° , 3593, , la Sra.
Mónica Farias renunció al predio asignado por falta de capacidad constructiva, y solicitó a

cambio una vivienda en el Macizo GG: La parcela asignada en ese momento fue utilizada por la

Dirección de Suelo Urbano para la Demanda General (Sr. Taurel); fistado ratificado por la ordenanza

antes mencionada.

2- del 20% ratificado a través de la O. M. N° 4046 del mes de Noviembre del año 2011, se utilizaron
25 cupos en lugar de 28, ya que la Dirección de Suelo Urbano tenía una disponibilidad de entregar
144 predios.

3- Tal situación obedeció a que la Dirección de Suelo Urbano dio de baja a tres (3) postulantes por no

cumpiir con la normativa vigente en distintos aspectos y los plazos para la presentación de la

documentación pertinente no permitió ocuoar los mismos con otras personas en lista de espera.

Por todo lo expuesto, y en virtud de las vacantes que no fueron

utilizadas por esta área para atender situaciones de vulnerabilidad social, le solicita evalúe la

posibilidad de autorizar el uso y ocupación de la parcela ubicada en la Sección O macizo 4D Parcela

17; a favor de la familia compuesta por la Sra. Adaro , su pareja Maciel Diego y sus cuatro (4) hijos.

A los fines que estime corresponder.

Vr

"Las Islas Malvinas, Georgia y Sándwich del Sur, son y serán argentinos"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Tec.
Le	

50

Municioalidad de Ushuaia

Firma de la Responsabledel,
Programa de H.y O.0

ACTA DE RENUNCIA PREDIO FISCAL

	 En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los 23 veintitrés días del mes de Noviembre del
ario 2011, se presenta ante el Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano dependiente de la
Subsecretaría de Gestión Urbana, la Sra. Mónica Rosana FARIAS, acreditando D.N.I. N°
26.270.649, con domicilio real en la Sección 0, Macizo GG, Parcela 14 ab 	

	 Que quiere dejar expresa constancia, mediante la forma de este
instrumento, de su voluntad de RENUNCIAR a todos los derechos que le pudieren
corresponder sobre el predio identificado provisoriamente como Sección 0, Macizo FF,
Parcela N° 25 de esta ciudad, otorgado en custodia mediante Convenio Regisfrado bajo el N°
5477, aprobado por Decreto Municipal N° 1469/ 2010. 	

	 La renuncia al predio arriba mencionado, se efeclia en virtud de
que la vecina manifestara expresamente la necesidad inminente de resolver su situación
habitacional , no pudiendo esperar la construcción de un emplazamiento en el mismo por parte
del Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano, dada su insistencia en renunciar al predio
para recibir un Módulo, lo cual obra en el Expediente N° 3910/2011, Letra: GU, se otorgó con
carácter de Ocupación y Uso Temporal, el Módulo ubicado en Sección 0, Macizo GG, Parcela
14 ab.

	 A los efectos indicados firma al pie de la presente la Sra. Mónica
FARIAS, D.N.I.N° 26.270.649, en su carácter de renunciante. 	

	 Tengase la presente como renuncia de derechos aceptados en los
términos de los Art 868,872 y concordantes del Código Civil. 	

\

Mónic	 sana Farías
D.N.I. ° 26.270.649

\
-.---	 \

'

CERTIFICO QUE LA FIRMA ANTECEDE FUE PUESTA ANTE MI, POR LA PERSONA
INDICADA, CUYO DOCUMENTO DE IDENTIDAD HE TENIDO A LA VISTA .

Lic. Zunilda Plechuk
Prog. De Habitat y Ord. Urbano

Sea. de	 Gast. Urbana
Murucluaukt::W 11,1; Ushuaia
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Subsecretaria de Gestión Urbana

NOTA N° °/13. -
LETRA:D.S.U.-

Ref: Nota N° 033/13, Letra: P. H. y 0. U.-

USHUAIA,

Sr. Subsecretario de Planeamiento y P. U.:

Me dirijo a Ud., en relación a la Nota de referencia a los
efectos de informar que habiéndose verificado en los registros de ésta Dirección, se pudo constatar que
no obran antecedentes que indiquen que el predio identificado catastralmente como Sección 0, Macizo
4D, Parcela 17, se encuentre comprometido para la demanda habitacional y/o adjudicado a persona
alguna.

Efevo la presente a su consideración y efectos.

"LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS."
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Ja LtiráVE 1.9E
PRESIDENTE

CONtIJO DELIBERANTE DE USHUA1A

Ordenanza Numero: 3593
	

507/2009 y 43212009, expediente 1118/1999

1/7

C:r./	 de la

a.daddefrWutada,

amez:9,2ta,cym diZezvarÁ

ORDENANZA:

ARTICULO 1°.- EXCEPTÚASE, por única vez, al Departamento Ejecutivo Municipal del

cumplimiento de la distribución porcentual establecida en el ArtIculo 12 de la Ordenanza

municipal 3178, modificado por la Ordenanza municipal 3421, para la asignación de
predios fiscales.

ARTICULO 2°.- RATIF1QUESE el Listado de Postulantes que, como Anexo I, corre

agregado a la presente.

ARTICULO 3°.- Reglstrese. Pase al Departamento Ejecutivo para su promulgación,

dese al Boletín Oficial Munícipal para su publicación y ARCHIVESE.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3 5 9 3
DADA EN SESION ORDINAR1A DE FECHA: 12/06/2009. 
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H. GANCI

kSIJ VE DILE
PRESIDENerty:an DRAERANTE DE USHIMIA

Ordenanza Numero: 3593 Listado de Jefes - Puntaje Individual2/7

"ANEXO I" ry0593

1
Ficha Documento	 Nombre
2520	 28509689

Nac. PM AA Res. Sol Ase
j ACERA PONCE, SONIA ROSALIA 4 3 0 15 5 15

2 7782 28438331 j ACUÑA CECILIA SOLEDAD 0 0 0 15 10 15
3 5191 24861465 j AGUILAR CLAUDIO ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
4 5260 25136087 j AGUIRRE, WALTER ARIEL 0 0 0 15 10 15
5 10022 29652313 j ALANIS, MAGDALENA 4 3 0 15 5 15
6 6955 22672271 j ALANIZ CLAUDIO RUBEN 0 0 0 15 10 15
7 2594 26509168 j ALBARRACIN, MARCELO ALBERTO 4 3 0 15 5 15
8 3583 17896926 J ALBERA, JORGE OMAR 0 0 0 15 10 15
9 5636 25600591 j ALMARAS, DELIA PATRICIA 0 0 0 15 10 15
10 8622 25681845 j ALONSO, CARLA ROXANA 0 0 0 15 10 15
11 15056 26974809 j ALTAMIRANO REYNOSO MATIAS 4 0 0 15 10 15
12 7027 24162054 j ALVARADO PEREZ MARTA LILIANA 4 0 0 15 10 15
13 6862 20709988 j AMAYA, FERNANDEZ, CLAUDIA SONIA 4 0 0 15 10 15
14 5281 22855292 j ANIBALDI MARCOS SAULO 4 0 0 15 10 15
15 2611 25998264 j ARAYA, MARCELO ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
16 4926 30128689 j ARENAS ROA JONATAN FRANCISCO 4 3 0 15 5 15
17 6188 26509075 j ARGEL MANSILLA DIEGO DANIEL 4 3 0 15 5 15
18 5229 30566461 j ARGEL, PAOLA SOLEDAD 4 3 0 15 5 15
19 8509 28008145 j ARGUELLES, CONTRERAS ALEJANDRO 4 0 0 15 10 15
20 15292 16295962 j AROSTEGUICHAR, Stella Maris 4 3 0 15 5 15
21 3777 16366617 j ASTUDILLO JOVITA 4 0 0 15 10 15
22 8466 27680584 j ASTUDILLO,ANABELLA EDITH 0 0 0 15 10 15
23 3580 29161419 j ATAYRA, Yesica Pameia 4 3 0 15 5 15
24 5128 29161358 j BARRA LEONARDELL1 MARINA 4 3 3 15 5 15
25 8761 29903329 j BARRA LEONARDELLI,VALERIA 4 3 3 15 5 15
26 8368 25075881 j BARRIA OYARZO ROBERTO CARLOS 4 0 0 15 10 15
27 5794 13971806 j BAZAN, HUGO ALBERTO 0 0 0 10 10 15
28 5792 26185442 j BENITEZ,DIEGO MARTIN 4 0 0 15 10 15
29 5638 29161443 j BIOTT, MARIA CRISTINA 4 3 0 15 10 15
30 8798 31473256 j BISONARD, MIRIAM ABIGAIL 4 3 0 15 5 15
31 6896 29129719 j BLANCO, IVANA YANINA 0 3 0 15 10 15
32 5315 30128992 j BOCKELMANN HUEICHA, MARIA 4 3 0 15 5 15
33 15277 24513669 j BONTES OYARZUN, Marla Alejandra 4 0 0 15 10 15
34 8276 24820585 j BONVEHI AIXA 0 0 0 15 10 15
35 7739 25633164 j BORDILLON MAURICIO JAVIER 4 0 0 15 10 15
36 3537 29161388 j BUSTAMANTE TAMARA 4 0 0 15 10 15
37 6331 22353754 j BUSTAMANTE, JUAN PABLO 0 0 0 15 10 15
38 3600 25075831 j CAIMAPO, DIEGO MARTIN 4 3 0 15 10 15
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"ANEXO I" Q Lzr 9 3
Ordehgpdtawurg 35Q

bre
a	 .;,,p

ivorn3/7	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.
39 3585 20709952 j CALDERON, MONICA BEATRIZ 4 0 0 15 10 15
40 5431 24555996 j CAMPOS, LAURA ELIZABETH 0 0 0 15 10 15
41 15141 26509170 j CARANCHI Diego Martin 4 0 0 15 10 15
42 6692 28008184 j CARDENAS, FATIMA SOLEDAD 4 3 0 15 5 . 15
43 4 29925207 j CARDOZO, ADRIANA VERONICA 0 0 0 7 5 15
44 8617 16711350 J CARRASCO, SELVA BEATR1Z 0 0 0 15 10 15
45 3869 28509726 J CASADELLA. MARIA ROSA 4 3 0 15 10 15
46 4018 10114783 j CASTAÑO, PEDRO LUIS 0 0 0 15 10 15
47 6650 24518650 j CASTELLI, JUAN IGNACIO 4 3 0 15 * 10 15
48 7874 23944283 j CENA FLAVIO DIEGO 0 0 0 15 10 15
49 7836 28509881 j C1STERNA RODRIGO DAVID 4 3 0 15 5 15
50 5237 31473083 j COLIVORO GOMEZ, YAMILA VANESA 4 3 0 15 5 15
51 5298 22295800 j CORDOBA, RICARDO GABRIEL 0 0 0 15 10 15
52 1617 24186365 j CRINITI TERESA LORENA 0 0 0 15 10 15
53 1092 16004865 j CRUZ, EDUARDO ALBERTO 0 0 0 15 10 15
54 4937 30566201 j D'ANGELO, MARIA SOLEDAD 4 3 0 15 5 15
55 10242 25251112 j DE FRANCISCO DIEGO IGNACIO 0 0 0 15 10 15
56 1446 24300655 j DIAZ LLANCALAHUEN, ANA MARIA 4 0 0 15 10 15
57 5758 26509078 j DIAZ, ERICA LETICIA 	 * 4 0 0 15 10 15
58 4509 28972075 j DIAZ, PASTOR ISMAEL 0 0 0 15 10 15
59 5757 25633101 J DIAZ, ROXANA VERONICA 4 0 0 15 10 15
60 5014 25250512 j DOMINGUEZ, ENRIQUE JAVIER 0 0 0 15 10 15
61 312 27470177 j DURAN, ADRIANA GRACIELA 0 0 0 15 10 15
62 6625 30128509 j D'ANNUNZIO,BARBARA ANDREA 4 -3 3 15 5 15
63 6627 31473352 j D'ANNUNZIO,LEANDRO ANDRES 4 3 3 15 0 15
64 7322 29903279 j EISENBEIL, VANESA ALEJANDRA 4 3 3 15 0 15
65 5884 30128574 j ELORRIAGA YANINA PAOLA 4 3 3 15 5 15
66 3922 28396872 j ERIKSSON, LUCIANA 0 0 0 15 10 15
67 7116 23872209 j ESCUDERO SILVINA LORENA 4 0 0 15 10 15
68 15934 26270649 j FARIAS, Monica Rosana 0 0 0 15 10 15
69 6993 25633278 j FELIX HECTOR RAUL 4 3 3 15 10 15
70 5547 26316542 j FERNANDEZ, LEONARDO 0 0 0 15 10 15
71 2287 18365215 J FERNANDEZ, MIGUEL ANGEL 0 0 0 15 10 15
72 3892 25432574 j FIGUEREDO, ARIEL ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
73 8288 28929309 j GALEAZZI, FABIANA ANDREA 0 o 0 15 10 15
74 3871 30566363 j GARAY, YESICA VALERIA 4 3 3 15 5 15
75 5005 26642561 j GARCIA, FERNANDO ARIEL 0 0 0 15 10 15
76 3812 28008484 j GARRIDO, MARISOL CRISTINA 4 0 0 15 10 15
77 6928 31473400 j GARRO, MARIA BELEN 4 3 3 15 0 15

78 10259 13801760 j GH10 Jorge Miguel 0 0 0 10 0 15
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79	 5340	 28008535 j GODOY GODOY PABLO DAMIAN

Nac.

4

PM

3

AA Res.

0	 15

"ANEXO 1"

Sol Ase

5	 15
80 5087 28509602 j GODOY MALDONADO PAULO DARIO 4 0 0 15 10 15
81 15046 22047506 j GODOY PAMELA FERNANDA 4 0 0 15 10 15
82 4950 26974977 j GODOY, GABRIELA JUDIT 4 3 0 15 10 15
83 6222 25319478 j GODOY, MARIA JOSE 0 0 0 15 10 15
84 4772 31473040 j GODOY, pAOLA MARICEL 4 3 0 15 5 15
85 15378 28140176 j Gomelsky Constanza Gabriela 0 0 0 15 10 15
86 15512 29903492 j GOMEZ JARA, Catalina Paola 4 0 0 15 5 15
87 5505 20709976 j GOMEZ MEZA, SUSANA GRACIELA 4 3 0 15 10 15
88 15357 25075842 j GOMEZ NAVARRO RUTH ESTER 4 0 0 15 10 15
89 7665 10917356 j GOMEZ VIRGINIO SANTOS 0 0 0 15 10 15
90 5594 18124480 j GOMEZ, EDUARDO RAMON 0 0 0 7 0 15
91 8678 18117473 j GOMEZ, LUIS OMAR 4 3 0 15 10 15
92 6122 29161424 j GOMEZ, NADIA CONSTANZA 4 3 0 15 10 15
93 15293 20317007 j GONZALEZ LEONARDO HECTOR 0 0 0 15 10 15
94 5921 22976265 j GONZALEZ WALTER ADRIAN 0 0 0 15 10 15
95 6945 26974810 j GONZALEZ,CLAUDIA LORENA 4 0 0 15 10 15
96 4089 31473293 j GRECO, FABIANA CAROLINA 4 3 3 15 5 15
97 8223 30566321 j GRECO, FLORENCIA DAMIANA 4 3 3 15 5 15
98 1174 22652694 j GROSSO, MARIANA JORGELINA 4 0 0 15 10 15
99 6774 21561713 J GUAIQUIN DANIEL OSCAR 0 0 0 15 10 15
100 5791 24518666 j GUEIQUEN SALDIVIA, CARLA JIMENA 4 0 0 15 10 . 15
101 5061 25075809 j HERNANDEZ CARINA MABEL 4 0 0 15 10 15
102 15209 18803438 j HERNANDEZ VALENZUELA KATHERINE 0 0 0 15 10 15
103 6494 26974876 j HERNANDEZ,LUCIANA SOLEDAD 4 3 3 15 5 15
104 6616 92786414 J HUENCHUR HUENCHUR, MARIA 0 0 0 15 10 15
105 3710 26974934 j IASICH, JORGE ADRIAN 4 3 3 15 0 15
106 4182 29161354 j IASICH, JULIO ANDRES 4 3 3 15 10 15
107 7906 24699461 j IBAÑEZ, ANA ESTHER 0 0 0 15 10 15
108 5117 23258976 j IBARROLA, ANDREA RAQUEL 4 3 3 15 10 15
109 2040 29903345 j ISORNA, CINTIA VANESA 4 3 3 15 10 15
110 6669 24162010 j JARA, JUAN JAVIER 4 0 0 15 10 15
111 15832 32705824 j LEDESMA, RAUL HUMBERTO 0 0 0 10 10 15
112 7093 25178820 j LEGUIZAMON, MARIANO JOSE 0 0 0 15 10 15
113 16318 23523561 j LEIVA, FRANCISCO JOSE 0 0 0 10 0 15
114 2249 8094549 j LEIVA, RAMON ERNESTO 0 0 0 15 10 15
115 6660 25774849 j LEVICOY PEREZ JUAN MARCELO 4 3 0 7 5 15
116 3842 18755618 j LOPEZ VIERA, ESTER OLIVIA 0 0 0 15 10 15
117 6046 29161304 j LOPEZ, ANGEL JAVIER 4 0 0 15 10 15
118 288 21816997 j LOPEZ, MIGUEL ANGEL 4 0 0 15 10 15
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119	 3824	 25633177 j MAC LEOD, MARCELO FERNANDO 4	 0	 0	 15	 10	 15
120	 2284	 31472927 j MACIAS,MAURO GERMAN 4	 3	 3	 15	 5	 15
121	 6208	 22855289 j MAIDANA, ALEJANDRO FABIAN 4	 0	 0	 15	 10	 15
122	 1780	 25633237 j MAMANI CLAUDIA SAMANTHA 4	 0	 0	 15	 10	 15
123	 366	 25075765 J MAMANI, VANESA JUDITH 4	 0	 0	 15	 10	 15
124	 15375	 25893783 j MARMISSOLLE CECILIA 0	 3	 3	 10	 10	 15
125	 5088	 23131399 J MAROTTA, RICARDO JAVIER 0	 0	 0	 7	 0	 15
126	 4569	 26324458 j MARQUEZ EL1ANA ELIZABETH 0	 3	 3	 15	 10	 15
127	 4566	 18117460 j MARQUEZ, LILIANA ISABEL 4	 0	 0	 15	 10	 15
128	 16654	 23597998 j MARTINEZ Claudia Gabriela 0	 0	 0	 4	 5	 15
129	 10065	 25308537	 MARTINEZ, GLADYS EUGENIA 0	 0	 0	 15	 10	 15
130	 3886	 30128820	 MARTINEZ,ROXANA PAOLA 4	 0	 0	 15	 10	 15
131	 5195	 23258936	 MASCAREÑA CARDENAS, PEDRO 4	 0	 0	 15	 10	 15
132	 422	 20709917	 MAYORGA, CECILIA BEATRIZ 4	 3	 0	 15	 10	 15
133	 6201	 25075729	 MEDINA ARANGUIZ, CRISTIAN PABLO 4	 0	 0	 15	 10	 15
134	 6963	 25633151	 MEDINA ARANGUIZ, FABIAN MARCELO 4	 0	 0	 15	 10	 15
135	 15577	 27475740	 MENA VICTOR JESUS 0	 0	 0	 15	 0	 15
136	 6235	 18761881	 MIRANDA, NORMA PATRICIA 4	 0	 0	 10	 0	 15
137	 5348	 27557245	 MONT1, CAROL1NA SOLEDAD 0	 0	 0	 15	 10	 15
138	 8332	 25196888	 MORA1S,VICTOR FABIAN 0	 0	 0	 15	 10	 15
139	 3881	 28509879	 MORALES NENEN ROSANA VIRGINIA 4	 3	 0	 15	 5	 15
140	 7833	 14037497	 MORENO ANGEL OSBALDO 0	 0	 0	 15	 10	 15
141	 4965	 16906177	 MORENO DANIEL HORACIO 0	 0	 0	 15	 10	 15
142	 8592	 20475235	 MORINIGO CARMEN CLAUDIA 0	 0	 0	 15	 10	 15
143	 219	 22512187	 MUÑOZ, MARIA CRISTINA 4	 0	 0	 15	 10	 15
144	 4902	 21765859	 MUÑOZ, MARIA ROSA 0	 0	 0	 7	 5	 15
145	 3743	 27580375	 NAGUIL ARO, SILVIA VERONICA 4	 0	 0	 15	 10	 15
146	 6356	 13013069	 NAHUELQUIN CARCAMO SEGUNDO 0	 0	 0	 15	 10	 15
147	 4927	 29903403	 NAHUELQUIN JUAN DANIEL 4	 3	 0	 15	 10	 15
148	 4928	 27580308	 NAHUELQUIN TATIANA ELIZABET 4	 3	 0	 15	 5	 15
149	 5413	 21352838	 NAVARRETE, HECTOR MIGUEL 4	 3	 0	 15	 10	 15
150	 8047	 23528025	 NAVARRO FUENTES, ALEJANDRO 4	 0	 0	 15	 10	 15
151	 4692	 18855522	 NAVARRO SEPULVEDA JUAN ELALIO 0	 0	 0	 15	 5	 15
152	 5617	 30573548	 NAVARRO, DAN1ELA SOLEDAD 0	 0	 0	 4	 5	 15
153	 10238	 23667996	 NOIA DIEGO 0	 0	 0	 15	 10	 15
154	 155	 25633280	 OBREGON ALMADA,DANTE GABRIEL 4	 0	 0	 15	 10	 15
155	 10237	 26974905	 OCOKI, ESPINOLA CONSTANZA 4	 0	 0	 15	 10	 15
156	 4584	 26974898	 OJEDA IVANA 4	 0	 0	 15	 10	 15
157	 3993	 28509821	 OJEDA MALDONADO, FILOMENA DEL 4	 3	 3	 15	 5	 15
158	 543	 26337475	 OJEDA, JUAN EDUARDO 0	 0	 0	 15	 10	 15

„,,17c5Zci

4	 Z5

44

P.

44.

41 *

22.

46.

44.

24

40 *

44.

44 .

47 *

44 *

44.

30

29 *

40 *

40.

42 *

40

40.

40 *

44

27 *

44 *

40 *

47

42 *

47 *

44 *

35 *

24 *

40

44

44.

44.

45

40

 4

"ANEXO 1" 35 g 3
Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

44 *

Ordemytaidium 35
5/7	 gaIMUmbre

só Luiq
PRESIbEN

0 OELIBE	 HUAIA

Gato
Secretailo

ConO Dellberante Usttuala

56 - 19/51



MARIO II. GANCI
Swmbr'.o

Conce}o Dellboisete Ushuala

oSé LidatglblIE
PRESIDENTE

CONCEJODELIBEAME D USHUAIA

OrdewzB Numero: 35136/7	 c a	 ocumento	 ombre Nac. PM

"ANEXO I" a 5 93
AA Res.	 Sol Ase	 Punt.

159 8078 17846528 j ORTIZ, CESAR ORLANDO 0 0 0 15 0 15 30 *
160 8475 25939079 j OTAÑEZ GIMENEZ, FLAVIA LORENA 0 0 0 15 10 15 40 *
161 5354 25808402 j OZAN, GUSTAVO EMILIO 0 0 0 15 10 15 40
162 1288 28509708 j PADIN, MARCELA ALEJANDRA 4 3 3 15 5 15 45.
163 1024 25121837 j PAGANI, PABLO FABIAN 0 0 0 15 10 15 40.
164 5491 26185444 j PALMA, DIEGO HUMBERTO 4 3 0 15 10 15 47 *
165 5183 22765131 j PELLEGRINO, ADRIANA CARINA 0 0 0 7 0 15 22 *
166 5054 28198339 j PEÑALOZA, ERICA BELEN 0 0 0 15 10 15 40 *
167 501 25735122 j PEREA,CARLOS MARIA 0 0 0 15 10 15 40 *
168 15092 26185436 j PEREZ FERNANDA LORENA 4 0 3 15 10 15 47 *
169 3899 30566243 j PEREZ MILLACAHUIN JUAN JOSE 4 3 0 15 5 15 42 *
170 4782 29161431 j PEREZ, ARIEL ALEJANDRO 4 0 3 15 5 15 42 *
171 5155 21351894 j PEREZ, LUCIA SANDRA 0 0 0 15 10 15 40 *
172 4687 29270524 j PIANTONI JESICA MARIANA 0 0 0 15 10 15 40 *
173 4993 24518732 j PINCOL CLAUDIA LORENA 4 3 3 15 10 15 50 *
174 4994 28509530 j PINCOL LUCIANA ELISABET 4 3 0 15 10 15 47 *
175 8546 29903381 j PINCOL,NICOLAS JORGE 4 3 3 15 0 15 40 *
176 3931 24741624 j PINEDO, VALERIA LAURA 0 0 0 15 10 15 40 *
177 2381 13662118 j POBLETE, MIGUEL RAMON 0 0 0 15 10 15 40.
178 1781 29903216 j QUICHAPAI OYARZO, FABIOLA DEL CA 4 0 0 15 10 15 44.
179 4103 23872278 j QUINTERO TORRES, NATALIA CAROLIN 4 3 0 15 10 15 47.
180 4636 22652686 j QUINTEROS, WALTER GUSTAVO 4 3 0 15 10 15 47 *
181 6497 21927362 j QUIROGA,EDUARDA ISABEL 0 0 0 15 10 15 40 *

182 16246 28866201 j	 RAMIRES, Lorena Elizabeth 0 0 0 10 0 15 25
183 1192 26185340 j	 ricarte ana carolina 4 0 0 15 10 15 44 *

184 1130 25612540 j RICCI, LORENA NATALIA 0 0 0 15 10 15 40 *
185 8234 6154642 j RIOS BEATRIZ ELSA 0 0 0 ,10 10 15 35 *
186 3606 24404642 j RIZZI, TERESA ALEJANDRA 0 0 0 15 10 15 40 *

187 6373 25633166 j RODRIGUEZ FARFAN,CRISTIAN 4 0 0 15 10 15 44 *

188 5408 27867353 j	 rodriguez martina 0 0 0 15 10 15 40 *
189 4236 25075852 j RODRIGUEZ, CARINA FAB1ANA 4 0 0 15 10 15 44 *

190 3979 27580397 j ROJAS, ARIEL FERNANDO 4 0 0 15 10 15 44 *

191 10001 29161445 j ROMERO, ALICIA LORENA 4 0 0 15 10 15 44 *

192 15979 10135616 j ROMERO, LORENZO 0 0 0 4 0 15 19
193 1321 27230428 j RUANO, JESSICA YANINA 0 3 3 15 10 15 46 *

194 10265 31473336 j RUANO, Tamara Vanesa 4 3 3 15 0 15 40 *
195 10267 25075832 j RUANO, Wanda Pamela 4 3 3 15 10 15 50 *

196 4064 28008549 j SAAVEDRA CASANOVA, CLAUDIO 4 0 0 15 10 15 44 *

197 8387 12160457 j SAENZ VALIENTE, MARTA INES 0 0 0 15 10 15 40 *

198 6962 27368521 j SALDIV1A ROMINA MARIELA 4 3 3 15 0 15 40 *
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"ANEXO T"

Sol Ase

199 4867 26974828 j SALINAS, MERCEDES BEATRIZ 4 3 0 15 5 15
200 115 25242793 j SANCHEZ, ESTEBAN MIGUEL 0 0 0 15 10 15
201 4805 28509822 j SANCHO ESCANCIANO LEONARDO 4 0 0 15 10 15
202 7081 28008402 j SANTILLAN LUCIANA 4 0 0 15 10 15
203 15066 27580489 j SARMIENTO GODOY NATACHA YAMILA 4 0 0 15 10 15
204 8793 18867477 j SEGOVIA SANCHEZ, LUIS AURELIO 0 0 0 15 10 15
205 3793 26185361 j SELVA GRISELDA DEL VALLE 4 0 0 15 10 15
206 2327 29903282 j SOTO RIVERA, MIRTA ALEJANDRA 4 3 0 15 5 15
207 6864 32336253 j SUBIABRE DARIO FABIAN 4 3 0 15 5 15
208 1207 30128804 j SUB1ABRE, CARINA SOLEDAD 4 3 3 15 0 15
209 16664 30128668 j TAUREL GALBAN Miguel Angel 4 0 0 15 5 15
210 7688 30128718 j TELLO NATALIA SOLEDAD 4 0 0 15 10 15
211 8140 26974941 j TISERA,GABRIELA 4 0 0 15 10 15
212 8692 23528020 j TORRES MERCEDES VIVIANA 4 0 0 15 10 15
213 16152 26676040 j TORRES, Ruben Armando 0 0 0 7 0 15
214 8693 27580381 j TORRES, VANESA FABIANA 4 0 0 15 10 15
215 8691 17784415 j TORRES, WALTER OMAR 4 0 0 15 10 15
216 4680 23674503 j TRACHCEL, MAXIMILIANO 0 0 0 15 10 15
217 7454 23872254 j ULLUA CLAUDIO MARCELO 4 3 3 15 10 15
218 8173 92694992 j VALDERRAMA DIAZ, CESAR 0 0 0 15 10 15
219 3535 26974826 j VALENCIA MORENO SEBASTIAN 4 3 3 15 10 15
220 5894 23872203 j VALENCIA MORENO, MARCELO LU1S 4 3 3 15 0 15
221 7254 30566286 j VALENCIA,AGUSTIN 4 3 3 15 5 15
222 10138 31473192 j VARGAS GONZALEZ, MARCOS DAVID 4 3 3 15 5 15
223 7131 28509757 j VARGAS, FABIANA ANDREA 4 3 3 15 0 15
224 5938 18421757 j VELAZQUEZ SERGIO HERNAN 4 0 0 15 10 15
225 8458 25075794 j VELAZQUEZ, ANALIA FERNANDA 4 0 0 15 10 15
226 3611 26185431 j VELAZQUEZ, GABRIELA CECILIA 4 0 0 15 10 15
227 6143 20441688 j VELEZ, ROSANA VANESA 0 0 0 15 10 15
228 10083 32336172 j VERA VARELA, LEONARDO ANDRES 4 3 3 15 5 15
229 8547 30566206 j WILDER HERNANDEZ DIANA PAOLA 4 3 3 15 10 15
230 1479 29903306 j WILDER JONATAN 4 3 3 15 5 15
231 6623 30128543 j WILDER, GASTON ALEJANDRO 4 3 3 15 5 15
232 3722 27580484 j WILDER, JAVIER CRISTIAN 4 3 3 15 10 15
233 191 24054050 j YEDRO LAZARO DAVID ALBERTO 0 0 0 15 10 15
234 15352 32336149 j ZAJACZKOWSKI GASTON ALEJANDRO 4 3 3 15 0 15
235 7534 21352805 j ZANOLA, MARCELO DAVID 4 0 0 15 10 15
236 5526 24157475 j ZARATE, CLAUDIO JAVIER 0 0 0 15 10 .15
237 6311 26974859 j ZEBALLOS, CRISTIAN DARIO 4 0 0 15 10 15

238 5869 23872264 j ZUÑIGA RENE FERMIN 4 0 0 15 10 15
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1118/1999

ARTÍCULO 1 0.- DESAGREGAR del Listado de Postulantes a predios fiscales municipales

del Registro Único de Demanda Habitacional, ratificado mediante Ordenanza Municipal N°

3593, a las personas que se detallan en el Anexo I de la presente.

ARTICULO 2°.- REINCORPORAR al Registro Único de Demanda Habitacional, instituido

por la Ordenanza Municipal N° 3131, a las personas que se detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTICULO 3°.- INCORPORAR al Listado de Postulantes a predios fiscales municipales,

aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a la sefiora Cintia Romina CARBALLO,

DNI N° 32.777.574, inscripta en el Registro Único de Demanda Habitacional, bajo la Ficha
N° 16.486.

ARTICULO 4°.- Registrar. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para su
promulgación, dar al Boletin Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3665 
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 02/12/2009

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 1548/2009

JOSE LUIS VERDILE

MARIO H. GANCI
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ANEXO I

1.- Juan Marcelo LEVICOY PEREZ, DNI N° 25774849, inscripto en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6660.

2.- Rosana Vanesa VELEZ, DNI N° 20.441.688, inscripta en el Registro Único de

Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6143.

3.- Leonardo Héctor Adrián GONZALEZ, DNI N° 20.317.007, inscripto en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 15.293.

4.- MigueI Ramón POBLETE, DNI N° 13.662.118, inscripto junto a su grupo familiar,

en el Registro Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 2381.

5.- Maria Rosa MUÑOZ, DNI N° 21.765.859, inscripta en el Registro Único de

Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 4902.

JOSE LUIS VERDILE

MARIO H. GANCI
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1118/1999

ARTICULO 1°.- DESAGREGAR del Listado de Beneficiarios de Predios Fiscales
Municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a las personas que se detallan
el Anexo I de la presente.

ARTÍCULO 2°.- REINCORPORAR al Registro Único de Demanda Habitacional, instituido
por la Ordenanza Municipal N° 3131, a las personas que se detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTÍCULO 3°.- INCORPORAR al Listado de Postulantes a Predios Fiscales Municipales,
aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a las personas que se detallan en el Ancxo
II de la presente.

ARTICULO 4°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo para su promulgación, dar al
Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3750 
DADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 02/06/2010

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 757/2010,2

DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ

ANEXO - ORDENANZA MUNICIPAL 3750
1. PINCOL, Luciana Elisabet, DNI N° 28.509.530, inscripta en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 4994.
2. PINCOL, Claudia Lorena, DM N° 24.518.732, inscripta en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 4993.
3. GOMEZ MEZA, Susana Graciela, DNI N° 20.709.976,inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 5505 .
4. MENA, Victor Jesús, DNI N° 27.475.740, inscripto en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 15577.
5. RAMÍREZ, Lorena Elizabeth, DNI N° 28.866.201, inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 16246.
6. ROMERO, Lorenzo, DNI N° 10.135.616, inscripto en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 15979.
7. MORENO, Daniel Horacio, DNI N° 16.906.177, inscripto en el Registro Único de
Demanda Habitacional. bajo la ficha N° 4965.
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DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ

ANEXO II - ORDENANZA MUNICIPAL N° 3750
1. HERNANDEZ GOMEZ Mariela Beatriz, DNI N° 28.509.657, inscripta en el Registro
Único de Demanda Habitacional bajo la ficha N° 146.
2. GARCIA Maximiliano Manuel, DNI N 28.509.516, inscripto en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 7104.
3. COLQUE MURUCHI Prima, DNI N° 18.771.382, inscripta en el Registro Único deDemanda Habitacional bajo la ficha N° 8214.

DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ
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Ordenanza Numero: 3823
1/1

Concejo Defiberante

de Ciudatíde rtishuaia
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,S`

1118/1999
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PRESID
Valle
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NTE DE uSHOAN

avd

OASTON YALA
Prosecieterie

AIC de Seereterla
Cetess}o Dotiberante usleme

EL convo DELIBERAVJE

DELACRIDADDE (115911.1AIA

SAVICWC091¿.711E9(7.91DE

0.ZDEACA.A(ZA

ARTÍCULO 1 °.- INCORPORAR al Anexo I del Listado de Postulantes a predios fiscales

municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a la señora Celia Celinda

CASTILLO, D.N.I. N° 26.988.611, inscripta en el Registro Único de Demanda Habitacional

bajo la ficha N° 03799.

ARTÍCULO 2°.- REG1STRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo para su promulgación. Dar al

Boletin Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL Nº 8 8 2 3	 /2010

DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 22/09/2010

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"
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Ordenanza N
1/2

Concejo Deliberante
de Ciudad de Vskuaia

CODE
PRESID

nrre	 u$NilAIA

Abot ARP.

SECRETARID

:oNGEJr.: 0111-lBERANIE U$HUNA

COME10 OECIBERWIlE
CIVDAD DE 13,7-11).AIA

SAWCIOWYI CON IVERZA DE
02~.91CANZA

ARTICULO 1 0
.- DESAGREGAR del listado de postulantes a predios fiscales

municipales del Registro Único de Demanda Habitacional, ratificado mediante

ordenanza municipal N° 3593 y 3750, a las personas que detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTÍCIILO 2°.- REINCORPORAR al señor Juan Javier JARA al Registro Único de

Demanda Habitacional, instituido por la ordenanza municipal N° 3131.

AARTÍCULO 3°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para su
promulgación. Dar al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 	 4 0 1 5
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 05/10/2011 

Las Islas Malvinar, Geotgiasy S andwich del Sur, sony serán Argentinas
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Ordenanza Numero: 4015
2/2

C.P. Alberto Abel A
SECRVARIO

CONCEJO DEUBERANTE USMUMA

Contejo Detiberante
tfe fa Ciudalf

ORDENANZA MUNICIPAL N° 40 15

Ceeilia 
Soledad ACUÑA S1JAREZ, DN1N° 28.438331, inseripta en el registro Único deDemanda Habitacional bajo la Ficha N° 7782.

2.- Mariela Beatriz HERNANDEZ, DN1 N° 28.509.657, inscripta en el registro Único deDemanda Habitacional bajo la Ficha N° 146
3.-Daniet Oscar GUAQUIN, DNI N° 21.561.713, inscripto en el registA Único de DemandaHabitacional bajo la Ficha N° 6774

4.-
Jorge Omar ALBERA, DM N° 17.896.926, inscripto en el registro Único de DemandaHabitacional bajo la Ficha N° 3583

5.-Cristian Pablo MEDINA ARANGUIZ, DM N° 25.075.729, ínscripto en el registro Únicode Dem anda Habitacional bajo la Ficha 6201

6.- Ismael Pastor D1A2, DM N° 28.972.075, inscripto en el regístro Único de DemandaHabitacional bajo la Ficha N° 4509

7.- Nadia Constanza GOMEZ, DN1 
N° 29.161.424, inscripla en el registro Único de„ Dentanda Habitacional bajo la Ficha N° 6122

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas
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REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

• FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domici
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Esposa/o, Concubina/o, hijos menores a carao, familiar a
correspondiente documentaciónz

• Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acr
tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;

• Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
• FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
• FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inseripto);
• Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentáción---

que acredite que el padre o madre es fueguino;
• Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del

Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
• Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que

especifique el tipo de discapacidad;
• Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;

Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

• FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domicilio) — GRUPO 
FAIvIILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Esnosa/o, Concubina/o, hiios menores a cargo, familiar a cargo con la 
correspondiente documentación:,

• Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
• Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
• En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite

tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
• Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
• FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
• FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
• Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentación

que acredite que el padre o madre es fueguino;
Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPLA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

•

•

REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domicilio) — GRUPO 
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: EsposaM, Concubina/o, hijos menores a cargo, familiar a cargo con la 
correspondiente documentaciónz
Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite
tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentación
que acredite que el padre o madre es fueguino;
Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.
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Municipalidad de
Ushuaia

ACTA DE SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA. En la

ciudad Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del

Atlántico Sur, República Argentina, a los catorce días del mes de junio del ario dos

mil diez, ante mí, Patricia Ivón BORLA, Escribana General de la Municipalidad de la

ciudad de Ushuaia, comparece la persona que se identifica y expresa sus datos

personales, como a continuación se expresa: FEDERICO SCIURANO, Documento

Nacional de Identidad 18.258.173, mayor de edad, de estado civil divorciado,

argentino nativo, domiciliado legalmente en calle San Martín N° 660, de esta ciudad;

considero al compareciente capaz para este acto en los términos del artículo 1.002 del

Código Civil por haberlo individualizado. Manifiesta que interviene: En nombre y

representación, en su carácter de Intendente de la Mimicipalidad de la ciudad d

Ushuaia, cargo que es desempefiado de público y notorio conocimiento, expresando,

bajo fe de juramento, que sus facultades para el presente acto se encuentran

plenamente vigentes, sin restricción, ni limitación alguna. Y en el carácter invocado y

ya acreditado ante el protOcolo de esta Escribanía Municipal. Expone: Que requiere de

mi intervención, a efectos de dejar constancia del sorteo a realizarse a las dieciséis

treinta horas del día de la fecha en las instalaciones del Edificio de la Municipalidad

de Ushuaia, sita en la calle Arturo Coronado número 486 segundo piso, con la

finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto del articulo trece de la ordenanza 3178

que aprueba el procedimiento de entrega de tierras fiscales en custodia y que se

encuentran cumplidos los requisitos y de la ordenanza municipal 3593 que ratifica el

22 
listado de postulantes a acceder en custodia de los predios en la Vertiente

23 Sudoccidental del Valle de Andorra, haciendo entrega en este acto de copias

certificadas por el servicio jurídico de la administración municipal de las normas

25

24

2

3

4

."Borla

),AD US1113121

6

7

8

9

10

11

12

13
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15
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17

18

19

20

21
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ACTUACION NOTARIAL

A N° 00008063

referidas y que agrego al presente requerimiento, asimismo expresa 'que el lista o

postulantes a sortear asumirán el carácter de custodios y que el mismo le fue

proporcionado por la señora Directora del área de Suelo Urbano dependiente de la

..

‘,- < BONGIOVANNI, listado que me hace entrega en este acto y adjunto al presente

Municipalidad de
Ushuaia

Subsecretaría de Gestión Urbana de la Municipalidad de Ushuaia, Marcela

1

2

3

4

n bonal
neral

• . mre orn 4,01n 	 ,1

requerimiento. Agrega el requirente que el listado de las parcelas objeto del sorteo,

que hace entrega en este acto y que agrego, ha sido proporcionado por la Ingeniera

María Eugenia GOMEZ, Responsable del Programa de Hábitat y Mejoramiento

Urbano de la Municipalidad de Ushuaia, Indicándome el serior Intendente, que la

modalidad del sorteo consistirá en Ilamar a las personas beneficiarias que integran el

listado que hizo entrega en este acto y por orden numérico, seguidamente cada

postulante procederá a retirar un sobre, de un bandeja que contendrá el número que se

corresponde a otro sobre que contendrá la parcela provisoria sobre la cual ejercerá la

custodia, suscribiendo el beneficiario de conformidad en el orden correspondiente de

la planilla que se entregara en este acto, Acepto el requerimiento realizado. Leo la

presente al requirente, quien acepta y firma por ante mí, doy fe.

• ,F
\,!1	 if •

6 "tvv-

vizto
.0141

,

inb
t.dqh

UALA

Patricia I.
scrlhana General N

ICIPALIDAD US
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MUNR. IPALIDADUS UMAMunicipalidad de
Ushuaia

2

3

4

norla	 5
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6
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8

9

10

11

12

Cat	 daPal	 13

14

15

16

Acto seguido, siendo las dieciséis trei s me constituí en el Edificio de la

Municipalidad de Ushuaia sita en la calle Arturo Coronado número 486 segundo piso

con la finalidad de Ilevar adelante y dejar constancia del acto de sorteo, encontrándose

presente junto al requirente la Ingeniera María Eugenia GOMEZ Responsable del

Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano de la Secretaria de Desarrollo y Gestión

Urbana, de la Municipalidad de Ushuaia, que es ejercido de público y notorio

conocimiento. Acto seguido siendo las dieciséis horas duarenta y cinco minutos se da

inició al acto, tomando la palabra el serior Intendente Municipal, seguídamente lo hace

la Ingeniera María Eugenia Gómez quien explica a cada uno de los presentes la

ubicación de las parcelas en el plano que se encuentra en la sala, la tras las palabras

dirigidas al público, procedo a explicar el procedimiento con que se llevará a cabo el

sorteo previsto para este acto. Seguidamente doy lectura al listado que fuera

roporcionado por el requirente y que se identifica en este acto y que integro como

parte integrante de la presente acta, hago saber a los beneficiarios del listado que,

eberán tomar un sobre que se encuentra en blanco por su parte exterior y que

ontienen los números que se relacionan con los sobres cuyos números que se insertan

este acto en la parte exterior, el mismo contiene las parcelas sobre las cuales
17

jercerán la custodia, y que las mismas fueron proporcionadas al momento de requerir

onformidad cada uno de los beneficiarios en su orden que fueron sorteados cuya
23

firma es puesta ante mí, lo que certifico. Siendo las diecisiete horas veinte minutos y
24

25

18

a presencia de este escribano y se adjuntan en este acto. Habiendo extraído cada uno
19

e los presentes el sobre con número de sobre correspondiente a la parcela se consigna
20

a uno y por orden de lectura cada una de las parcelas adjudicadas en custodia que
21

e describe en la planilla que contiene los datos de los postulantes y que suscriben de
22

abiendo concluido el sorteo, el requirente da por finalizado el presente acto. LEO la
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ACTUACION NOTARIAL

Municipalidad de

Ushuaia

presente al requirente, los presentes quienes firman por ante mi, doy Te

1

rla
Escribana Genera Municipal

MUNICIPALIDAD USHUAIA

w.`•
• ittoloit1/4:,*1

1,13141cAv
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ficha

RUDH
DNI No APELLIDO Y NOMBRE

Nros.
SORTE0

PARCELA FIRMA DE CONOCIMIENTO

5794
13971806 BAZAN, HUGO ALBERTO

16486
32777574 .CARBALLO, 'Cintia Romina

4
29925207

CARDOZO, ADRIANA
VERONICA

'5934
26270649 FARIAS, Monica. Rosana

10259
13801760 GHIO Jorge Miguel

15512
29903492

GOMEZ JARA, Catána
Paola

7	 5594
18124480

GOMEZ, EDUARDO
RAMON

15832
32705824

LEDESMA, RAUL
HUMBERTO

16318
23523561 LEIVA, FRANCISCO JOSE

10 ,16654
23597998

MARTINEZ Claudia
Gabriela

6235
18761881

MIRANDA, NORMA
PATRICIA

Il 4692

11 5617

8078

6 82341I
15 5183

18855522

30573548

17846528

22765131

NAVARRO SEPULVEDA
JUAN ELALIO

NAVARRO, DANIELA
SOLEDAD

ORTIZ, CESAR ORLANDO

PELLEGRINO, ADRIANA
CARINA

14

6154642	 RIOS BEATRIZ ELSA

17 16152
26676040 TORRES, Ruben Armando A	

v\MPF
NYOP ti

Patricia .13o la
Escribana General ht
1UNICIPALIDA US UA1A
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PARCELAS DE LA URBANIZACIÓN DEL VALLE DE ANDORRA DESTINADAS A

SOLUCIÓN HABITACIONAL A LOS CASOS COMPRENDIDOS EN EL INCISO F, DEL

ARTICULO 12, DE LA ORDENANZA MUNICIPAL N" 3178

NOMENCLATURA CATASTRAL PROVISORIA:

SECCIÓN MACIZO PARCELA

0 , FF f22

0 FF f23

0 FF f24

0 FF f25

0 FF f26

O FF f27

0 FF f28

0 FF f29

0 FF f30

0 FF £31

0 FF f32

0 FF f33

0 FF f34

0 FF F35*

0 FF £36

0 FF f37

0 FF £38

0 FF £39

0 FF f40

* f35: ubicación planta modular de iratamiento de líquidos cloacales

56 - 35/51
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DNI NO . APELLIDO Y NOMBRE Nros.

SORTE0 PARCELA FIRMA DE coNochootro
c.

13971806 BAZAN, HUGO ALBERTO

16486
90(

32777574 CARBALLO, Cintia Romina oq
CARDOZO, ADRIANA

VERONICA

FARIAS, Monica Rosana (X3
GHIO Jorge Miguel o Li

15512
29903492 GOMEZ JARA, Catalina

Paola
5594

1.5
18124480 GOMEZ, EDUARDO

RAMON 44
15832

32705824 LEDESMA, RAUL
HUMBERTO

16318
23523561 LEIVA, FRANCISCO JOSE 4.

16654
MARTINEZ Claudia

MIRANDA, NORMA
PATRICIA

NAVARRO SEPULVEDA
JUAN ELALIO

NAVARRO, DANIELA
SOLEDAD

ORTIZ, CESAR ORLANDO
a3

PELLEGRINO, ADRIANA
CARINA

RIOS BEATRIZ ELSA
(9-3

TORRES, Ruben Armando bQ.

,t1

dA

23597998

11	 6235
18761881

12	 4692
18855522

13	 5617
30573548

15

8078
17846528

5183
22765131

16 8234
6154642

17 16152
26676040

Escriban
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PARCELAS DE LA URBANIZACIÓN DEL LE DE ANDORRA DESTINAD

SOLUCIÓN HABITACIONAL A LOS CASOS COMPRENDIDOS Ei1N IS
ARTÍCULO 12, DE LA ORDENANZA MUNICIPAL N° 3178

NOMENCLATURA CATASTRAL PROVISORIA:

SECCIÓN MACIZO . PARCELA
0 FF f22

0 FF f23

0 FF f24
0 FF f25
0 FF f26

0 FF f27

0 FF f28

0 FF f29

0 FF 130

0 FF £31

0 FF £32

O FF f33

0 FF £34

0 FF F35*

0 FF f36

0 FF £37

0 FF 138

0 FF £39

0 FF f40

* f35: ubicación planta modular detra ento de líquidos cloacales

patrlicilalt.no /	 11h
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida, e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPAUDAD DE USHUAIA

Subsecretada de Gestión Urbana
Programa de Hábltat y Ordenamlento Urbano

Pat ica von Borla
Esc ibana General

Municip lidad de Ushuala

re-r,ro-r-k;11"5, 	 a71

NOTA Ní-1 /20

LETRA : P.H. y O.U.-

4.,•

ován

USHUAIA, 18 de Junio de 2010

Ref.: Sorteo parcelas Macizo FF Vall

de Andorra

Sra. Escribana Generál de la Municipal:

Informo a Ud. que por razones de índole técnico he

procedido a efectuar un cambio en la asignación de parcela al Sr. Gómez Eduardo

Ramón, quien en el sorteo del día 14 del corriente resultara adjudicatario de la

parcela de nomenclatura catastral provisoria 0-FF-36.

Como en el terreno se ha constatado que parte de

esta parcela se encuentra obstruida por la cisterna de la planta de tratamiento,

se le ofreció al Sr. Gomez la parcela 24, la cual resultara libre el día del sorteo.

A los efectos de que conste en sus registros la

aceptación al cambio por parte del adjudicatario, adjunto Acta de Manifestación.

Ing. Maria Eugen GÓMEZ
Progema de Hábitet y Ottl undento Urbeno

Seettlarle de Derarrollo Gemide Urbana

1.11ht,:iíJ

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán argentinas.
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' LIDAD US UeL

\:v:Sad de

Provinda de Tíerra del Fuego
Antártida, e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Acta de Manifestación

a4von43drla
Escribana Geneál

MT cipalided de Ushuala

bReferente: Acceso a solución habitacional (OM N° 3178)
Uso:	 Vivienda Unifamiliar

1 .1x0111 vcsv IA 	 En Ushuaia, a los diecisiete (17) días del mes de junio del año 2010 se presenta en 	 A
te< -• , 51.19

11)10`) el Municipio el Sr. GOMEZ Eduardo Ramon, Documento Nacional de Identidad N°

18.124.480, quien manifiesta estar de acuerdo con el cambio que por razones de

índole técnico debio realizarse respecto a la parcela de nomenclatura catastral

provisoria: Sección 0, Macizo FF, Parcela 36, oportunamente adjudicada en el Valle

de Andorra, por la de nomenclatura catastral provisoria: Sección 0, Macizo FF, Parcela
24.

Firma

Adaracián:  60-4924C ¿c(-40.‘-' 

Fecha: ,1(..4 1 10 0/J 2,0/ 
• kl

.1.

0

4

Las Islas Malvinas, Georglas y Sandwich del Sur son y serán Argentinas.
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588 (QUINIENTOS OCHENTA Y OCHO)

Municipalidad de
Ushuaia

üt,k4.:;)
Lor(r.N..o.

Escnbano Gcneral
Municipalidad de

C N° 00006

ricia
.eneral
'iD

ESCRITURA NUMERO DOSCIENTOS CUATRC (N° 204). (:b.:17;TA D

SORTEO,  OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE USUUMA. En cludad de

Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra dei Fuego, Ant¿i(lida e isIa Atlántico

Sur, República Argentina, a los Treinta días del mes de Noviembre de D(n Mil Nueve,

ante mí, José Domingo Lorenzo, Escribano General de la Municipalidad la ciudad

de Ushuaia, Comparece la persona que se identifica y expresa sus datm,: personales,

conforme se detallan a Continuación: Hi1JEi1cO StIURANO.. Documento

Nacional. de Identidad 18.258.173, mayor de edad, de eslado civH divorciado,

argentino nativo, domiciliado legalmente en calle San Mactín N° 660, de a ciudad; .

A quien.considero persona hábil para este otorgamiento, doy fe de concimiento en

los términos del artículo 1.002 del Código Civil al haberlo 	 ínterviene:

En nombre y representación, en su carácter de inteuderji i ia	 de

ciudad de Ushuaia, cargo que es desemperiado de públice y notorio

Asegurando, bajo fe de juramento, que sus facultades para el pr..nene 	 se,1

encuentrai plenamente vigentes, sin restricciw., ni limitación alguna. en el carácterl

invocado 'y acreditado. Expone: Que requiert de mi intuvoción, a ef, de dejarrl

constancia del sorteo, a realizarse a las Diecioeho horas Treir:t_a minuto:

Cultural "Esther Fadul", con la finalidad de otorgar a 10 irregrantes

se me hace entrega en el presente acto por parte de la Direetora del

Urbano dependiente de la Subsecretaría de CiesWn. Urbaria de la Mur

Ushuaia, Licenciada Marcela BONGIOVAMI. DOC11111CD' .0 Nacionai

16.945843, casada, nacida el 13 de Mayo de esta ciud

designada en el cargo de Directora de Suelo Urbano, medimte Decreto

240/2009, de fecha 10 de Marzo de 2.009, de mí conorni;ento

Agregando que los integrantes del listado asuinirán el ea7 .	i7

doy

:!.judicatarios•)),

rn el Centrob;

!istado, qu01

de Suelo.;

:
,

;1)
Identidad

argentina,'

N''

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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'';•+...•	 5- " \ '''...,) r.'

, 

IV	 íl ..... •	 :•••	 . ,
P.I. „' "f•/•7„,...„/„4..._ ,.. ,,,,

' • r• ,, ..•''',. " 1 » / »):Z11 d ci'l -4> -	
•n••n

. -. iii 1

..	 dn. ..•	 t, A.

s,-.•'`	 '..1	 011.E ,e,

Escribano Geacral

Municipaliaad de Ushuaia

C N° (100063íg
Municipalidad de

Ushuaia

F.)1:::15zz--- •

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

.12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Acto seguido, siendo las Dieciocho horas Veinte minuto2 	 ionstituí en

por el requirente con la finalidad de nevar adn::snte y dejzr

constancla del acto de sorteo de las parcela3 ubicadas on ei Andorra" y

resultante de los nuevos pre adjudicatarios de las mismas, prod.uuo de ;Lcbanización

que se encuentra llevando adelante la Municipalidad de Ushuaia. En colsecuencia,

dejo constancia que el acto se inició siendo las Diecinueve ba-

aproximadamente, tras las palabras dirigidas al público pr eI

municipal y la Secretaria de Desarrollo y Gestión Ikbarw, procedf

procedimiento con que se llevaría a cabo el sortea corrospondiJ!.

alocuciones se iniCió al llamado de los integrantes del listado (x)nfecei

sido entregado conforme consta en el requerimiento la

arrojando el siguiente resultado: Dentro del	 de 50

Vanesa: Sección Y, Parcela y5 (dejo constancia que por un ermr

designación correcta "Macizo Y, Parcela 75". En un 4 od	 o al cupóri

extraído én el que consta mi media firnuL).	 VALENCIA.,	 Sebastián

Macizo X, Parcela x28. -3) WILDER, Ja:ter Cristian Macizo G, 	 o7.

Julio Andrés Macizo G, Parcen gj.I. -5) IBAR:::7:JDLA„ irea RaqUel

Macizo Ñ, Parcela ñ9. -6) D'ANNUNZIO, Barbara. Andrea	 r22. -	 •

7) FEUX, Hector Raul Macizo G, Parcela g:17. -8) ULEJA, Caudio	 Macia

G, Prc.ela g15. -9) WILDER HERNANDU,, Diana P;•!ola	 3cela r19.

puntas: -1) MAYORGA, Cecilia Beatriz Macizo x., Parcela	 í ARRACIN

Marcel o Alberto Macizo Y, Parcela y9. -3) CAIMAF'0, icMi	 Macizo • '

10) R-1,,TANO, Wanda Pamela Macizo Y, Parocia y3. D r,ntre	 las	 con

Parceli 1-15: -4) CASADELLA, María Rosa Macizo C, P	 íL	 QUINTERC ''s

el lugar señalado

(19,00hs.);

)intendente

a explicar

Tras las[.

nado, que Sé'

.11te

Cintia

,•»oluntario se

escribió de puño y letra "Macizo I, Parcela i5", correspondimb escri 1 *, leer como
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7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18
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20
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22

23

24

25

ES COMFIELOEL ORIGINAL

ROTOCOLO dTARIALGE N ERAL

C N° 00006320

w411 .41(p.	 111
:	 •••:,

PatriCía 1 Borla
•s 	 Municip-r-*Cene

CIPAL1D USHUAIA

,

IERA
1

t,s>

Parcela ylf -:57) MiSID.ANA, Alejandro Fabian Macizo X, Parcela x33 (quien no se

•
.111.

(;onstituy6 a. se ,1rndo, et consecuencia procedí a retirar el sobre personalmente). -

38) ZEBAL ...05, Cr?•tian Daria Macizo U, Parcela u8. -39) RODRIGUEZ FARFAN,
; ••sr

CristianNti: oR. ::±=11:ce1a r20. -40) JARA, Juan Javier Macizo R, Parcela r21 (quien

no se cou	 ser llamado, en consecuencia procedí a retirar el sobre
10-

J. AMAYA FERNANDEZ, Claudia Sonia Macizo X, Parcela x31.

- -42) GUN:.'..ALEZ, Claudja Lorena Macizo W, Parcela w3. -43) MEDINA
• ,

• ARANGW;, Faia Marcelo Macizo X, Parcela x16. -44) ALVARADO PEREZ,

Y, Parcela y10. -45) SANTILLAN, Luciana Macizo X, Parcela
.. n

. x26. -46) L'	 1;lilvana Lorena Macizo X, Parcela x7. -47) ZANOLA,

15/:, Parcela y:13. -48) TELLO, Natalia Soledad Macizo X,

x1.1. -49) BORDILLON, Mauricio Javier Macizo G, Parcela g20. -50)

:NAVARR.(,) UEITIES, Alejandro Macizo O, Parcela o4 (quien no se constituyó

"• ; ?ser llarnadt	 t ccin;,;:cuencia procedí a retirar el sobre personalmente). -51) TISERA,

G, P,arceia g13.-52) BARRIA OYARZO, Roberto Carlos Macizo X,

• .11:)arcela V2J. -53) VELAZQUEZ, Analia Fernanda Macizo X, Pareela x15. -54)

11,H	 COI,TREPAS, Alejandro Macizo Y, Parcela y4. -55) TORRES,

9. Walter Oi Matizo .W, Parcela w14, -56) TORRES, Mercedes Viviana Macizo W,
t

-57) TORRES, Vanesa Fabiana Macizo X, Parcela x24 (quien no se

- 1

•	

1 constituyo ser lirtmrdo, cn consecuencia procedí a retirar el sobre personalmente).

‘58) ROMEP.0, Ali:da Lorena Macizo W, Parcela w18. -59) OCOKI ESPINOLA,

Constanza	 Pmela w13. - .60) GODOY, Pamela Fernanda Macizo W,

Parcela	 -61) TAM1RANO REYNOSO, Matias Dario Macizo W, Parcela w5.

-62) SAR'±vlENTO GODOY, Natacha Yamila Maciza Y, Parcela y8. -63)

CARANCY .	Martin Macize X, Parcela x25. -64) BONTES OYARZUN,
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Le
Escrilrano'Generea

de 1.351"kuaieMunicipalidad de
Usinuaia

Pat

-dbana (e

i

W' .0000632

María Alejandra Macizo W, Parcela si0. - , i;51 GOME7,	 Ruth Ester

Macizo	 Parcela w15. Por último, quien cuenta con 3 pii 	 NCO,

Yanina M.ZeiZo X. Parcela x11. No siendo raraulás, a ja y Ciflj	 rs )iez. minuto

(20,1011s.) aproximadamente, di • por fmalizac!.i	 prerrLe actua,A5p., L la present.

al requirente.quien otorga y firma por ante mi, doy fe.

1

2

3

5

4

6

7

8

9

10

11

.12

13

14

1/4s,

_

ESC. 30SE 9.01~itr
1,61./.1SIO

Escribt20 Civne..u.1

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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puntaje 110

Iski
General Sl'irii ipal  

1DAD U U21..1A

FICHA DOCUMENTO NOMBRE
--,

PUNTAJE s.

2040 29903345 ISORNA, CINTIA VANESA	 X 50
2 3535 26974826 VALENCIA MORENO SEBASTIAN 50
3 3722 27580484 WILDER, JAVIER CRISTIAN	 % 50

4 4182 29161354 IASICH, JULIO ANDRES 50
5 5117 23258976 IBARROLA, ANDREA RAQUEL	 Yn 50

•	 6 6625 30128509 D'ANNUNZIO,BARBARA ANDREA	 K 50 1

.7 6993 25633278 FELIX HECTOR RAUL 50 (
•	 8 7454 23872254 ULLUA CLAUDIO MARCELO 0,...	 )C. 50 (
,	 9 8547 30566206 WILDER HERNANDEZ DIANA PAOLA >< 50 í
•	 10 10267 25075832 RUANO, Wanda Pamela 50

FICHA DOCUMENTO NOMBRE PUNTAJE

•	 1 422 20709917 MAYORGA, CECILIA BEATRIZ _______L 47

2 2594 •	 26509168 ALBARRACIN, MARCELO ALBERTO x 47

•	 3 3600 25075831 CAIMAPO, DIEGO MARTIN	 X. 47

•	 4 3869 28509726 CASADELLA. MARIA ROSA . 	 .7n 47 (

•	 5 4103 23872278 QUINTERO TORRES, NATALIA CAROLIN 47

•	 6 4636 22652686 QUINTEROS, WALTER GUSTAVO 47 (

•	 7 4927 29903403 NAHUELQUIN • JUAN DANIEL 47 '

.,	 8 4928 27580308 NAHUELQUIN TATIANA ELIZABET 47 '

•	 9 4950 26974977 GODOY, GABRIELA JUDIT 47 (

•	 10 5413 21352838 NAVARRETE, HECTOR MIGUEL 47

.	 11 5491 26185444 PALMA, DIEGO HUMBERTO	 '`Z 1	 47

•	 12 5505 20709976 GOMEZ MEZA, SUSANA GRACIELA 	 )( 47

t. 	13 5638 29161443 BIOTT, MARIA CRISTINA	 K 47 í

,	 14 6122 29161424 GOMEZ, NADIA CONSTANZA 	 ")< 47

.	 15 6650 24518650 CASTELLI, JUAN IGNACIO 	 .)( 47

16 8676 18117473 GOMEZ, LUIS OMAR	 X 471

•	 17 15092 26185436 PEREZ FERNANDA LORENA	 ')( 47 -
1
-I

FICHA DOCUMENTO NOMBRE PUNTAJE

1 1321 27230428 RUANO, JESSICA YANINA 	 I\ 46

2 4569 26324458 MARQUEZ ELIANA EL1ZABETH 	 x 46

FICHA DOCUMENTO NOMBRE PUNTAJE

1288 28509708 PADIN, MARCELA ALEJANDRA	 )( 45

1479 29903306 WILDER JONATAN	 *1 45 

3 2284 31472927 MACIAS,MAURO GERMAN	 '`Z.	 45

4 	 3871 30566363 GARAY, YESICA VALERIA 	 c..59L0,4	 45

..	 5 3993 28509821 OJEDA MALDONADO, FILOMENA DEL )(	 45

6 4089 31473293 GRECO, FABIANA CAROLINA 	 X  45

<	 45... __	 .._i

45
.	 7 5129 29161358 BARRA LEONARDELLI MARINA BEATRIZ

8 5884 30128574 ELORRIAGA YANINA PAOLA 	 ,Z, 

9 6494 26974876 HERNANDEZ,LUCIANA SOLEDAD	 Y	 45

10 6623 30128543 WILDER, GASTON ALEJANDRO	 '.7	
45 1._

11 7254 .30566286 VALENCIA,AGUSTIN	 ?<,	 451

, ' 121	 8223 30566321 GRECO, FLORENCIA DAMIANA	 ?( 45

ui _ t_kyiq

G- Q.D41)

ibWO Genered
Municipalidad de Usluaia
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puntaje 110
Patricia I.	 rla

itraía General 1 u	 'pal
'NICIPALIDAD WHUAIA

•	 13	 8761	 29903329 BARRA LEONARDELLI,VALERIA	 5
, 14	 10083	 32336172 VERA VARELA, LEONARDO ANDRES 	 )1,	 45
•	 15	 10138	 31473192 VARGAS GONZALEZ, MARCOS DAVID g 	 45

FICHA DOCuMENTO NOMBRE	 PUNTAJE
•	 1	 155	 25633280 OBREGON ALMADA I DANTE GABRIEL	 Z. 	44

2	 219	 22512187 MUÑOZ, MARIA CRISTINA	 )(	 44
,3	 288	 21816997 LOPEZ, MIGUEL ANGEL	 44
,	 4	 366	 25075765 MAMANI, VANESA JUDITH	 '	 'A	 44
•	 5	 1174	 22652694 GROSSO, MARIANA JORGELINA	 )(	 44 

•	 6	 1192	 26185340 ricarte ana carolina	 ')/.	 44
7	 1446	 24300655 DIAZ LLANCALAHUEN, ANA MARIA	 'A	 44

,8	 1780	 25633237 MAMANI CLAUDIA SAMANTHA	 ')(	 44 
•	 9	 1781	 29903216 QUICHAPAI OYARZO, FABIOLA DEL Ckfr. '1-	 44
•	 10	 3537	 29161388 BUSTAMANTE TAMARA	 .Z.	 44

•	 11	 - 3585	 20709952 CALDERON, MONICABEATRIZ -, . , --,( 	 44
, 12	 3611	 26185431 VELAZQUEZ, GABRIELA CECILIA	 Á	 44

13	 3743	 27580375 NAGUIL ARO, SILVIA VERONICA 	 -,(	 • 44
•	 14	 3777	 16366617 ASTUDILLO JOVITA	 . 	_ 44

•	 15	 3793	 26185361 SELVA GRISELDA DEL VALLE 	 x	 44

, 16	 3812	 28008484 GARRIDO, MARISOL CRISTINA	 ›C	 44

17	 3824	 25633177 MAC LEOD, MARCELO FERNANDO 	 •)(	 44

18	 3886	 30128820 MARTINEZ,ROXANA PAOLA	 )(	 44

, 19	 3979	 27580397 ROJAS, ARIEL FERNANDO	 ><	 44

•	 20	 4064	 28008549 SAAVEDRA CASANOVA, CLAUDIO	 -X	 44

21	 4236	 25075852 RODRIGUEZ, CARINA FABIANA 	 V	 44

•	 22	 4566	 18117460 MARQUEZ, LILIANA ISABEL 	 X	 44

•	 23	 4584	 26974898 OJEDA IVANA	 ')(	 44

4	 4805	 / 285098 atÁT•r1r6liaüórANTC51-EONARDO y	 44

•	 25	 5061	 2507580911WKlibEZ -CARINA MABEL	 )(	 44

•	 26	 5087	 28509602 GODOY MALDONADO PAULO DARIO .g.	 44

.. 27	 5195	 23258936 MASCAREÑA CARDENAS, PEDRO	 )(	 44

. 28	 5281	 22855292 ANIBALDI MARCOS SAULO	 Tg.	 44

, 29	 5757	 25633101 DIAZ, ROXANA VERONICA	 )<	 44

, 30	 5758	 26509078 DIAZ, ERICA LETICIA	 --1.	 44

, 31	 5791	 24518666 GUEIQUEN SALDIVIA, CARLA JIMENA 7¿	 44

32	 5792	 26185442 BENITEZ,DIEGO MARTIN	 Y..	 44

33	 5869	 23872264 ZUÑIGA RENE FERMIN	 '	 7k	 44

•	 34	 5938	 18421757 VELAZQUEZ SERGIO HERNAN	 )<	 44

. 35	 6046	 29161304 LOPEZ, ANGEL JAVIER	 )(	 44

, 36	 6201	 25075729 MEDINA ARANGUIZ, CRISTIAN PABLO '	 44

, 37	 6208	 22855289 MAIDANA, ALEJANDRO FABIAN	 44

38	 6311	 26974859 ZEBALLOS, CRISTIAN DARIO	 44

39	 6373	 25633166 RODRIGUEZ FARFAN,CRISTIAN	 44

•	 40	 6669	 24162010 JARA, JUAN JAVIER - 	44

[41	 6862	 20709988 AMAYA, FERNANDEZ, CLAUDIA SONIA 	 44

[. 42	 6945	 26974810 GONZALEZ,CLAUDIA LORENA	 7(1	 44

43	 6963	 25633151 MEDINA ARANGUIZ, FABIAN MARCELO >4 	44
_	 i_ 

1- 44	 7027	 24162054 ALVARADO PEREZ MARTA LILIANA 	 •4<1	 44 

Página 2
tordynoeral

gvai9124

56 - 47/51



Página 3

ES CONA FIEL DEL ORIGIN
puntaje 110

•	 45 7081 28008402 SANTILLAN LUCIANA 44

- 46 7116 23872209 ESCUDERO SILVINA LORENA 44

•	 47 7534 21352805 ZANOLA, MARCELO DAVID 44

•	 48 7688 30128718 TELLO NATALIA SOLEDAD 44

,	 49 7739 25633164 BORDILLON MAURICIO JAVIER 44

. 50 8047 23528025 NAVARRO FUENTES ALEJANDRO	 >( 44

51 8140 26974941 TISERA,GABRIELA	 )( 44

- 52 8368 25075881 BARRIA OYARZO ROBERTO CARLOS K 44

, 53 8458 25075794 VELAZQUEZ, ANALIA FERNANDA 	 jc 44

><	 44- 54 850 8008145 . -	 - CLES, CONTRE -liÁSis -	 JANDRO

55 8691 ' 17784415 TORRES;WALTÉk OMAR	 X	 44

56 8692 23528020 TORRES MERCEDES VIVIANA	 A.	 44

57 8693 27580381 TORRES, VANESA FABIANA	 9.	 44

58 10001 29161445 ROMERO, ALICIA LORENA	 44

59 10237 6974905 OCOKI, ESPINOLA CONSTANZA	 'A 44

44 í•	 60 15046 22047506 GODOY PAMELA FERNANDA	 )(
,	 61 15056 26974809 ALTAMIRANO REYNOSO MATIAS DARIO A	 44

, 62 15066 27580489 SARMIENTO GODOY NATACHA YAMILA Y	 44

•	 63 15141 26509170 CARANCHI Diego Martin 	 44

•	 64 15277 24518669 BONTES OYARZUN, Maria Alejandra X	 44

•	 65 15357 25075842 GOMEZ NAVARRO RUTH ESTER 	 44

FICHA DOCUMENTO NOMBRE	 PUNTAJE

6896 29129719 BLANCO, IVANA YANINA	 43 2¿ -->Y11

Pa

ana

Mti CIPAL1

—V-1-

__)11

-- 0 (--f

wio

03
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SECCIÓN 0 VERTIENTE SUDOCCIDENTAL DEL VALLE DE ANDORRA

MACIZO PARCELA
c2
c3

3 c4
4 c5
5 D d12
6 g12 —

g13
g14
g15 —

10 G
_

116
11 g17
12 g18
13 g19
14 g20
15 k12
16 k13

_ 17 K k17 •
18 k18
19 k19
20 ñ5
21 ñ6

ñ7	 i
ñ8
ñ9	 1

Ill O	 1
26_ 'o3	 1

o4	 1

05	 1
29 0 06	 t

o7	 í
31 o8

09
r19	 1

34 r20	 L
35 r21
36 r22	 4.
37 u3	 l
38 u4

u6	 1
u7	 t
u8	 1
u9
w3	 k

44 w4	 L
- 45 w5

46 w6	 i-
47 w7	 L

w8	 I,
w9	 11

50 w10	 14
51	 W w1 1	 (1
52 w12	 (
53 w13	 (-
1-4- w14	 ul

w15	 (.I
56 w16	 (4
57 w17
58 w18
59 w19

-°1	 60
61
62
63
64
65

ul tal -91	 66
LI(A-ut	 67

68
69

50-4	 70
1-4 Li	 71 

72
titkA-Lkol 	 73
5_3	 74

-1°I	 75
L1-5	 76

77
78 

-	 79 

	

-13	 80 
81 

-	 82 
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86 
87 

U 88 
89 
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tA 	 101 
• LA9.3	 102 

103 
104 
105 
106 

Ut. 1•4 	 107 
90,	 108 
G4	 109 
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Municipalidad de
Ushuaia

ACTA DE CONSTATACION Y SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE

USHUAIA. En la ciudad de Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del

Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, República Argentina, a los

veintisiete días del mes de noviembre del año dos mil doce, ante mí, Patricia

lvón BORLA, Escribana General de la Municipalidad de la ciudad d

Ushuaia, comparece la persona que se identifica y expresa sus datos

personales, como a continuación se expresa: FEDERICO SCIURANO,

argentino nativo con Documento Nacional de Identidad 18.258.173, estacIo

civil divorciado, mayor de edad, con domicilio legal en calle San Martín 660,

de esta ciudad, considero al compareciente capaz para este acto en los

términos del artículo 1002 del Código Civil por haberlo individualizado.

Manifiesta que Interviene: en nombre y representación, en su carácter de

Intendente, de la Municipalidad de la ciudad de Ushuaia, cargo que es

desempeñado de público y notorio conocimiento. En el carácter invocado

manifiesta: Que requiere de mi intervención, a efectos de que deje

constancia del sorteo a realizarse a las diecinueve horas del día de la fecha

en la Sala Niní Marshall sita en las instalaciones del Polideportivo Municipa

con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto por la ordenanza 4030,

de . la entrega de predios cuyo cuerpo normativo aprueba el procedimiento

de entrega de fierras fiscales y que se encuentran cumplidos los requisitos

que ratifica el listado de postulantes a acceder a tierras fiscales, en es

marco normativo, señalando que los mismos se encuentran en predios de la

Sección O Macizos 2, 3D, 3E, 4D y 10 y se sortearán entre un total de sesent

familias, cuyo listado de parcelas se encuentran identificadas en el Plan

que se encuentra agregado a fojas 278 del Expediente administrativo Letr
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1 Acto seguido, siendo las diecinueve horas (19:00hs) me constituí en la Sala

2 Niní Marshall de la Municipalidad de Ushuala sita en las instalaciones del

3 Polideportivo Municipal, con la finalidad de Ilevar adelante y deja

4 constancia del acto de sorteo, encontrándose presentes junto al requirente,

5 el señor Intendente Municipal, la doctora Adriana Cristina CHAPPERON

6 Secretaria General de Planeamiento Estratégico y Coordinación de Gestión

7 de la Municipalidad de Ushuaia, el señor Secretario de Economía de la

8 Municipalidad Juan MUNAFÓ, la señora Secretaria Legal y Técnica Doctora

9 Patricia BERTOLÍN, el señor Secretario de Desarrollo Gonzalo SIRACUSA y la

lo Concejal Arquitecta Viviana GUGLIELMI, la señora Directora de Suelo Urbano

11 Marcela BONGIOVANNI, todos los cargos mencionados desempeñados en la

12 Municipalidad dé Ushuaia, y la señora Arquitecta, cargos que son ejercidos

13 de público y notorio conocimiento. Acto seguido siendo las diecinueve horas

14 veinficinco minutos (19:25) se da inició al acto, en que el locutor señor

15 Marcelo Murphy procedió en primer lugar a poner en conocimiento del

16 público presente y futuros beneficiarios que se hará entrega por parte del

17 funcionarios presentes de doce convenio de conservación y uso de predios

18 municipales, acto seguido se procedió a entonar las estrofas del Himno

ig Nacional Argentino, tomó la palabra la Doctora Chapperon y seguidamente

20	 procedió a la entrega de doce (12) convenios de conservación d

21 predios. Seguidamente el señor Intendente Tomó la palabra y se dirigió al

publico presente y beneficiarios. Acto seguido el señor Marcelo Murphy quien

tuvo la alocución a cargo, explicó el procedimiento y se Ilamó por a los

24 beneficiarios de predios de acuerdo al listado que se fue proporcionado por

25 el requirente a esta escribana, y cada uno de los sesenta vecinos extrajo un
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CITESE EXPEDIENTE: DU	 592	 2013
LETRA	 NUMERO	 AÑO

MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

FECHA:	 29/01/2013

INICIADOR: Subsec.Planeamiento y Proyectos Urbanos
ASUNTO:	 0-4d-17 - sobre incorporacion como parcela

para caso de extrema necesidad - ADARO, Paola

TEMA:	 (517)Proyecto de Ordenanza

EXPEDIENTES AGREGADOS: 00
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Antártida e Islas del Atlántico Sur
República Argentina

Municipalidad de Ushuaia
Subsecretaría de Planeamiento

Señor Jefe Mesa de Entradas:

USHUAIA, 29 de Enero de 2013

NOTA N° : op /2013

LETRA: S.S.P. y P.U.

Por la presente me dirijo a Ud. a efectos de solicitarle la

apertura de un Expte. caratulado :

TEMA: 517 — Proyecto de Ordenanza

ASUNTO: "0-4d-17 — sobre incorporación como parcela para caso de extrema necesidad —

ADARO, Paola".

Cumplido, solicito su posterior giro a esta oficina.

ATA

Sub

1.

sto A. Q " •ÑEZ

Orio de Pi nelmrento
oyectos Urbános

owaidad U Ushuata

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serdn argentinos"
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"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Sr. Secretario D. y G.U.:

Me dirijo a Ud, con relación a la solicitud realizada la titular del
Programa de H. y O.U., referido autorizar la adjudicación de la parcela 0-4D-17 a favor
de la Sra Adaro, y en virtud a la misma se informa a ud. lo siguiente:

• Conforme a las evaluaciones sociales elaboradas por personal de este municipio
la familia de la Sra. Adaro se encontraría priorizada como caso social de extrema
necesidad para acceder a lo solicitado, conformando su grupo familiar su Marido
y cuatro hijos.

• Los casos de extrema necesidad, según la 00 M° 3178 modificada por 0°M°
3421, poseen un cupo del 20% del total de las parcelas disponibles para
adjudicar, correspondiendo del ultimo listado de parcelas adjudicadas sobre un
total de ciento cuarenta y cuatro (144), veintiocho (28) parcelas destinadas a esta
categoría.

• Dado que a la fecha fueron adjudicadas a extrema necesidad un total de
veinticinco (25) lotes, quedan pendiente tres parcelas para cumplir con los
porcentajes establecidos por la normativa actual.

• En atención a que se cuenta con una parcela libre de ocupantes, situación
verificada por el MMO Gabriel Salinero quien se desempeña en el programa de
hábitat y O.U. arriba mencionado, esta subsecretaría entiende, salvo mayor
criterio, que seria factible dar curso a la solicitud planteada por la titular del
programa, afectando la parcela denominada según nomenclatura catastral como
0-4d-17 a casos de extrema necesidad.

• Correspondería, conforme a lo establecido en la 0°M° 3178, remitir al C.D. la
propuesta de adjudicación.

Se eleva el presente, a los fines de su consideración.

INFORME S.S. PL y P.U. N° e2. /13.-
USHUAIA

'
	

29 ENE. 2013
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Esp. Progs	 Gegtorl

See. daDole aydsclOe U014`241

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Nota N° 40 /13
Letra: P.H. y O. U

USHUAIA, 07 de Enero de 2013-

Serior
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N° 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Díaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medidas del mismo no son
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la Demanda General y
dada la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) arios a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la
Dirección de Suelo Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace más de un ario el predio
que ocupa actualmente, dado el requerimiento del propietario.

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos arios y que por ende, se encuentra en la lista de espera que tiene el
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que
habita, es que le elevo la presente propuesta para su autorización. Se adjunta
croquis ilustrativo del sector.

A los fines que estime corresponder,

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur , son y serán Argentinas"
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" 2012 en memoria de los Héroes de

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

NotaGaIN° 010 /13
Letra: P. H y 0. U

USHUAIA, 14 de Enero de 2013.

Señor
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanísticos:

Por la presente me dirijo a Ud. en
relación a la situación socio-económica-habitacional de la Sra. Paola Adaro, y
por la cual se le solicitara autorización de Uso y Ocupación a través de un acta
en la Nota N° 010 /13, Letra: P.H. Y O. U, a los fines de poner en su
conocimiento que:

1-la mencionada se encuentra en la lista de espera del área, en el catorce (N°
14), pero en virtud de las soluciones ya dadas y de las gestiones efectuadas por
los vecinos en forma autónoma, actualmente quedaría en el cuarto( N° 4) lugar.
Siendo de estos la única en situación de inminente desalojo y que cuenta con
los recursos materiales y humanos para solucionar la situación en pocos días.

2-la vecina cuenta con subsidio de materiales otorgado oportunamente por la
Dirección de Desarrollo Humano de la Muniicplidad, el cual está emplazado en
terreno de un tercero que le fuera cedido por un plazo que ya se encuentra
ampliamente superado y por ello, la Sra. Adaro debe desalojar el mismo a la
brevedad.

3-el desarme de la casilla que ocupa actualmente será efectuado por paneles,
por lo cual su emplazamiento en en el Valle de Andorra será expeditivo y sin
necesidad de intervención en el armado por parte del Estado Municipal.

Por todo lo expuesto, el solicito tenga a
bien revaluar la situación y remitir a la brevedad su consideración al respecto,
dado los plazos de la vecina para desalojar el predio que habita y que habría en
consecuencia evaluar con el área social municipal que dispositivos
institucionales se podrían arbitrar para contener la situación.

Por último, se destaca que de esta manera
el terreno sería ocupado a la brevedad y al tratarse de lugar recuperado por la
aplicación de la OM N° 4004, se evitaría un posible intrusamiento por parte de
terceros.

A los fmes que estime corresponder,

•

M.M.	
artInez

	

Je Opto.	 d	 rritorial
Subsecretanta de Gestión Urbana

Municipalidaid de Ushuaia

	

/ /	
o

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur , son y serán Argentinas"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argenfina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Inf. Act n° 001 /11

INFORME DE ACTIJACION 

Motivo de la entrevista: Solicitud de Solución Habitacional
Fecha: 09/03/11
Lugar: Oficina y Domicilio

DATOS PERSONALES DEL SOLICITANTE.

Nombre y Apellido: Paola, Adaro
echa y Lugar de Nacimiento: Edad: años
Nacionalidad: Argentina
Residencia: 7 años
Tipo y N° de Documento: D.N.I. 27.771.039
Estado Civil: Soltera( en concubinato)
Estudios: Secundario Completo.
Domicilio: Perez Quintana al fondo TE: 15520428
Ocupación e Ingresos: Ama de casa , Asignación Universal por hijo $ 700,00

GRUPO FAM1LIAR CONVIVIENTE: 

Nombre y Apellido Edad Parentesco Estudios Ocupación e Ingresos

Diego, Maciel 31 años concubino PC ofcios varios de construcción
$ 2000,00 a $ 3000,00

Evelyn, Maciel 11 años hija 6°/E.G.B.2 EscuelaN° 15

Juliana, Maciel 8 años hija 3°/E.G.B.2 EscuelaN° 15

Sol, Maciel 7 años hija 2a/E.G.B.1 Escuela N° 15

Bárbara, Maciel 3 arios hija

RESEÑA DE LA ENTREVISTA: 

La misma se desarrolla en primera instancia en la Oficina de la Subsecretaría de Promoción y
Desarrollo Social, debido a la presentación de la Sra. PaOla Adaro requiriendo asistencia para
resolver su situación habitacional.

La entrevistada manifiesta que, el propietario de la casa que alquila desde hace seis años , le ha
solicitado que desocupe la misma en un plazo no mayor a un mes, en virtud de haber vendido la
propiedad a un tercero.

1A
Andreátg(NIALEZ

Tec. en Minoridad y Familia
Leg. 1848 Mat 050

Municipalidad de Ushuala
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Refiere que, solamente su pareja trabaja y que ella recibe Asignación
beneficiaria de Tarjeta Social a través del gobierno de la provincia.

El Sr. Maciel se desempeña en el rubro de la construcción , con lo cual el ingreso es oscilante y
dependiente de la demanda del mercado laboral.También se desempeña como bombero voluntario en
el cuartel 2 de Abril, por lo cual no recibe compensación económica alguna

Comenta que, hace más de un mes que está buscando un inmueble pero que, los propietarios se
muestran reticentes de alquilar a una familia compuesta por cuatro niños y que los pocos que están
dispuestos a hacerlo, requieren .de alquiler sumas cuyos montos le son imposible de afrontar con los
ingresos mensuales con que cuenta.

Paola dice que en concepto de alquiler abona PESOS QUINIENTOS ( $ 500,00) por mes, siendo el
monto que abonan una suma mínima en virtud de que, desde que ocuparon la casa han realizado
mejoras varias en la misma y habían arreglado con el propietario de esa manera.

Por todo lo expuesto, la Sra. Adaro solicita al Estado Municipal el acceso a un predio, de ser factible
en el Valle de Andorra, dado lo magro de su ingresos y que de ser en otro sector de la ciudad, la
pareja se vería exigida a destinar una suma importante de dinero en concepto de movilidad debido a
que sus hijos a la escuela asisten a la Escuela 	 15.

El día 15 de Marzo la profesional interviniente se hace presente en el domicilio que actualmente
ocupa el grupo familiar, cito en la calle Pérez Quintana al fondo, a mano derecha.

En euanto al aspecto habitacional: 

La vivienda está construida en madera y placa de yeso, observándose material sobre todo en el
exterior de la misma un grado importante de deterioro, como así también, de precariedad.

La misma cuenta con cocina-comedor, dos habitaciones y baño, este último ambientes es el único que
tiene puerta de ingreso, en el resto la privacidad ha sido preservada con una cortina de tela

El mobiliario existente es el indispensable para el desarrollo de la colidianeidad familiar, el cual
presenta signos severos de uso.

En referenela al aspecto sanitario: El grupo familiar no cuenta con obra social y Juliana padece de
bronquiolitis crónica, por lo cual, debe evitar los cambios bruscos de temperatura e utilizar
medicación de base para evitar el cuadro.

Con respeeto a la variable económica: 

Los ingresos de la familia oscilan entre PESOS DOS IvIEL SETECIENTOS ( $ 2700,00) y TRES
MIL SETECIENTOS , provenientes de PESOS SETECIENTOS de la Asignación Universal por hijo
que percibe la Sra. Paola y PESOS TRES MIL A DOS MIL ( $ 3000,00-$ 2000,00) por mes que
recibe el Sr. Diego, marido de la entrevistada Erogaciones: Alquiler: PESOS QUINIENTOS ( $
500,00) , aparte abonan el pago de servicios y gastos de subsistencia.

Andrea G
Ter.. en Minoridad y

Leg. 1848 Mat 050

Municipalidad de Ushuala
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XiNSIDERACIONES: 

Los ingresos del grupo familiar son oscilantes y provenientes en un setenta por ciento del
Jefe de familia en calidad de cuentapropista, el resto proceden de beneficios sociales.

La variable habitacional desestabiliza profundamente la rutina familiar, ante la escasez de inmuebles
cuyo monto se aproxime a las posibilidades de pago • de la misma y la reticencia de los propietarios
de alquilar a núcleos familiares con tantos hijos a cargo.

Por todo lo expuesto, la profesional interviniente considera que: 

-ante la posibilidad de que la familia consiga la cesión de un terreno por parte de un particular para
realizar una casilla, se otorgue un subsidio de materiales para tal fin.

2-se otorgue a la Sra. Adaro proyecto social por el término de tres (3) meses a los fines de contener
económicamente a la familia durante el proceso de construcción, atento a los escasos ingresos con que
cuenta la misma para resolver la cobertura de necesidades básicas.

Por último , se observa que, en caso de no poder realizarse la entrega del subsidio de materiales por
motivos de índole técnica, igualmente la trámite la asistencia económica para que la familia pueda
subsanar la urgencia de desocupar la vivienda que ocupa actualmente. Sea a través de un alquiler de
inmueble , pieza o albergue temporal en una casa de familia, pudiendo en este último caso colaborar
con la economía compartida propia de la convivencia de dos grupos familiares.

ag
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leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántieo Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

" 2012 en memoria de los Héroes

07 ENE n13

Dirección de Urganismo
RECIUX)
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Nota N"-kk /13
Letra: RU. y O.

USHUAIA, 07 de Enero de 2013-

Sehor
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N" 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Diaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 ints.

En virtud de que, las medi.da.s del mismo no son
las adecuadas para que se proceda. a otorgar a través de la Demanda General y
dada la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a. bien autorizar que el
mismo le seá entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) años a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta, en la.
Dirección de Suelo Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una.
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace más de un año el predio
que ocupa actualmente, dado el requerimiento del propietario. -

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos años y que por ende, se encuentra en la lista de espera. que tiene el -
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que
habita, es que le elevo la presente propuesta para su autorización. Se adjunta.
croquis ilustrativo del sector.

A los fines que estime corresponder,

"Las islas Malvinas, Georgias y Sandwich dci Sur , son y serán Argentinas"
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p/ausencia

PH. Y

An'rea GONZALEZ
Tec. en Minoridad y Familia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Programa Hábitat y Ordenamiento Urbano

NOTA: O23J 2013-

LETRA: P. H. y O. U.

USHUAIA, 18 de Enero de 2013.-

Señor

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Arq. Rodolfo ORDOÑEZ

Por la presente me dirijo a Ud. en el marco de las Notas N° 10/ 2013 y

26/ 2013 y en virtud de lo conversado oportunamente por la situación socio-económica-habitacional
de la Sra. Adaro y la solicitud de este área de utilizar la parcela ubicada en la Sección 0
Macizo 4D, Parcela 17, cumplo en infoirmarle que:I

1- Por otro lado una de las postulantes del primer 20% aprobado por la O.M. N°3593, , la Sra.
Mónica Farias renunció al predio asignado por falta de capacidad constructiva, y solicitó a

cambio una vivienda en el Macizo GG: La parcela asignada en ese momento fue utilizada por la

Dirección de Suelo Urbano para la Demanda General (Sr. Taurel); listado ratificado por la ordenanza

antes mencionada.

2- del 20% ratificado a través de la O. M. N° 4046 del mes de Noviembre del año 2011, se utilizaron

25 cupos en lugar de 28, ya que la Dirección de Suelo Urbano tenía una disponibilidad de entregar

144 predios.

3- Tal situación obedeció a que la Dirección de Suelo Urbano dio de baja a tres (3) postulantes por no

cumpiir con la normativa vigente en distintos aspectos y los plazos para la presentación de la

documentación pertinente no permitió ocuoar los mismos con otras personas en lista de espera.

Por todo lo expuesto, y en virtud de las vacantes que no fueron

utilizadas por esta área para atender situaciones de vulnerabilidad social, le solicita evalúe la

posibilidad de autorizar el uso y ocupación de la parcela ubicada en la Sección O macizo 4D Parcela

17; a favor de la familia compuesta por la Sra. Adaro , su pareja Maciel Diego y sus cuatro (4) hijos.

A los fines que estime corresponder.

Vr

"Las Islas Malvinas, Georgia y Sándwich del Sur, son y serán argentinos"

56 - 12/21



Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Tec
le	

50

Municipalidad de Ushuaia

ACTA DE RENUNCIA PREDIO FISCAL

	 En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los 23 veintitrés días del mes de Noviembre del
afio 2011, se presenta ante el Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano dependiente de la
Subsecretaría de Gestión Urbana, la Sra. Mónica Rosana FARIAS, acreditando D.N.I. N°
26.270.649, con domicilio real en la Sección 0, Macizo GG, Parcela 14 ab 	

	 Que quiere dejar expresa constancia, mediante la forma de este
instrumento, de su voluntad de RENUNCIAR a todos los derechos que le pudieren
corresponder sobre el predio identificado provisoriamente como Sección 0, Macizo P1-4,
Parcela 25 de esta ciudad, otorgado en custodia mediante Convenio Registrado bajo el N°
5477, aprobado por Decreto Municipal N° 1469/ 2010. 	

	 La renuncia al predio arriba mencionado, se efectúa en virtud de
que la vecina manifestara expresamente la necesidad inminente de resolver su situación
habitacional , no pudiendo esperar la construcción de un emplazamiento en el mismo por parte
del Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano, dada su insistencia en renunciar al predio
para recibir un Módulo, lo cual obra en el Expediente N° 3910/2011, Letra: GU, se otorgó con
carácter de Ocupación y Uso Temporal, el Módulo ubicado en Sección 0, Macizo GG, Parcela
14 ab.

	 A los efectos indicados firma al pie de la presente la Sra. Mónica
FARIAS, D.N.I.N° 26.270.649, en su carácter de renunciante. 	

	 Tengase la presente como renuncia de derechos aceptados en los
terminos de los Art 868,872 y concordantes del Código Civil. 	

Mónic	 sana Farías
D.N.I. ° 26.270.649

CERTIFICO QUE LA FIRMA ANTECEDE FUE PUESTA ANTE MI, POR LA PERSONA
INDICADA, CUYO DOCUMENTO DE IDENTIDAD HE TENIDO A LA VISTA .

Firma de la Responsabl&del,
Programa de H.y O.0

Zunilda Plechuk
Prog. De Habitat y Ord. Urbano

Ses. de Des .i,freAk. Cost. Urbana
Merocipalied LL. Usnuaia
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Subsecretaria de Gestión Urbana

NOTA N° 69 °/13 . -
LETR A: D. S.U.-

Ref: Nota N° 033/13, Letra: P. H. y 0. U.-

USHUAIA,rL	 Ek.C.

Sr. Subsecretario de Planeamiento y P. U.:

Me dirijo a Ud., en relación a la Nota de referencia a los
efectos de informar que habiéndose verificado en los registros de ésta Dirección, se pudo constatar que
no obran antecedentes que indiquen que el predio identificado catastralmente como Sección 0, Macizo
4D, Parcela 17, se encuentre comprometido para la demanda habitacional y/o adjudicado a persona
alguna.

Eievo la presente a su consideración y efectos.

"LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS."
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Ordenanza Numero: 3593
	 507/2009 y 432/2009, expediente 1118/1999

1/7

(2)M :72 •  4,47..exaynAz c-4

adad deqUaaia

(.92¿;»~. co91 d:Zerxo;
ORDENANZA:

ARTICULO 1°.- EXCEPTÚASE, por única vez, al Departamento Ejecutivo Municipal del

cumplimiento de la distribución porcentual establecida en el Artículo 12 de la Ordenanza

municipal 3178, modificado por la Ordenanza municipal 3421, para la asignación de
predios fiscales.

ARTICULO 2°.- RATIFIQUESE el Listado de Postulantes que, como Anexo I, corre

agregado a la presente.

ARTICULO 3°.- RegIstrese. Pase al Departamento Ejecutivo para su promulgación,

dese al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVESE.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 9593
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA: 12106/2009. 

	

1	 I

i	 1	 I	 I

I--:..-.,-

Jo é LulsVE ISE

	

'‹.	 ilz -.-

PRES IDENTE
CONMJ0 DEUBERANTE DE USHUNA
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Ordenanza Numero: 3593 Listado de Jefes Puntaje Individual2/7
"ANEXO I" a 5 9 3

1

Ficha Documento	 Nombre Nac. PM AA Res. Sol Ase

2

2520 28509689 j ACERA PONCE, SONIA ROSALIA 4 3 0 15 5 15

3

7782 28438331 j ACUÑA CECILIA SOLEDAD 0 0 0 15 10 15
5191 24861465 j AGUILAR CLAUDIO ALEJANDRO 0 0 0 15 10 154 5260 25136087 j AGUIRRE, WALTER ARIEL 0 0 0 15 10 15

5

6

10022 29652313 j ALANIS, MAGDALENA 4 3 0 15 5 15

7

6955 22672271 j ALANIZ CLAUDIO RUBEN 0 0 0 15 10 15
2594 26509168 j ALBARRACIN, MARCELO ALBERTO 4 3 0 15 5 15

8 3583 17896926 j ALBERA, JORGE OMAR 0 0 0 15 10 15
9 5636 25600591 J ALMARAS, DELIA PATRICIA 0 0 0 15 10 15
10 8622 25681845 j ALONSO, CARLA ROXANA 0 0 0 15 10 15
11 15056 26974809 j ALTAMIRANO REYNOSO MATIAS 4 0 0 15 10 15
12 7027 24162054 J ALVARADO PEREZ MARTA LILIANA 4 0 0 15 10 15
13 6862 20709988 j AMAYA, FERNANDEZ, CLAUDIA SONIA 4 0 0 15 10 15
14 5281 22855292 j ANIBALDI MARCOS SAULO 4 0 0 15 10 15
15 2611 25998264 j ARAYA, MARCELO ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
16 4926 30128689 j ARENAS ROA JONATAN FRANCISCO 4 3 0 15 5 15
17 6188 26509075 j ARGEL MANSILLA DIEGO DANIEL 4 3 0 15 5 15
18 5229 30566461 j ARGEL, PAOLA SOLEDAD 4 3 0 15 5 15
19 8509 28008145 j ARGUELLES, CONTRERAS ALEJANDRO 4 0 0 15 10 15
20 15292 16295962 j AROSTEGUICHAR, Stella Marls 4 3 0 15 5 15
21 3777 16366617 j ASTUDILLO JOVITA 4 0 0 15 10 15
22 8466 27680584 j ASTUDILLO,ANABELLA EDITH 0 0 0 15 10 15
23 3580 29161419 j ATAYRA, Yesica Pamela 4 3 0 15 5 15
24 5128 29161358 j BARRA LEONARDELLI MARINA 4 3 3 15 5 15
25 8761 29903329 j BARRA LEONARDELLI,VALERIA 4 3 3 15 5 15
26 8368 25075881 j BARRIA OYARZO ROBERTO CARLOS 4 0 0 15 10 15
27 5794 13971806 j BAZAN, HUGO ALBERTO 0 0 0 10 10 15
28 5792 26185442 j BENITEZ,DIEGO MARTIN 4 0 0 15 10 15
29 5638 29161443 j BIOTT, MARIA CRISTINA 4 3 0 15 10 15
30 8798 31473256 j BISONARD, MIRIAM ABIGAIL 4 3 0 15 5 15
31 6896 29129719 j BLANCO, IVANA YANINA 0 3 0 15 10 15
32 5315 30128992 j BOCKELMANN HUEICHA, MARIA 4 3 0 15 5 15
33 15277 24518669 j BONTES OYARZUN, Marla Aiejandra 4 0 0 15 10 15
34 8276 24820585 j BONVEHI AIXA 0 0 0 15 10 15
35 7739 25633164 j BORDILLON MAURICIO JAVIER 4 0 0 15 10 15
36 3537 29161388 j BUSTAMANTE TAMARA 4 0 0 15 10 15
37 6331 22353754 j BUSTAMANTE, JUAN PABLO 0 0 0 15 10 15
38 3600 25075831 j CAIMAPO, DIEGO MARTIN 4 3 0 15 10 15

GANC1
Secretarto

librante Usbuab	
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MÁRIO H. GANCI
Socretatto

ontelo DellberanteUshuala José Lula VE
PRESIDEN

CONC610DELIBERANTE DEIJIMAIA

"ANEXO I" 3 5 9
Ordehgiltawiliga: 35 rn bre93-Imo3/7	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

39	 3585	 20709952 j CALDERON, MONICA BEATRIZ 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 «
40	 5431	 24555996 j CAMPOS, LAURA ELIZABETH 	 0	 0	 0 15 10 15
41	 15141	 26509170 j CARANCHI Diego Martin 	 4	 0	 0 15 10 15
42	 6692	 28008184 j CARDENAS, FATIMA SOLEDAD 	 4	 3	 0 15	 5 15
43	 4	 29925207 j CARDOZO, ADRIANA VERONICA	 0	 0	 0	 7	 5 15
44	 8617	 16711350 j CARRASCO, SELVA BEATRIZ 	 0	 0	 0 15 10 15	 40.
45	 3869	 28509726 j CASADELLA. MARIA ROSA 	 4	 3	 0 15 10 15	 47
46	 4018	 10114783 j CASTAÑO, PEDRO LUIS	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
47	 6650	 24518650 j CASTELLI, JUAN IGNACIO	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
48	 7874	 23944283 j CENA FLAVIO DIEGO	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
49	 7836	 28509881 j CISTERNA RODRIGO DAVID 	 4	 3	 0 15	 5 15	 42 *
50	 5237	 31473083 j COLIVORO GOMEZ, YAMILA VANESA	 4	 3	 0 15	 5 15	 42
51	 5298	 22295800 j CORDOBA, RICARDO GABRIEL 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
52	 1617	 24186365 j CRINITI TERESA LORENA	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
53	 1092	 16004865 j CRUZ, EDUARDO ALBERTO 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
54	 4937	 30566201 j D'ANGELO, MARIA SOLEDAD	 4	 3	 0 15	 5 15	 42 *
55	 10242	 25251112 j DE FRANCISCO DIEGO IGNACIO	 0	 0	 0 15 10 15	 40.
56	 1446	 24300655 j DIAZ LLANCALAHUEN, ANA MARIA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
57	 5758	 26509078 j DIAZ, ERICA LETICIA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
58	 4509	 28972075 j DIAZ, PASTOR ISMAEL	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
59	 5757	 25633101 j DIAZ, ROXANA VERONICA	 4	 0	 0 15 10 15	 44
60	 5014	 25250512 j DOMINGUEZ, ENRIQUE JAVIER 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
61	 312	 27470177 j DURAN, ADRIANA GRACIELA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
62	 6625	 30128509 j D'ANNUNZIO,BARBARA ANDREA	 4	 -3	 3 15	 5 15	 45 *
63	 6627	 31473352 j D'ANNUNZIO,LEANDRO ANDRES	 4	 3	 3 15	 0 15	 40 *
64	 7322	 29903279 j EISENBEIL, VANESA ALEJANDRA 	 4	 3	 3 15	 0 15	 40.
65	 5884	 30128574 j ELORR1AGA YANINA PAOLA 	 4	 3	 3 15	 5 15	 45 *
66	 3922	 28396872 j ERIKSSON, LUCIANA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 .
67	 7116	 23872209 j ESCUDERO SILVINA LORENA 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
68	 15934	 26270649 j FARIAS, Monica Rosaria	 0	 0	 0 15 10 15	 40
69	 6993	 25633278 j FELIX HECTOR RAUL 	 4	 3	 3 15 10 15	 50 *
70	 5547	 26316542 j FERNANDEZ, LEONARDO	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
71	 2287	 18365215 J FERNANDEZ, MIGUEL ANGEL	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
72	 3892	 25432574 j FIGUEREDO, ARIEL ALEJANDRO 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
73	 8288	 28929309 j GALEAZZI, FABIANA ANDREA	 0	 o	 0 15 10 15	 40 *
74	 3871	 30566363 j GARAY, YESICA VALERIA	 4	 3	 3 15	 5 15	 45 *
75	 5005	 26642561 j GARCIA, FERNANDO ARIEL	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
76	 3812	 28008484 j GARRIDO, MARISOL CRISTINA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
77	 6928	 31473400 j GARRO, MARIA BELEN 	 4	 3	 3 15	 0 15	 40 *

78	 10259	 13801760 j GH10 Jorge Miguel	 0	 0	 0 10	 0	 15	 25 *
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Ordepárilakl áJnwrIg: 3593
4/7	 Nombre Nac. PM

79 5340 28008535 j GODOY GODOY PABLO DAMIAN 4 3
80 5087 28509602 j GODOY MALDONADO PAULO DARIO 4 0
81 15046 22047506 J GODOY PAMELA FERNANDA 4 0
82 4950 26974977 j GODOY, GABRIELA JUDIT 4 3
83 6222 25319478 j GODOY, MARIA JOSE 0 0
84 4772 31473040 j GODOY, PAOLA MARICEL 4 3
85 15378 28140176 j Gomelsky Constanza Gabriela 0 0
86 15512 29903492 j GOMEZ JARA, Catalina Paola 4 0
87 5505 20709976 j GOMEZ MEZA, SUSANA GRACIELA 4 3
88 15357 25075842 j GOMEZ NAVARRO RUTH ESTER 4 0
89 7665 10917356 j GOMEZ VIRGINIO SANTOS 0 0
90 5594 18124480 GOMEZ, EDUARDO RAMON 0 0

91 8678 18117473 GOMEZ, LUIS OMAR 4 3
92 6122 29161424 GOMEZ, NADIA CONSTANZA 4 3
93 15293 20317007 GONZALEZ LEONARDO HECTOR 0 0
94 5921 22976265 GONZALEZ, WALTER ADRIAN 0 0
95 6945 26974810 GONZALEZ,CLAUDIA LORENA 4 0
96 4089 31473293 GRECO, FABIANA CAROLINA 4 3
97 8223 30566321 GRECO, FLORENCIA DAMIANA 4 3
98 1174 22652694 GROSSO, MARIANA JORGELINA 4 0
99 6774 21561713 GUAIQUIN DANIEL OSCAR 0 0
100 5791 24518666 GUEIQUEN SALDIVIA, CARLA JIMENA 4 0
101 5061 25075809 HERNANDEZ CARINA MABEL 4 0
102 15209 18803438 HERNANDEZ VALENZUELA KATHERINE 0 0
103 6494 26974876 HERNANDEZ,LUCIANA SOLEDAD 4 3
104 6616 92786414 HUENCHUR HUENCHUR, MARIA 0 0
105 3710 26974934 j IASICft JORGE ADRIAN 4 3
106 4182 29161354 j IASICH, JULIO ANDRES 4 3
107 7906 24699461 j IBAÑEZ, ANA ESTHER 0 0

108 5117 23258976 IBARROLA, ANDREA RAQUEL 4 3
109 2040 29903345 ISORNA, CINTIA VANESA 4 3
110 6669 24162010 JARA, JUAN JAVIER 4 0
111 15832 32705824 LEDESMA, RAUL HUMBERTO 0 0

112 7093 25178820 LEGUIZAMON, MARIANO JOSE 0 0

113 16318 23523561 LEIVA, FRANCISCO JOSE 0 0

114 2249 8094549 LEIVA, RAMON ERNESTO 0 0

115 6660 25774849 LEVICOY PEREZ JUAN MARCELO 4 3

116 3842 18755618 LOPEZ VIERA, ESTER OLIVIA 0 0

117 6046 29161304 LOPEZ, ANGEL JAVIER 4 0

118 288 21816997 LOPEZ, MIGUEL ANGEL 4 0

Itecretalo
Ilefiberante UshuMa

"ANEXO 1"	 5;
AA Res. Sol Ase Punt.

0 15	 5 15	 42 *

0 15 10	 15	 44 *

0 15 10 15	 44

0	 15	 10	 15

0 15	 10	 15

0 15	 5	 15	 4

0 15 10	 15	 40

0 15	 5 15

0 15 10	 15	 47.

0 15 10 15	 44

0 15 10	 15	 40 *

0	 7	 0	 15	 22 *

0 15 10	 15	 47

0	 15	 10	 15	 47 *

0 15 10	 15	 40.

0 15 10	 15	 40

0 15 10	 15	 44 *

3 15	 5	 15	 45

3 15	 5	 15	 45 *

0	 15	 10	 15	 44 *

0 15	 10	 15	 40 *

0	 15	 10 - 15	 44 *

0 15	 10	 15	 44 *

0	 15 10	 15	 40 *

3	 15	 5	 15	 45.

0 15	 10	 15	 40 *

3 15	 0	 15	 40

3	 15	 10	 15	 50 *

0	 15	 10	 15	 40 *

3	 15 10	 15	 50.

3 15 10	 15	 50

0 15 10	 15	 44 *

0 10	 10	 15	 35

0 15 10	 15	 40 *

0 10	 0 15	 25

0 15 10	 15	 40 *

0	 7	 5 15	 34 *

0 15 10	 15	 40.

0 15	 10	 15	 44 *

0 15	 10	 15	 44 *
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"ANEXO 1" ezz 5 g 3
Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

44

441

3824	 25633177 j MAC LEOD, MARCELO FERNANDO 4	 0	 0	 15	 10	 15
2284	 31472927 j MACIAS,MAURO GERMAN 4	 3	 3	 15	 5	 15
6208	 22855289 j MAIDANA, ALEJANDRO FABIAN 4	 0	 0	 15	 10	 15
1780	 25633237 j MAMANI CLAUDIA SAMANTHA 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44
366	 25075765 j MAMANI, VANESA JUDITH 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *

15375	 25893783 J MARMISSOLLE CECILIA 0	 3	 3	 10	 10	 15	 41 *
5088	 23131399 j MAROTTA, RICARDO JAVIER 0	 0	 0	 7	 0	 15	 22 •
4569	 26324458 j MARQUEZ ELIANA ELIZABETH 0	 3	 3	 15	 10	 15	 46
4566	 18117460 j MARQUEZ, LILIANA ISABEL 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 •

16654	 23597998 j MARTINEZ Claudia Gabriela 0	 0	 0	 4	 5	 15	 24
10065	 25308537 j MARTINEZ, GLADYS EUGENIA 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
3886	 30128820 j MARTINEZ,ROXANA PAOLA 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
5195	 23258936 j MASCAREÑA CARDENAS, PEDRO 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
422	 20709917 j MAYORGA, CECILIA BEATRIZ 4	 3	 0	 15	 10	 15	 47 *

6201	 25075729 j MEDINA ARANGUIZ, CRISTIAN PABLO 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
6963	 25633151 j MEDINA ARANGUIZ, FABIAN MARCELO 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *

15577	 27475740 j MENA VICTOR JESUS 0	 0	 0	 15	 0	 15	 30
6235	 18761881 j MIRANDA, NORMA PATRICIA 4	 0	 0	 10	 0	 15	 29 *
5348	 27557245 j MONTI, CAROLINA SOLEDAD 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
8332	 25196888 j MORAIS,VICTOR FABIAN 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
3881	 28509879 j MORALES NENEN ROSANA VIRGINIA 4	 3	 0	 15	 5	 15	 42 *
7833	 14037497 j MORENO ANGEL OSBALDO 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
4965	 16906177 j MORENO DANIEL HORACIO 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
8592	 20475235 j MORINIGO CARMEN CLAUDIA 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *

219	 22512187 j MUÑOZ, MARIA CRISTINA 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
4902	 21765859 j MUÑOZ, MARIA ROSA 0	 0	 0	 7	 5	 15	 27 *
3743	 27580375 j NAGUIL ARO, SILVIA VERONICA 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
6356	 13013069 j NAHUELQUIN CARCAMO SEGUNDO 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
4927	 29903403 j NAHUELQUIN JUAN DANIEL 4	 3	 0	 15	 10	 15	 47 *
4928	 27580308 j NAHUELQUIN TATIANA ELIZABET 4	 3	 0	 15	 5	 15	 42 *
5413	 21352838 J NAVARRETE, HECTOR MIGUEL 4	 3	 0	 15	 10	 15	 47 *

8047	 23528025 j NAVARRO FUENTES, ALEJANDRO 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *
4692	 18855522 j NAVARRO SEPULVEDA JUAN ELALIO 0	 0	 0	 15	 5	 15	 35 *
5617	 30573548 j NAVARRO, DANIELA SOLEDAD 0	 0	 0	 4	 5	 15	 24 *

10238	 23667996 J NOIA DIEGO 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *
155	 25633280 j OBREGON ALMADA,DANTE GABRIEL 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *

10237	 26974905 j OCOKI, ESPINOLA CONSTANZA 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *

4584	 26974898 j OJEDA IVANA 4	 0	 0	 15	 10	 15	 44 *

3993	 28509821 j OJEDA MALDONADO, FILOMENA DEL 4	 3	 3	 15	 5	 15	 45 *

543	 26337475 j OJEDA, JUAN EDUARDO 0	 0	 0	 15	 10	 15	 40 *

¡.0	 6 (<5:
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Ordejnizl, Numero: 35Z36/7	 c a	 ocumento	 ombre
159	 8078	 17846528 j ORTIZ, CESAR ORLANDO

Nac.

0

PM

0

AA Res.

0	 15

"ANEXO 1" a 5 9 3
Sol	 Ase	 Punt.

0	 15	 30 .
160 8475 25939079 j OTAÑEZ GIMENEZ, FLAVIA LORENA 0 0 0 15 10 15 40 *
161 5354 25808402 j OZAN, GUSTAVO EMILIO 0 0 0 15 10 15 40 *
162 1288 28509708 j PADIN, MARCELA ALEJANDRA 4 3 3 15 5 15 45 *
163 1024 25121837 j PAGANI, PABLO FABIAN 0 0 0 15 10 15 40 .
164 5491 26185444 j PALMA, DIEGO HUMBERTO 4 3 0 15 10 15 47 *
165 5183 22765131 j PELLEGRINO, ADRIANA CARINA 0 0 0 7 0 15 22 *
166 5054 28198339 j PEÑALOZA, ERICA BELEN 0 0 0 15 10 15 40 *
167 501 25735122 j PEREA,CARLOS MARIA 0 0 0 15 10 15 40 *
168 15092 26185436 j PEREZ FERNANDA LORENA 4 0 3 15 10 15 47 *
169 3899 30566243 j PEREZ MILLACAHUIN JUAN JOSE 4 3 0 15 5 15 42 *
170 4782 29161431 j PEREZ, ARIEL ALEJANDRO 4 0 3 15 5 15 42 *
171 5155 21351894 j PEREZ, LUCIA SANDRA 0 0 0 15 10 15 40 *
172 4687 29270524 j PIANTONIJESICA MARIANA 0 0 0 15 10 15 40 .
173 4993 24518732 j PINCOL CLAUDIA LORENA 4 3 3 15 10 15 50 *
174 4994 28509530 j PINCOL LUCIANA ELISABET 4 3 0 15 10 15 47 *
175 8546 29903381 j PINCOL,NICOLAS JORGE 4 3 3 15 0 15 40 *
176 3931 24741624 j PINEDO, VALERIA LAURA 0 0 0 15 10 15 40 *
177 2381 13662118 j POBLETE, MIGUEL RAMON 0 0 0 15 10 15 40 .
178 1781 29903216 j QUICHAPAI OYARZO, FABIOLA DEL CA 4 0 0 15 10 15 44 .
179 4103 23872278 j QUINTERO TORRES, NATALIA CAROLIN 4 3 0 15 10 15 47 *
180 4636 22652686 j QUINTEROS, WALTER GUSTAVO 4 3 0 15 10 15 47 *
181 6497 21927362 j QUIROGA,EDUARDA ISABEL 0 0 0 15 10 15 40 *
182 16246 28866201 j	 RAMIRES, Lorena Elizabeth 0 0 0 10 0 15 25
183 1192 26185340 j	 ricarte ana carolína 4 0 0 15 10 15 44 *
184 1130 25612540 j RICCI, LORENA NATALIA 0 0 0 15 10 15 40 *
185 8234 6154642 j RIOS BEATRIZ ELSA 0 0 0 , 10 10 15 35 *
186 3606 24404642 j RIZZI, TERESA ALEJANDRA 0 0 0 15 10 15 40 *
187 6373 25633166 j RODRIGUEZ FARFAN,CRISTIAN 4 0 0 15 10 15 44 *
188 5408 27867353 j	 rodriguez martina 0 0 0 15 10 15 40 *
189 4236 25075852 J RODRIGUEZ, CARINA FABIANA 4 0 0 15 10 15 44 *

190 3979 27580397 j ROJAS, ARIEL FERNANDO 4 0 0 15 10 15 44 *
191 10001 29161445 j ROMERO, ALICIA LORENA 4 0 0 15 10 15 44 *

192 15979 10135616 j ROMERO, LORENZO 0 0 0 4 0 15 19
193 1321 27230428 j RUANO, JESSICA YANINA 0 3 3 15 10 15 46 *

194 10265 31473336 j RUANO, Tarnara Vanesa 4 3 3 15 0 15 40 *
195 10267 25075832 J RUANO, Wanda Pamela 4 3 3 15 10 15 50 *

196 4064 28008549 j SAAVEDRA CASANOVA, CLAUDIO 4 0 0 15 10 15 44 *

197 8387 12160457 j SAENZ VALIENTE, MARTA INES 0 0 0 15 10 15 40 *

198 6962 27368521 j SALDIVIA ROMINA MARIELA 4 3 3 15 0 15 40 *

osé 1.14$.6111ik.E
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35 mbre9Po7/7	 a o	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.
199 4867 26974828 j SALINAS, MERCEDES BEATRIZ 4 3 0 15 5 15 42 *
200 115 25242793 j SANCHEZ, ESTEBAN MIGUEL 0 0 0 15 10 15 40 *
201 4805 28509822 j SANCHO ESCANCIANO LEONARDO 4 0 0 15 10 15 44
202 7081 28008402 j SANTILLAN LUCIANA 4 0 0 15 10 15 44
203 15066 27580489 j SARMIENTO GODOY NATACHA YAMILA 4 0 0 15 10 15 44 *
204 8793 18867477 j SEGOVIA SANCHEZ, LUIS AURELIO 0 0 0 15 10 15 40 *
205 3793 26185361 j SELVA GRISELDA DEL VALLE 4 0 0 15 10 15 44 *
206 2327 29903282 j SOTO RIVERA, MIRTA ALEJANDRA 4 3 0 15 5 15 42.
207 6864 32336253 j SUBIABRE DARIO FABIAN 4 3 0 15 5 15 42 *
208 1207 30128804 j SUBIABRE, CARINA SOLEDAD 4 3 3 15 0 15 40 *
209 16664 30128668 j TAUREL GALBAN Miguel Angel 4 0 0 15 5 15 39
210 7688 30128718 j TELLO NATALIA SOLEDAD 4 0 0 15 10 15 44 *
211 8140 26974941 j TISERA,GABRIELA 4 0 0 15 10 15 44 *
212 8692 23528020 J TORRES MERCEDES VIVIANA 4 0 0 15 10 15 44 *
213 16152 26676040 j TORRES, Ruben Arrnando 0 0 0 7 0 15 22
214 8693 27580381 j TORRES, VANESA FABIANA 4 0 0 15 10 15 44 *
215 8691 17784415 j TORRES, WALTER OMAR 4 0 0 15 10 15 44 *
216 4680 23674503 j TRACHCEL, MAXIMILIANO 0 0 o 15 10 15 40 *
217 7454 23872254 j ULLUA CLAUDIO MARCELO 4 3 3 15 10 15 50 *
218 8173 92694992 j VALDERRAMA DIAZ, CESAR 0 0 0 15 10 15 40 *
219 3535 26974826 j VALENCIA MORENO SEBASTIAN 4 3 3 15 10 15 50 *
220 5894 23872203 j VALENCIA MORENO, MARCELO LUIS 4 3 3 15 0 15 40 *

221 7254 30566286 j VALENCIA,AG1JSTIN 4 3 3 15 5 15 45 *

222 10138 31473192 j VARGAS GONZALEZ, MARCOS DAVID 4 3 3 15 5 15 45 *
223 7131 28509757 j VARGAS, FABIANA ANDREA 4 3 3 15 0 15 40 *

224 5938 18421757 j VELAZQUEZ SERGIO HERNAN 4 0 0 15 10 15 44 *
225 8458 25075794 j VELAZQUEZ, ANALIA FERNANDA 4 0 0 15 10 15 44 *
226 3611 26185431 j VELAZQUEZ, GABRIELA CECILIA 4 0 0 15 10 15 44 *
227 6143 20441688 j VELEZ, ROSANA VANESA 0 0 0 15 10 15 40 «

228 10083 32336172 j VERA VARELA, LEONARDO ANDRES 4 3 3 15 5 15 45 «

229 8547 30566206 j WILDER HERNANDEZ DIANA PAOLA 4 3 3 15 10 15 50 *
230 1479 29903306 j WILDER JONATAN 4 3 3 15 5 15 45 *
231 6623 30128543 j WILDER, GASTON ALEJANDRO 4 3 3 15 5 15 45*
232 3722 27580484 j WILDER, JAV1ER CRISTIAN 4 3 3 15 10 15 50*
233 191 24054050 j YEDRO LAZARO DAVID ALBERTO 0 0 0 15 10 15 40*
234 15352 32336149 j ZAJACZKOWSKI GASTON ALEJANDRO 4 3 3 15 0 15 40 *
235 7534 21352805 j ZANOLA, MARCELO DAVID 4 0 0 15 10 15 44*
236 5526 24157475 j ZARATE, CLAUDIO JAV1ER 0 0 0 15 10 15 40*
237 6311 26974859 j ZEBALLOS, CRISTIAN DARIO 4 0 0 15 10 15 44 *

238 5869 23872264 j ZUÑIGA RENE FERMIN 4 0 0 15 10 15 44*

4'•cy.3. d 0
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CITESE EXPEDIENTE: DU	 592	 2013
LETRA	 NUMERO	 AÑO

MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

FECHA:	 29/01/2013

INICIADOR: Subsec.Planeamiento y Proyectos Urbanos
ASUNTO:	 0-4d-17 - sobre incorporacion como parcela

para caso de extrema necesidad - ADARO, Paola

TEMA:	 (517)Proyecto de Ordenanza

EXPEDIENTES AGREGADOS: 00

111 1111 11111 11111 1 1111 11111 11111 111111 III 111111 11111 11111 1111 1 11111 11111 I III 101
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Antártida e Islas del Atlántico Sur
República Argentina

Municipalidad de Ushuaia
Subsecretarla de Planeamiento

Señor Jefe Mesa de Entradas:

USHUAIA, 29 de Enero de 2013

A. ÑEZ
ano de P learmento

bylctpa Urhanos
Ushuata

Suh

NOTA N° :	 /2013

LETRA: S.S.P. y P.U.

Por la presente me dirijo a Ud. a efectos de solicitarle la

apertura de un Expte. caratulado :

1EMA: 517 — Proyecto de Ordenanza

ASUNTO: "0-4d-17 — sobre incorporación como parcela para caso de extrema necesidad —

ADARO, Paola".

Cumplido, solicito su posterior giro a esta oficina.

-Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán argentinos"
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"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Sr. Secretario D. y G.U.:

Me dirijo a Ud, con relación a la solicitud realizada la titular del
Programa de H. y O.U., referido autorizar la adjudicación de la parcela 0-4D-17 a favor
de la Sra Adaro, y en virtud a la misma se informa a ud. lo siguiente:

• Conforme a las evaluaciones sociales elaboradas por personal de este municipio
la familia de la Sra. Adaro se encontraría priorizada como caso social de extrema
necesidad para acceder a lo solicitado, conformando su grupo familiar su Marido
y cuatro hijos.

• Los casos de extrema necesidad, según la 00 M° 3178 modificada por 0°M°
3421, poseen un cupo del 20% del total de las parcelas disponibles para
adjudicar, correspondiendo del ultimo listado de parcelas adjudicadas sobre un
total de ciento cuarenta y cuatro (144), veintiocho (28) parcelas destinadas a esta
categoría.

• Dado que a la fecha fueron adjudicadas a extrema necesidad un total de
veinticinco (25) lotes, quedan pendiente tres parcelas para cumplir con los
porcentajes establecidos por la normativa actual.

• En atención a que se cuenta con una parcela libre de ocupantes, situación
verificada por el MMO Gabriel Salinero quien se desempeña en el programa de
hábitat y O.U. arriba mencionado, esta subsecretaría entiende, salvo mayor
criterio, que seria factible dar curso a la solicitud planteada por la titular del
programa, afectando la parcela denominada según nomenclatura catastral como
0-4d-17 a casos de extrema necesidad.

• Correspondería, conforme a lo establecido en la 0°M° 3178, remitir al C.D. la
propuesta de adjudicación.

Se eleva el presente, a los fines de su consideración.

INFORME S.S. PL y P.U. N° 02. /13.-
USHUAIA

'
	

29 ENE. 2013
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Muricipalidad de Llereliet

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USIRJAIA

Nota N° 40 /13
Letra: P.H. y O. U

USHUAIA, 07 de Enero de 2013-

Serior

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza N° 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Díaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medidas del mismo no son
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la Demanda General y
dada la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) arios a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la
Dirección de Suelo Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace más de un ario el predio
que ocupa actualmente, dado el requerimiento del propietario.

Dado que, la misma cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos arios y que por ende, se encuentra en la lista de espera que tiene el
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que
habita, es que le elevo la presente propuesta para su autorización. Se adjunta
croquis ilustrativo del sector.

A los fines que estime corresponder,

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur , son y serán Argentinas"
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" 2012 en memoria de los Héroes de

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

NotaCa-N° 010 /13
Letra: P. H y 0. U

USHUAIA, 14 de Enero de 2013.

Señor
Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanísticos:

Por la presente me dirijo a Ud. en
relación a la situación socio-económica-habitacional de la Sra. Paola Adaro, y
por la cual se le solicitara autorización de Uso y Ocupación a través de un acta
en la Nota N° 010 /13, Letra: P.H. Y O. U, a los fines de poner en su
conocimiento que:

1-la mencionada se encuentra en la lista de espera del área, en el catorce (N°
14), pero en virtud de las soluciones ya dadas y de las gestiones efectuadas por
los vecinos en forma autónoma, actualmente quedaría en el cuarto( N° 4) lugar.
Siendo de estos la única en situación de inminente desalojo y que cuenta con
los recursos materiales y humanos para solucionar la situación en pocos días.

2-la vecina cuenta con subsidio de materiales otorgado oportunamente por la
Dirección de Desarrollo Humano de la Muniicplidad, el cual está emplazado en
terreno de un tercero que le fuera cedido por un plazo que ya se encuentra
ampliamente superado y por ello, la Sra. Adaro debe desalojar el mismo a la
brevedad.

3-el desarme de la casilla que ocupa actualmente será efectuado por paneles,
por lo cual su emplazamiento en en el Valle de Andorra será expeditivo y sin
necesidad de intervención en el annado por parte del Estado Municipal.

Por todo lo expuesto, el solicito tenga a
bien revaluar la situación y remitir a la brevedad su consideración al respecto,
dado los plazos de la vecina para desalojar el predio que habita y que habría en
consecuencia evaluar con el área social municipal que dispositivos
institucionales se podrían arbitrar para contener la situación.

Por último, se destaca que de esta manera
el terreno sería ocupado a la brevedad y al tratarse de lugar recuperado por la
aplicación de la OM N° 4004, se evitaría un posible intrusamiento por parte de
terceros.

A los fmes que estime corresponder,

M.M.	
artInez

Jef Dpto. 01. rritorial

SubsecretarAa de GeStión Urbana

MunicipOdad de Ushuaia

c.

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur , son y serán Argentinas"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICrPALIDAD DE USHUAIA

Inf. Act n° 001 /11

INFORME DE ACTUACION 

Motivo de la entrevista: Solicitud de Solución Habitacional
Fecha: 09/03/11
Lugar: Oficina y Domicilio

DATOS PERSONALES DEL SOLICITAINITE.

Nombre y Apellido: Paola, Adaro
echa y Lugar de Nacimiento: Edad: arios
Nacionalidad: Argentina
Residencia: 7 arios
Típo y N° de Documento: D.N.I. 27.771.039
Estado	 Soltera( en concubinato)
Estudios: Secundario Completo.
Domicilio: Perez Quintana al fondo TE: 15520428
Ocupación e Ingresos: Ama de casa , Asignación Universal por hijo $ 700,00

GRUPO FAMILIAR CONVIVIENTE: 

Nombre y Apellido Edad Parentesco Estudios Ocupación e Ingresos

Diego, Maciel 31 arios concubino PC ofcios varios de construcción
$ 2000,00 a $ 3000,00

Evelyn, Maciel 11 arios hija 6`)/E.G.B.2 EscuelaW 15

Juliana, Maciel 8 arios hija 3°X.G.B.2 Escuela N° 15

Sol, Maciel 7 arios hija 2a/E.G.B.1 Escuela N° 15

Bárbara, Maciel 3 arios hija

RESEÑA DE LA ENTREVISTA: 

La misma se desarrólla en primera instancia en la Oficina de la Subsecretaría de Promoción y
Desarrollo Social, debido a la presentación de la Sra. Paola Adaro requiriendo asistencia para
resolver su situación habitacional.

La entrevistada manifiesta que, el propietario de la casa que alquila desde hace seis arios , le ha
solicitado que desocupe la misma en un plazo no mayor a un mes, en virtud de haber vendido la
propiedad a un tercero.

PIAF D
Andrea NZALEZ

Tec. en Minoridad y Familia
Leg. 1848 Mat 050

Municipalidad de Ushuaia
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Refiere que, solamente su pareja trabaja y que ella recibe Asignación
beneficiaria de Tarjeta Social a través del gobierno de la provincia.

El Sr. Maciel se desempeña en el rubro de la construcción , con lo cual el ingreso es oscilante y
dependiente de la demanda del mercado laboral.También se desempeña como bombero voluntario en
el cuartel 2 de Abril, por lo cual no recibe compensación económica alguna.

Comenta que, hace más de un mes que está buscando un inmueble pero que, los propietarios se
muestran reticentes de alquilar a una familia compuesta por cuatro niños y que los pocos que están
dispuestos a hacerlo, requieren .de alquiler sumas cuyos montos le son imposible de afrontar con los
ingresos mensuales con que cuenta.

Paola dice que en concepto de alquiler abona PESOS QUINIENTOS ( $ 500,00) por mes, siendo el
monto que abonan una suma mínima en virtud de que, desde que ocuparon la casa han realizado
mejoras varias en la misma y habían arreglado con el propietario de esa manera.

Por todo lo expuesto, la Sra. Adaro solicita al Estado Municipal el acceso a un predio, de ser factible
en el Valle de Andorra, dado lo magro de su ingresos y que de ser en otro sector de la ciudad, la
pareja se vería exigida a destinar una suma importante de dinero en concepto de movilidad debido a
que sus hijos a la escuela asisten a la Escuela N° 15.

El día 15 de Marzo la profesional interviniente se hace presente en el domicilio que actualmente
ocupa el grupo familiar, cito en la calle Pérez Quintana al fondo, a mano derecha

En cuanto al aspecto habitacional: 

La vivienda está construida en madera y placa de yeso, observándose material sobre todo en e1
exterior de la misma un grado importante de deterioro, como así también, de precariedad.

La misma cuenta con cocina-comedor, dos habitaciones y baño, este último ambientes es el único que
tiene puerta de ingreso, en el resto la privacidad ha sido preservada con una cortina de tela

El mobiliario existente es el indispensable para el desarrollo de la cotidianeiclacl familiar, el cual
presenta signos severos de uso.

En referencia al aspecto sanitario: El grupo familiar no cuenta con obra social y Juliana padece de
bronquiolitis crónica, por lo cual, debe evitar los cambios bruscos de temperatura e utilizar
medicación de base para evitar el cuadro.

Con respecto a la variable económica: 

Los ingresos de la familia oscilan entre PESOS DOS MIL SETECIENTOS ( $ 2700,00) y TRES
MEL SETECIENTOS , provenientes de PESOS SETECIENTOS de la Asignación Universal por hijo
que percibe la Sra. Paola y PESOS TRES MIL A DOS MIL ( $ 3000,00-$ 2000,00) por mes que
recibe el Sr. Diego, marido de la entrevistada .  Erogaciones: Alquiler: PESOS QUINIENTOS ( $
500,00) , aparte abonan el pago de servicios y gastos de subsistencia.

Andrea G	 Le.
Tec. en Minondad y

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de lishuaiu
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,ONSIDERACIONES: 

Los ingresos del grupo familiar son oscilantes y provenientes en un setenta por ciento del
Jefe de familia en calidad de cuentapropista, el resto proceden de beneficios sociales.

La variable habitacional desestabiliza prof-undamente la ratina familiar, ante la escasez de inmuebles
cuyo monto se aproxime a las posibilidades de pago • de la misma y la reticencia de los propietarios
de alquilar a núcleos familiares con tantos hijos a cargo.

Por todo lo expuesto, la profesional interviniente considera que: 

l-ante la posibilidad de que la familia consiga la cesión de un terreno por parte de un particular para
realizar una casilla, se otorgue un subsidio de materiales para tal fin.

2-se otorgue a la Sra. Adaro proyecto social por el término de tres (3) meses a los fines de contener
econórnicamente a la familia durante el proceso de construcción, atento a los escasos ingresos con quecuenta la misma para resolver la cobertura de necesidades básicas.

Por último , se observa que, en caso de no poder realizarse la entrega del subsidio de materiales por
motivos de índole técnica, igualmente la trámite la asistencia económica para que la familia pueda
subsanar la urgencia de desocupar la vivienda que ocupa actualmente. Sea a través de un alquiler de
inmueble , pieza o albergue temporal en una casa de familia, pudiendo en este último caso colaborar
con la economía compartida propia de la convivencia de dos grupos familiares.

ag
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56 - 9/39



Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántieo Sur

Reffiblica Argentina
IVIUNICIPALIDAD DE USHUAIA
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Nota:N"aq /13
Letra:	 y O. U

USHUAIA, 07 de Enero de 2013-

.Sefior
- Subsecretario de Planearniento y Proyectos Urbanos:

Por la presente me dirijo a Ud. a los efectos de
informarle que, en virtud de las negociaciones efectuadas en el marco de la
Ordenanza. N" 4004, con los vecinos y ocupantes del Valle de Andorra; Sr.
Claudio Roa y Sr. Mario Díaz, se ha obtenido un predio entre las mejoras de
ambos de 8 mts.

En virtud de que, las medida.s del mismo no son
las adecuadas para que se proceda a otorgar a través de la Demanda General y
da.da la cantidad de casos sociales que tenemos en lista de espera para resolver
a través del 20% de extrema necesidad, le solicito tenga a. bien autorizar que el
mismo le sea entregado en calidad de comodato por el lapso de dos ( 2 ) afioS a
la Sra. Paola Adaro.

La mencionada se encuentra inscripta en la.
Dirección de Sueló Urbano, siendo escaso su puntaje para alcanzar una.
solución a corto plazo, debiendo abandonar desde hace mas de un afio el predio
que ocupa actualmente, dado el. requerimiento del propietario. •

Dad.o que, la mism.a cuenta con antecedentes de
intervención de la Subsecretaría de Promoción y Desarrollo Social desde hace
más de dos afíos y que por ende, se encuentra en la lista de espera. que tiene
Programa y en el marco de la urgencia de proceder a desalojar el predio que

• hábita, es que le elevo la presente propuesta para su autorización. Se adjunta
croquis ilustrativo del sector.

A los fines q estime corresponder,

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwieb del . Sur , son y serán Argentinas"
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PH. Y

Añ'dTe8GONZALEZ
Tec. en Minoridad y Familia

Leg. 1848 Mat 050
Municipalidad de Ushuaia

Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Programa Hábitat y Ordenamiento Urbano

NOTA: Ü3i 201a-

LETRA: P. H. y 0. U.

USHUAIA, 18 de Enero de 2013.-

Señor

Subsecretario de Planeamiento y Proyectos Urbanos:

Arq. Rodolfo ORDOÑEZ

Por la presente me dirijo a Ud. en el marco de las Notas N° 10/ 2013 y

26/ 2013 y en virtud de lo conversado oportunamente por la situación socio-económica-habítacíonal
de la Sra. Adaro y la solicitud de este área de utilizar la parcela ubicada en la Sección 0
Macizo 4D, Parcela 17, cumplo en infoirmarle que:l

1- Por otro lado una de las postulantes del primer 20% aprobado por la O.M. N° . 3593, la Sra.
Mónica Farias ren unció al predio asignado por falta de capacidad constructiva, y solicitó a

cambio una vivienda en el Macizo GG: La parcela asignada en ese momento fue utilizada por la

Dirección de Suelo Urbano para la Demanda General (Sr. Taurel); listado ratificado por la ordenanza

antes mencionada.

2- del 20% ratificado a través de la O. M. N° 4046 del mes de Noviembre del año 2011, se utilizaron
25 cupos en lugar de 28, ya que la Dirección de Suelo Urbano tenía una disponibilidad de entregar
144 predios.

3- Tal situación obedeció a que la Dirección de Suelo Urbano dio de baja a tres (3) postulantes por no

cumplir con la normativa vigente en distintos aspectos y los plazos para la presentación de la

documentación pertinente no permitió ocuoar los mismos con otras personas en lista de espera.

Por todo lo expuesto, y en virtud de las vacantes que no fueron

utilizadas por esta área para atender situaciones de vulnerabilidad social, le solicita evalúe la

posibilidad de autorizar el uso y ocupación de la parcela ubicada en la Sección O macizo 4D Parcela

17; a favor de la familia compuesta por la Sra. Adaro , su pareja Maciel Diego y sus cuatro (4) hijos.

A los fines que estime corresponder.

Vr

"Las Islas Malvinas, Georgia y Sándwich del Sur, son y serán argentinos"
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

Tec
Le	 50

MuniciPalidad de Ushuaia

ACTA DE RENUNCIA PREDIO FISCAL

	 En la ciudad de Ushuaia, capital de la Provincia de Tierra del
Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, a los 23 veintitrés días del mes de Noviembre del
ario 2011, se presenta ante el Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano dependiente de la
Subsecretaría de Gestión Urbana, la Sra. Mónica Rosana FARIAS, acreditando D.N.I. N°
26.270.649, con domicilio real en la Sección 0, Macizo GG, Parcela 14 ab 	

	 Que quiere dejar expresa constancia, mediante la forma de este
instrumento, de su voluntad de RENUNCIAR a todos los derechos que le pudieren
corresponder sobre el predio identificado provisoriamente como Sección 0, Macizo FF,
Parcela N° 25 de esta ciudad, otorgado en custodia mediante Convenio Registrado bajo el N°
5477, aprobado por Decreto Municipal N° 1469/ 2010. 	

	 La renuncia al predio arriba mencionado, se efectúa en virtud de
que la vecina manifestara expresamente la necesidad inminente de resolver su situación
habitacional , no pudiendo esperar la construcción de un emplazamiento en el mismo por parte
del Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano, dada su insistencia en renunciar al predio
para recibir un Módulo, lo cual obra en el Expediente N° 3910/2011, Letra: GU, se otorgó con
carácter de Ocupación y Uso Temporal, el Módulo ubicado en Sección 0, Macizo GG, Parcela
14 ab.

	 A los efectos indicados firma al pie de la presente la Sra. Mónica
FARIAS, D.N.I.N° 26.270.649, en su carácter de renunciante. 	

	 Tengase la presente como renuncia de derechos aceptados en los
términos de los Art 868,872 y concordantes del Código Civil. 	

Mónic bsana Farías
D.NJ.	 26.270.649

CERTIFICO QUE LA FIRMA ANTECEDE FUE PUESTA ANTE MI, POR LA PERSONA
INDICADA, CUYO DOCUMENTO DE IDENTIDAD HE TENIDO A LA VISTA .

Firma de la Responsable del,
Programa de H.y O.0

Lic. Zuniida Plechuk
Prog. De Habitat y Ord. Ufbano

Sets. de Derrofk,y- Gest. Urbana
Ushunia
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Provincia de Tierra del Fuego
Antártida e Islas del Atlántico Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

Subsecretaria de Gestión Urbana

NOTA N° 69()/13. -
L E T RA: D. S. U.-

Ref: Nota N° 033/13, Letra: P. H. y 0. U.-

USHUAIA, 2 5 -	
•

Sr. Subsecretario de Planeamiento y P. U.:

Me dirijo a Ud., en relación a la Nota de referencia a los
efectos de informar que habiéndose verificado en los registros de ésta Dirección, se pudo constatar que
no obran antecedentes que indiquen que el predio identificado catastralmente como Sección 0, Macizo
4D, Parcela 17, se encuentre comprometido para la demanda habitacional y/o adjudicado a persona
alguna.

Efevo la presente a su consideración y efectos.

"LAS ISLAS MALVINAS, GEORGIAS Y SANDWICH DEL SUR, SON Y SERÁN ARGENTINAS."
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Jo. Ó GIVENIZSE

PRESIDEN1E
CONMO DELIBERANTE DE USHUAIA

Ordenanza Numero: 3593
	 507/2009 y 43212009, expediente 1118/1999

1/7

C-r.	 (geiriwwwn4:
(1;:tzdadh(Wuta,f,cf.

(917,ciai)tacon (P.Wliowah
ORDENANZA:

ARTICULO 1°.- EXCEPTÚASE, por única vez, al Departamento Ejecutivo Municipal del

cumplimiento de la distribución porcentual establecida en el Artículo 12 de la Ordenanza

municipal 3178, modificado por la Ordenanza municipal 3421, para la asignación de
predios fiscales.

ARTICULO 2°.- RATIFIQUESE el Listado de Postulantes que, como Anexo I, corre

agregado a la presente.

ARTICULO 3°.- Regístrese. Pase al Departamento Ejecutivo para su promulgación,

dese al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVESE.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 5 9 3
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA: 12/06/2009.
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Ficha Documento	 Nombre	 Nac. PM AA Res. Sol Ase
1	 2520 28509689 j ACERA PONCE, SONIA ROSALIA 	 4	 3	 0 15	 5 15
2 7782 28438331 j ACUÑA CECILIA SOLEDAD 0 0 0 15 10 15
3 5191 24861465 j AGUILAR CLAUDIO ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
4 5260 25136087 j AGUIRRE, WALTER ARIEL 0 0 0 15 10 15
5 10022 29652313 j ALANIS, MAGDALENA 4 3 0 15 5 15
6 6955 22672271 j ALANIZ CLAUDIO RUBEN 0 0 0 15 10 15
7 2594 26509168 j ALBARRACIN, MARCELO ALBERTO 4 3 0 15 5 15
8 3583 17896926 j ALBERA, JORGE OMAR 0 0 0 15 10 15
9 5636 25600591 j ALMARAS, DELIA PATRICIA 0 0 0 15 10 15
10 8622 25681845 j ALONSO, CARLA ROXANA 0 0 0 15 10 15
11 15056 26974809 j ALTAMIRANO REYNOSO MATIAS 4 0 0 15 10 15
12 7027 24162054 j ALVARADO PEREZ MARTA LILIANA 4 0 0 15 10 15
13 6862 20709988 j AMAYA, FERNANDEZ, CLAUDIA SONIA 4 0 0 15 10 15
14 5281 22855292 j ANIBALDI MARCOS SAULO 4 0 0 15 10 15
15 2611 25998264 j ARAYA, MARCELO ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
16 4926 30128689 j ARENAS ROA JONATAN FRANCISCO 4 3 0 15 5 15
17 6188 26509075 j ARGEL MANSILLA DIEGO DANIEL 4 3 0 15 5 15
18 5229 30566461 j ARGEL, PAOLA SOLEDAD 4 3 0 15 5 15
19 8509 28008145 j ARGUELLES, CONTRERAS ALEJANDRO 4 0 0 15 10 15
20 15292 16295962 j AROSTEGUICHAR, Stella Marls 4 3 0 15 5 15
21 3777 16366617 j ASTUDILLO JOVITA 4 0 0 15 10 15
22 8466 27680584 j ASTUDILLO,ANABELLA EDITH 0 0 0 15 10 15
23 3580 29161419 j ATAYRA, Yesica Pamela 4 3 0 15 5 15
24 5128 29161358 j BARRA LEONARDELLI MARINA 4 3 3 15 5 15
25 8761 29903329 j BARRA LEONARDELLI,VALERIA 4 3 3 15 5 15
26 8368 25075881 j BARRIA OYARZO ROBERTO CARLOS 4 0 0 15 10 15
27 5794 13971806 j BAZAN, HUGO ALBERTO 0 0 0 10 10 15
28 5792 26185442 j BENITEZ,DIEGO MARTIN 4 0 0 15 10 15
29 5638 29161443 j BIOTT, MARIA CRISTINA 4 3 0 15 10 15
30 8798 31473256 j BISONARD, MIRIAM ABIGAIL 4 3 0 15 5 15
31 6896 29129719 j BLANCO, IVANA YANINA 0 3 0 15 10 15
32 5315 30128992 j BOCKELMANN HUEICHA, MARIA 4 3 0 15 5 15
33 15277 24518669 j BoNTEs oyARzUN, Marla Alejandra 4 0 0 15 10 15
34 8276 24820585 j BONVEHI AIXA 0 0 0 15 10 15
35 7739 25633164 j BORDILLON MAURICIO JAVIER 4 0 0 15 10 15
36 3537 29161388 j BUSTAMANTE TAMARA 4 0 0 15 10 15
37 6331 22353754 j BUSTAMANTE, JUAN PABLO 0 0 0 15 10 15
38 3600 25075831 j CAIMAPO, DIEGO MARTIN 4 3 0 15 10 15

Joátids VE DILE
PRESIDIN

ertY:En DRIFERANTE DE USHIMIA

Ordenanza Numero: 3593 Listado de Jefes - Puntaje Individual2/7

"ANEXO 1" Ao593
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"ANEXO r 3 5 g
3/7	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.
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—IARIOIt GANCI
Sacretage

!;onecie Defiberantellshuala 	 PRESIDEN
CONCrwo DELIBERAhlTF DE In3f IJAIA

Ordemytagua: 359Ambre

39 3585 20709952 j CALDERON, MONICA BEATRIZ 4 0 0 15 10 15
40 5431 24555996 j CAMPOS, LAURA ELIZABETH 0 0 0 15 10 15
41 15141 26509170 j CARANCHI Diego Martin 4 0 0 15 10 15
42 6692 28008184 j CARDENAS, FATIMA SOLEDAD 4 3 0 15 5 15
43 4 29925207 j CARDOZO, ADRIANA VERONICA 0 0 0 7 5 15
44 8617 16711350 J CARRASCO, SELVA BEATRIZ 0 0 0 15 10 15
45 3869 28509726 j CASADELLA. MARIA ROSA 4 3 0 15 10 15
46 4018 10114783 j CASTAÑO, PEDRO LUIS 0 0 0 15 10 15
47 6650 24518650 j CASTELLI, JUAN IGNACIO 4 3 0 15 . 10 15
48 7874 23944283 j CENA FLAVIO DIEGO 0 0 0 15 10 15
49 7836 28509881 j CISTERNA RODRIGO DAVID 4 3 0 15 5 15
50 5237 31473083 j COLIVORO GOMEZ, YAMILA VANESA 4 3 0 15 5 15
51 5298 22295800 j CORDOBA, RICARDO GABRIEL 0 0 0 15 10 15
52 1617 24186365 j CRINITI TERESA LORENA 0 0 0 15 10 15
53 1092 16004865 j CRUZ, EDUARDO ALBERTO 0 0 0 15 10 15
54 4937 30566201 j D'ANGELO, MARIA SOLEDAD 4 . 3 0 15 5 15
55 10242 25251112 j DE FRANCISCO DIEGO IGNACIO 0 0 0 15 10 15
56 1446 24300655 j DIAZ LLANCALAHUEN. ANA MARIA 4 0 0 15 10 15
57 5758 26509078 j DIAZ, ERICA LETICIA 4 0 0 15 10 15
58 4509 28972075 j DIAZ, PASTOR ISMAEL 0 0 0 15 10 15
59 5757 25633101 j DIAZ, ROXANA VERONICA 4 0 0 15 10 15
60 5014 25250512 j DOMINGUEZ, ENRIQUE JAVIER 0 0 0 15 10 15
61 312 27470177 j DURAN, ADRIANA GRACIELA 0 0 0 15 10 15
62 6625 30128509 j D'ANNUNZIO,BARBARA ANDREA 4 -3 3 15 5 15
63 6627 31473352 j D'ANNUNZIO,LEANDRO ANDRES 4 3 3 15 0 15
64 7322 29903279 j EISENBE1L, VANESA ALEJANDRA 4 3 3 15 0 15
65 5884 30128574 j ELORRIAGA YANINA PAOLA 4 3 3 15 5 15
66 3922 28396872 j ERIKSSON, LUCIANA 0 0 0 15 10 15
67 7116 23872209 j ESCUDERO SILVINA LORENA 4 0 0 15 10 15
68 15934 26270649 j FARIAS, Moraca Rosana 0 0 0 15 10 15
69 6993 25633278 j FELIX HECTOR RAUL 4 3 3 15 10 15
70 5547 26316542 j FERNANDEZ, LEONARDO 0 0 0 15 10 15
71 2287 18365215 j FERNANDEZ, MIGUEL ANGEL 0 0 0 15 10 15
72 3892 25432574 j FIGUEREDO, ARIEL ALEJANDRO 0 0 0 15 10 15
73 8288 28929309 j GALEAZZI, FABIANA ANDREA 0 0 0 15 10 15
74 3871 30566363 j GARAY, YESICA VALERIA 4 3 3 15 5 15
75 5005 26642561 j GARCIA, FERNANDO ARIEL 0 0 0 15 10 15
76 3812 28008484 j GARRIDO, MARISOL CRISTINA 4 0 0 15 10 15
77 6928 31473400 j GARRO, MARIA BELEN 4 3 3 15 0 15

78 10259 13801760 j GH10 Jorge Miguel 0 0 0 10 0 15

JOSti
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"ANEXO 1" 3 5Ordepapze) Numero: 3513
4/7 Ic a ocumento	 ombre	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

79 5340 28008535 j GODOY GODOY PABLO DAMIAN 4 3 0 15 5 15
80 5087 28509602 j GODOY MALDONADO PAULO DARIO 4 0 0 15 10 15
81 15046 22047506 j GODOY PAMELA FERNANDA 4 0 0 15 10 15
82 4950 26974977 j GODOY, GABRIELA JUDIT 4 3 0 15 10 15
83 6222 25319478 j GODOY, MARIA JOSE 0 0 0 15 10 15
84 4772 31473040 j GODOY, PAOLA MARICEL 4 3 0 15 5 15
85 15378 28140176 j Gomelsky Constanza Gabtiela 0 0 0 15 10 15
86 15512 29903492 j GOMEZ JARA. CataIina Paola 4 0 0 15 5 15
87 5505 20709976 j GOMEZ MEZA, SUSANA GRACIELA 4 3 0 15 10 15
88 15357 25075842 j GOMEZ NAVARRO RUTH ESTER 4 0 0 15 10 15
89 7665 10917356 j GOMEZ VIRGINIO SANTOS 0 0 0 15 10 15
90 5594 18124480 j GOMEZ, EDUARDO RAMON 0 0 0 7 0 15
91 8678 18117473 j GOMEZ, LUIS OMAR 4 3 0 15 10 15
92 6122 29161424 j GOMEZ, NADIA CONSTANZA 4 3 0 15 10 15
93 15293 20317007 j GONZALEZ LEONARDO HECTOR 0 0 0 15 10 15
94 5921 22976265 j GONZALEZ, WALTER ADRIAN 0 0 0 15 10 15
95 6945 26974810 j GONZALEZ,CLAUDIA LORENA 4 0 0 15 10 15
96 4089 31473293 j GRECO, FABIANA CAROLINA 4 3 3 15 5 15
97 8223 30566321 j GRECO, FLORENCIA DAMIANA 4 3 3 15 5 15
98 1174 22652694 j GROSSO, MARIANA JORGELINA 4 0 0 15 10 15
99 6774 21561713 J GUAIQUIN DANIEL OSCAR o 0 o 15 10 15
100 5791 24518666 j GUEIQUEN SALDIVIA, CARLA JIMENA 4 0 0 15 10 . 15
101 5061 25075809 j HERNANDEZ CARINA MABEL 4 0 0 15 10 15
102 15209 18803438 j HERNANDEZ VALENZUELA KATHERINE 0 0 0 15 10 15
103 6494 26974876 j HERNANDEZ,LUCIANA SOLEDAD 4 3 3 15 5 15
104 6616 92786414 J HUENCHUR HUENCHUR, MARIA 0 0 0 15 10 15
105 3710 26974934 J IASICH, JORGE ADRIAN 4 3 3 15 0 15
106 4182 29161354 J IASICH, JULIO ANDRES 4 3 3 15 10 15
107 7906 24699461 j IBAÑEZ, ANA ESTHER 0 0 0 15 10 15
108 5117 23258976 j IBARROLA, ANDREA RAQUEL 4 3 3 15 10 15
109 2040 29903345 j ISORNA, CINTIA VANESA 4 3 3 15 10 15
110 6669 24162010 j JARA, JUAN JAVIER 4 0 0 15 10 15
111 15832 32705824 j LEDESMA, RAUL HUMBERTO 0 0 0 10 10 15
112 7093 25178820 j LEGUIZAMON, MARIANO JOSE 0 0 0 15 10 15
113 16318 23523561 j LEIVA, FRANCISCO JOSE 0 0 0 10 0 15
114 2249 8094549 j LEIVA, RAMON ERNESTO 0 0 0 15 10 15
115 6660 25774849 j LEVICOY PEREZ JUAN MARCELO 4, 3 0 7 5 15
116 3842 18755618 j LOPEZ VIERA, ESTER OLIVIA 0 0 0 15 10 15
117 6046 29161304 j LOPEZ, ANGEL JAVIER 4 0 0 15 10 15
118 288 21816997 j LOPEZ, MIGUEL ANGEL 4 0 0 15 10 15
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--1041; H. OANCI
Becretalo

Sé

PRESIDEN
ccEo DEUBF

"ANEXO r 3 5 g 3
OrdewItaugg 359ainumbre5/7	 Nac. PM AA Res. Sol Ase Punt.

119	 3824 25633177 j MAC LEOD, MARCELO FERNANDO	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
120	 2284 31472927 j MACIAS,MAURO GERMAN	 4	 3	 3 15	 5 15

\ a).`;{121	 6208 22855289 j MAIDANA, ALEJANDRO FABIAN	 4	 0	 0 15 10 15	 4 í t
)122	 1780 25633237 j MAMANI CLAUDIA SAMANTHA	 4	 0	 0 15 10 15	 44

123	 366 25075765 j MAMANI, VANESA JUDITH 	 4	 0	 0 15 10 15	 44.
124 15375	 25893783 j MARMISSOLLE CECILIA	 0	 3	 3 10 10 15	 41 *
125	 5088	 23131399 j MAROTTA, RICARDO JAVIER	 0	 0	 0	 7	 0 15	 22 *	 --,,
126	 4569 26324458 j MARQUEZ ELIANA ELIZABETH	 0	 3	 3 15 10 15	 46 *
127	 4566	 18117460 j MARQUEZ, LILIANA ISABEL 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
128 16654	 23597998 j MARTINEZ Claudia Gabriela 	 0	 0	 0	 4	 5 15	 24
129 10065 25308537 j MARTINEZ, GLADYS EUGENIA 	 0	 0	 0 15 10 15	 40.
130	 3886 30128820 j MARTINEZ,ROXANA PAOLA 	 4	 0	 0 15 10 15	 44.
131	 5195 23258936 j MASCAREÑA CARDENAS, PEDRO 	 4	 0	 0 15 10 15	 44.
132	 422	 20709917 j MAYORGA, CECILIA BEATRIZ 	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
133	 6201	 25075729 j MEDINA ARANGUIZ, CRISTIAN PABLO	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
134	 6963 25633151 j MEDINA ARANGUIZ, FABIAN MARCELO 	 4	 0	 0 15 10 15	 44.
135 15577 27475740 j MENA VICTOR JESUS	 0	 0	 0 15	 0 15	 30
136	 6235	 18761881 j MIRANDA, NORMA PATRICIA	 4	 0	 0 10	 0 15	 29 *
137	 5348 27557245 j MONTI, CAROLINA SOLEDAD 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
138	 8332	 25196888 j MORAIS,VICTOR FABIAN 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
139	 3881	 28509879 j MORALES NENEN ROSANA VIRGINIA	 4	 3	 0 15	 5 15	 42 *
140	 7833 14037497 j MORENO ANGEL OSBALDO 	 0	 0	 0 15 10 15	 40.
141	 4965	 16906177 j MORENO DANIEL HORACIO 	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
142	 8592 20475235 j MORINIGO CARMEN CLAUDIA	 0	 0	 0 15 10 15	 40.
143	 219	 22512187 j MUÑOZ, MARIA CRISTINA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
144	 4902 21765859 j MUÑOZ, MARIA ROSA 	 0	 0	 0	 7	 5 15	 27 *
145	 3743	 27580375 j NAGUIL ARO, SILVIA VERON1CA	 4	 0	 0 15 10 15	 44.
146	 6356 13013069 j NAHUELQUIN CARCAMO SEGUNDO	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
147	 4927 29903403 j NAHUELQUIN JUAN DANIEL	 4	 3	 0 15 10 15	 47.
148	 4928 27580308 j NAHUELQUIN TATIANA ELIZABET	 4	 3	 0 15	 5 15	 42 *
149	 5413 21352838 J NAVARRETE, HECTOR MIGUEL 	 4	 3	 0 15 10 15	 47 *
150	 8047 23528025 j NAVARRO FUENTES, ALEJANDRO 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
151	 4692 18855522 j NAVARRO SEPULVEDA JUAN ELALIO 	 0	 0	 0 15	 5 15	 35 *
152	 5617 30573548 j NAVARRO, DANIELA SOLEDAD 	 0	 0	 0	 4	 5 15	 24.

153 10238	 23667996 J NOIA DIEGO	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
154	 155 25633280 j OBREGON ALMADA,DANTE GABRIEL 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *

155 10237 26974905 j OCOK1, ESPINOLA CONSTANZA	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *
156	 4584	 26974898 j OJEDA IVANA 	 4	 0	 0 15 10 15	 44 *

157	 3993 28509821 j OJEDA MALDONADO, FILOMENA DEL 	 4	 3	 3 15	 5 15	 45 *
158	 543 26337475 j OJEDA, JUAN EDUARDO	 0	 0	 0 15 10 15	 40 *
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8078 17846528 j ORTIZ, CESAR ORLANDO 0 0 0 15 0 15
8475 25939079 j OTAÑEZ GIMENEZ, FLAVIA LORENA 0 0 0 15 10 15
5354 25808402 j OZAN, GUSTAVO EMILIO 0 0 0 15 10 15
1288 28509708 j PADIN, MARCELA ALEJANDRA 4 3 3 15 5 15
1024 25121837 j PAGANI, PABLO FABIAN 0 0 0 15 10 15
5491 26185444 j PALMA, DIEGO HUMBERTO 4 3 0 15 10 15
5183 22765131 j PELLEGRINO, ADRIANA CARINA 0 0 0 7 0 15
5054 28198339 j PEÑALOZA, ERICA BELEN 0 0 0 15 10 15

501 25735122 j PEREA,CARLOS MARIA 0 0 0 15 10 15
15092 26185436 j PEREZ FERNANDA LORENA 4 0 3 15 10 15
3899 30566243 j PEREZ MILLACAHUIN JUAN JOSE 4 3 0 15 5 15
4782 29161431 j PEREZ, ARIEL ALEJANDRO 4 0 3 15 5 15
5155 21351894 j PEREZ, LUCIA SANDRA 0 0 0 15 10 15
4687 29270524 j PIANTONI JESICA MARIANA 0 0 0 15 10 15
4993 24518732 j PINCOL CLAUDIA LORENA 4 3 3 15 10 15
4994 28509530 j PINCOL LUCIANA ELISABET 4 3 0 15 10 15
8546 29903381 j PINCOL,NICOLAS JORGE 4 3 3 15 0 15
3931 24741624 j PINEDO, VALERIA LAURA 0 0 0 15 10 15
2381 13662118 j POBLETE, MIGUEL RAMON 0 0 0 15 10 15
1781 29903216 j QUICHAPAI OYARZO, FABIOLA DEL CA 4 0 0 15 10 15
4103 23872278 j QUINTERO TORRES, NATALIA CAROLIN 4 3 0 15 10 15
4636 22652686 j QUINTEROS, WALTER GUSTAVO 4 3 0 15 10 15
6497 21927362 j QUIROGA,EDUARDA ISABEL 0 0 0 15 10 15

16246 28866201 j RAMIRES, Lorena Elizabeth 0 0 0 10 0 15
1192 26185340 j	 ricarte ana carofina 4 0 0 15 10 15

1130 25612540 j RICCI, LORENA NATALIA 0 0 0 15 10 15
8234 6154642 j RIOS BEATRIZ ELSA 0 0 0 10 10 15
3606 24404642 j RIZZI, TERESA ALEJANDRA 0 0 0 15 10 15
6373 25633166 j RODRIGUEZ FARFAN,CRISTIAN 4 0 0 15 10 15
5408 27867353 j rodriguez martina 0 0 0 15 10 15

4236 25075852 j RODRIGUEZ, CARINA FABIANA 4 0 0 15 10 15
3979 27580397 j ROJAS, ARIEL FERNANDO 4 0 0 15 10 15

10001 29161445 j ROMERO, ALICIA LORENA 4 0 0 15 10 15
15979 10135616 j ROMERO, LORENZO 0 0 0 4 0 15

1321 27230428 j RUANO, JESSICA YANINA 0 3 3 15 10 15

10265 31473336 j RUANO, Tamara Vanesa 4 3 3 15 0 15

10267 25075832 j RUANO, Wanda Pamela 4 3 3 15 10 15

4064 28008549 j SAAVEDRA CASANOVA, CLAUDIO 4 0 0 15 10 15

8387 12160457 j SAENZ VALIENTE, MARTA INES 0 0 0 15 10 15

6962 27368521 j SALDIVIA ROMINA MARIELA 4 3 3 15 0 15

159

160
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40 *
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40

47 *
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40 .
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47 *

42 .
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40 *

40

50

47 .

40 .

40 *

40.
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47 *

47 *
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44 *
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40 *
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199 4867 26974828 j SALINAS, MERCEDES BEATRIZ 4 3 0 15 5 15
200 115 25242793 j SANCHEZ, ESTEBAN MIGUEL 0 0 0 15 10 15
201 4805 28509822 j SANCHO ESCANCIANO LEONARDO 4 0 0 15 10 15
202 7081 28008402 j SANTILLAN LUCIANA 4 0 0 15 10 15
203 15066 27580489 j SARMIENTO GODOY NATACHA YAMILA 4 0 0 15 10 15
204 8793 18867477 j SEGOVIA SANCHEZ, LUIS AURELIO 0 0 0 15 10 15
205 3793 26185361 j SELVA GRISELDA DEL VALLE 4 0 0 15 10 15
206 2327 29903282 j SOTO RIVERA, MIRTA ALEJANDRA 4 3 0 15 5 15
207 6864 32336253 j SUBIABRE DARIO FABIAN 4 3 0 15 5 15
208 1207 30128804 j SUBIABRE, CARINA SOLEDAD 4 3 3 15 0 15
209 16664 30128668 j TAUREL GALBAN Miguel Angel 4 0 0 15 5 15
210 7688 30128718 j TELLO NATALIA SOLEDAD 4 0 0 15 10 15
211 8140 26974941 j T1SERA,GABRIELA 4 0 0 15 10 15
212 8692 23528020 j TORRES MERCEDES VIVIANA 4 0 0 15 10 15
213 16152 26676040 j TORRES, Ruben Armando 0 0 0 7 0 15
214 8693 27580381 j TORRES, VANESA FABIANA 4 0 0 15 10 15
215 8691 17784415 j TORRES, WALTER OMAR 4 0 0 15 10 15
216 4680 23674503 j TRACHCEL, MAXIMILIANO 0 0 0 15 10 15
217 7454 23872254 j ULLUA CLAUDIO MARCELO 4 3 3 15 10 15
218 8173 92694992 j VALDERRAMA DIAZ, CESAR 0 0 0 15 10 15
219 3535 26974826 j VALENCIA MORENO SEBASTIAN 4 3 3 15 10 15
220 5894 23872203 j VALENCIA MORENO, MARCELO LUIS 4 3 3 15 0 15
221 7254 30566286 j VALENCIA,AGUSTIN 4 3 3 15 5 15
222 10138 31473192 j VARGAS GONZALEZ, MARCOS DAVID 4 3 3 15 5 15
223 7131 28509757 j VARGAS, FABIANA ANDREA 4 3 3 15 0 15
224 5938 18421757 j VELAZQUEZ SERGIO HERNAN 4 0 0 15 10 15
225 8458 25075794 j VELAZQUEZ, ANALIA FERNANDA 4 0 0 15 10 15
226 3611 26185431 j VELAZQUEZ, GABRIELA CECILIA 4 0 0 15 10 15
227 6143 20441688 j VELEZ, ROSANA VANESA 0 0 0 15 10 15
228 10083 32336172 j VERA VARELA, LEONARDO ANDRES 4 3 3 15 5 15
229 8547 30566206 j WILDER HERNANDEZ DIANA PAOLA 4 3 3 15 10 15
230 1479 29903306 j WILDER JONATAN 4 3 3 15 5 15
231 6623 30128543 j WILDER, GASTON ALEJANDRO 4 3 3 15 5 15
232 3722 27580484 j WILDER, JAVIER CRISTIAN 4 3 3 15 10 15
233 191 24054050 j YEDRO LAZARO DAVID ALBERTO 0 0 0 15 10 15
234 15352 32336149 j ZAJACZKOWSKI GASTON ALEJANDRO 4 3 3 15 0 15
235 7534 21352805 j ZANOLA, MARCELO DAVID 4 0 0 15 10 15
236 5526 24157475 j ZARATE, CLAUDIO JAV1ER 0 0 0 15 10 15

237 6311 26974859 j ZEBALLOS, CRISTIAN DARIO 4 0 0 15 10 15

238 5869 23872264 j ZUÑIGA RENE FERMIN 4 0 0 15 10 15

,\CS ri

FOLIO
91:51
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1118/1999

ARTÍCULO 1°.- DESAGREGAR del Listado de Postulantes a predios fiscales municipales

del Registro Único de Demanda Habitacional, ratificado mediante Ordenanza Municipal N°

3593, a las personas que se detallan en el Anexo I de la presente.

ARTICULO 2°.- REINCORPORAR al Registro Único de Demanda Habitacional, instituido

por la Ordenanza Municipal N° 3131, a las personas que se detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTICULO 3°.- INCORPORAR al Listado de Postulantes a predios fiscales municipales,

aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a la seflora Cintia Romina CARBALLO,

DNI N° 32.777.574, inscripta en el Registro Único de Demanda Habitacional, bajo la Ficha
N° 16.486.

ARTECULO 4°.- Registrar. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para su
promulgación, dar al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3665 
DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 0211212009

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 1548/2009

JOSE LUIS VERDILE

MARIO H. GANCI
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AN EXO I

1.- Juan Marcelo LEVICOY PEREZ, DNI N° 25774849, inscripto en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6660.

2.- Rosana Vanesa VELEZ, DNI N° 20.441.688, inscripta en el Registro Único de

Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6143.

3.- Leonardo Héctor Adrián GONZALEZ, DNI N° 20.317.007, inscripto en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 15.293.

4.- Miguel Ramón POBLETE, DNI N° 13.662.118, inscripto junto a su grupo familiar,

en el Registro Único de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 2381.

5.- Maria Rosa MUÑOZ, DNI N° 21.765.859, inscripta en el Registro Único de

Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 4902.

JOSE LUIS VERDILE

MARIO H. GANCI
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1118/1999

ARTICULO 1°.- DESAGREGAR del Listado de Beneficiarios de Predios Fiscales
Municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a las personas que se detallan
el Anexo I de la presente.

ARTÍCULO 2°.- REINCORPORAR al Registro Único de Demanda Habitacional, instituido
por la Ordenanza Municipal N° 3131, a las personas que se detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTÍCULO 3°.- INCORPORAR al Listado de Postulantes a Predios Fiscales Municipales,
aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a las personas que se detallan en el Anexo
II de la presente.

ARTICULO 4°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo para su promulgación, dar al
Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 3750
DADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 02/06/2010

PROMULGADA POR DECRETO MUNICIPAL N° 757/2010,z

DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ

ANEXO - ORDENANZA MUNICIPAL 3750
1. PINCOL, Luciana Elisabet, DNI N° 28.509.530, inscripta en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 4994.
2. PINCOL, Claudia Lorena, DNI N° 24.518.732, inscripta en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 4993.
3. GOMEZ MEZA, Susana Graciela, DNI N° 20.709.976,inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 5505.
4. MENA, Victor Jesús, DNI N° 27.475.740, inscripto en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 15577.
5. RAMÍREZ, Lorena Elizabeth, DNI N° 28.866.201, inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 16246.
6. ROMERO, Lorenzo, DNI N° 10.135.616, inscripto en el Registro Único de Demanda
Habitacional bajo la ficha N° 15979 .
7. MORENO, Daniel Horacio, DNI N° 16.906.177, inscripto en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 4965.
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DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ

ANEXO - ORDENANZA MUNICIPAL N° 37501. HE
RNANDEZ GOMEZ Mariela Beatriz, DNI N° 28.509.657, inscripta en el Registro

Único de Demanda Habitacional bajo la ficha N° 146.
2.

GARCIA Maximiliano Manuel, DNI N 28.509.516, inscripto en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 7104.
3.

COLQUE MURUCHI Prima, DNI N° 18.771.382, inscripta en el Registro Único de
Demanda Habitacional bajo la ficha N° 8214.

DAMIAN DE MARCO
ALBERTO ABEL ARAUZ
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ARTÍCULO 1 °.- INCORPORAR al Anexo I del Listado de Postulantes a predios fiscales

municipales, aprobado mediante Ordenanza Municipal N° 3593, a la señora Celia Celinda

CASTILLO, D.N.I. N° 26.988.611, inscripta en el Registro Único de Demanda Habitacional

bajo la ficha N° 03799.

ARTÍCULO 2 °.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo para su promulgación. Dar al

Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N Q	 8 8 2 3	 /2010

DADA EN SESION ORDINARIA DE FECHA 22/09/2010

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas"

56 - 26/39



15Ordenanza N
1/2

Coneejo Defiberante
de 1n ciudad de vsÁuriia

C.1,1 Altx-2rtn Abel ARA
SECRIVARIO

:*.X.Nol:JCIDULIOEF<ANTE LISHUAIA

EL conrcrEyo @ELIBERAwritE
LA CIVDAD qxE 7..),SHVAIA

SAWCIOXA CONYVERZA DE

ourEgassrzA

ARTÍCULO 1°.- DESAGREGAR del listado de postulantes a predios fiscales

municipales del Registro Único de Demanda Habitacional, ratificado mediante

ordenanza municipal N° 3593 y 3750, a las personas que detallan en el Anexo I de la
presente.

ARTÍCULO 2°.- REINCORPORAR al señor Juan Javier JARA al Registro Único de

Demanda Habitacional, instituido por la ordenanza municipal N° 3131.

AARTÍCULO 3°.- REGISTRAR. Pasar al Departamento Ejecutivo Municipal para su
promulgación. Dar al Boletín Oficial Municipal para su publicación y ARCHIVAR.

ORDENANZA MUNICIPAL N° 	 4 0 1 5
DADA EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 05/10/2011 

Las Islas Malvinas, Geogias Sandwich del Sur, sony serán Argentinas
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ORDENANZA MUNICIPAL N° 40 1 5

1.-Ceetilia Soledad ACUÑA SUAREZ, DNI N" 28.438331, inscripta en el registro Único deDemanda Habitacional bajo la Ficha N° 7782,

2.-
Mariela Beatriz HERNA.NDEZ, DNI N° 28.509.657, inscripta en el registro Único 

deDemanda Habitacional bajo la Ficha N° 146

3.-Daniel Oscar GUAQUTN, DN1N° 21.561.713, inscripto en el regisa tinico de DemandaHabitacional bajo la Ficha N° 6774

4.-
Jorge Omar ALBERA, DM N° 17.896.926, inscripto en el registro único de DemandaHabitacional bajo la Ficha N° 3583

5.-
Cristian Pablo MEDINA ARANGUIZ, DM N° 25.075.729, ínscripto en el registro único

de Demanda Habitacional bajo la Ficha N° 6201

6.- Ismael Pastor D1AZ, DM N° 28.972.075, inscrípto en el registro Único de Demanda
Habnacional bajo la Ficha N° 4509

7.-
Nadia Constanza GOMEZ, DM N° 29.161.424, inscripta en el registro único de1Dernanda Habitacional bajo la Ficha N° 6122

Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur, son y serán Argentinas
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REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

• FOTOCOPIA del D.N.L del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domici
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Es a/o •ncubin hi' men r s a ar o familiar a
correspondiente documentaciónz

• Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
• Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
• En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la clocumentación que

tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
• Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
• FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
• FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
• Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentamm--

que acredite que el padre o madre es fueguino;
• Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del

Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
• Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que

especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAIVII, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

e

•

REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domicilio) — GRUPO 
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Esposa/o, Concubina/o, hijgs menores a cargo, familiar a cargo con la 
correspondiente documentación;
Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite
tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentación
que acredite que el padre o madre es fueguino;
Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPIA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

•

REQUISITOS PARA LA INSCRIPCIÓN A LA DEMANDA HABITACIONAL

FOTOCOPIA del D.N.I. del titular y del grupo familiar conviviente (1°, 2° hoja y cambio de domicilio) — GRUPO
FAMILIAR CONVIVIENTE ABARCA A: Esposa/o, Concubina/o, hijos menores a cargo, familiar a cargo con la 
correspondiente documentaciónz
Domicilio actualizado en la ciudad de Ushuaia;
Ser Argentino Nativo o Naturalizado o por opción;
En caso de ser Padre/Madre soltero/a con menores a cargo, presentar FOTOCOPIA de la documentación que acredite
tal situación, más las partidas de nacimiento de los mismos;
Hijos menores en común del matrimonio, FOTOCOPIA de las partidas de nacimiento;
FOTOCOPIA del Acta de Matrimonio/Convivencia, de encontrarse en tal situación;
FOTOCOPIA del comprobante de inscripción en el IPV (si estuviese inscripto);
Si los padres del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, y documentación
que acredite que el padre o madre es fueguino;
Si los abuelos del titular son nacidos en TDF: FOTOCOPIA del Certificado de Nacimiento del titular, FOTOCOPLA del
Certificado de Nacimiento del padre o madre y documentación que acredite que el abuelo/a es fueguino;
Si en el grupo familiar alguno de los integrantes posee capacidades diferentes, FOTOCOPIA del certificado que
especifique el tipo de discapacidad;
Si el titular es ex-combatiente o beneficiario del PAMI, presentar documentación que acredite tal situación;
Si el interesado en inscribirse esta estudiando fuera de la ciudad, presentar Certificado de alumno regular, más los
requisitos que cumpliere de los detallados anteriormente (solo podrá inscribirlos padre, madre o tutor presentando copia
de su DNI).

Toda esta documentación debe ser presentada en la DIRECCIÓN DE SUELO URBANO, de Lunes a Viernes, en el horario
de 08:30hs. a 14:00hs.

56 - 29/39



*,..c.7. n ••••*

1

2

3

4

ra11\1..InlOal
)AD liSHUATA

Municipalidad de
Ushuaia

tricil1.
ribana General
'ICIPALIDAD

A N°	

us,rn.3„

ACTA DE SORTEO. OTORGA LA MUNICIPALIDAD DE USHUAIA. En la

ciudad doi Ushuaia, Capital de la Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del

Atlántico Sur, República Argentina, a los catorce días del mes de junio del ario dos

mil diez, ante mí, Patricia Ivón BORLA, Escribana General de la Municipalidad de la

ciudad de Ushuaia, comparece la persona que se identifica y expresa sus datos

personales, como a continuación se expresa: FEDERICO SCIURANO, Documento

Nacional de Identidad 18.258.173, mayor de edad, de estado civil divorciado,

argentino nativo, domiciliado legalmente en dalle San Martín N° 660, de esta ciudad;

considero al compareciente capaz para este acto en los términos del artículo 1.002 del

Código Civil por haberlo individualizado. Manifiesta que interviene: En nombre y

representación, en su carácter de Intendente de la Municipalidad de la ciudad d

Ushuaia, cargo que es desemperiado de público y notorio conocimiento, expresando,

bajo fe de juramento, que sus facultades para el presente acto se encuentran

plenamente vigentes, sin restricción, ni limitación alguna. Y en el carácter invocado y

ya acreditado ante el protOcolo de esta Escribanía Municipal. Expone: Que requiere de

mi intervención, a efectos de dejar constancia del sorteo a realizarse a las dieciséis

treinta horas del día de la fecha en las instalaciones del Edificio de la Municipalidad

de Ushuaia, sita en la calle Arturo Coronado número 486 segundo piso, con la

finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto del articulo trece de la ordenanza 3178

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20 
que aprueba el procedimiento de entrega de tierras fiscales en custodia y que se

21 
encuentran cumplidos los requisitos y de la ordenanza municipal 3593 que ratifica el

22 listado de postulantes a acceder en custodia de los predios en la Vertiente

23 Sudoccidental del Valle de Andorra, haciendo entrega en este acto de copias

24 certificadas por el servicio jurídico de la administración municipal de las normas

25
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Municipalidad de

Ushuaia

referidas y que agrego al presente requerimiento, asimismo expresa 'que el lista o

postulantes a sortear asumirán el carácter de custodios y que el mismo le fue

proporcionado por la seriora Directora del área de Suelo Urbano dependiente de la

Subsecretaría de Gestión Urbana de la Municipalidad de Ushuaia, Marcela

BONGIOVANNI, listado que me hace entrega en este acto y adjunto al presente

requerimiento. Agrega el requirente que el listado de las parcelas objeto del sorteo,

que hace entrega en este acto y que agrego, ha sido proporcionado por la Ingeniera

María Eugenia GOMEZ, Responsable del Programa de Hábitat y Mejoramiento

Urbano de la Municipalidad de Ushuaia, Indicándome el seflor Intendente, que la•

modalidad del sorteo consistirá en llamar a las personas beneficiarias que integran el

listado que hizo entrega en este acto y por orden numérico, seguidamente cada

postulante procederá a retirar un sobre, de un bandeja que contendrá el número que se

colTesponde a otro sobre que contendrá la parcela provisoria sobre la cual ejercerá la

custodia, suscribiendo el beneficiario de conformidad en el orden correspondiente de

la planilla que se entregara en este acto. Acepto el requerimiento realizado. Leo la

presente al requirente, quien acepta y firma por ante mí, doy fe.

2

3

16

‘11.„.

wwi<
Patricia I.

scrillana General Iv
lel PALIDAD US
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Acto seguido, siendo las dieciséis tret	 s me constituí en el Edificio de la

Municipalidad de Ushuaia sita en la calle Arturo Coronado número 486 segundo piso

norla	 5
gunidpal Urbana, de la Municipalidad de Ushuaia, que es ejercido de público y notorio

121uslwAl'
6

conocimiento. Acto seguido siendo las dieciséis horas Cuarenta y cinco minutos se da

8
la Ingeniera María Eugenia Gómez quien explica a cada uno de los presentes la

10
dirígidas al público, procedo a explicar el procedimiento con que se Ilevará a cabo el

14

2
con la finalidad de llevar adelante y dejar constancia del acto de sorteo, encontrándose

3
presente junto al requirente la Ingeniera María Eugenia GOMEZ Responsable del

4

Programa de Hábitat y Ordenamiento Urbano de la Secretaria de Desarrollo y Gestión

7
inició al acto, tomando la palabra el seflor Intendente Municipal, seguidamente lo hace

9
ubicación de las parcelas en el plano que se encuentra en la sala, la tras las palabras

11
sorteo previsto para este acto. Seguidamente doy lectura al listado que f-uera

12
roporcionado por el requirente y que se identifica en este acto y que integro como

fat	 adPal	 13
parte integrante de la presente acta, hago saber a los beneficiarios del listado que,

eberán tomar un sobre que se encuentra en blanco por su parte exterior y que
15

ontienen los números que se relacionan con los sobres cuyos números que se insertan
16

n este acto en la parte exterior, el rnismo contiene las parcelas sobre las cuales
17

jercerán la custodia, y que las mismas fueron proporcionadas al momento de requerir
18

a presencia de este escribano y se adjuntan en este acto. Habiendo extraído cada uno
19

e los presentes el sobre con número de sobre correspondiente a la parcela se consigna
20

mo a uno y por orden de lectura cada una de las parcelas adjudicadas en custodia que
21

e describe en la planilla que contiene los datos de los postulantes y que suscriben de
22

onformidad cada uno de los beneficiarios en su orden que fueron sorteados cuya
23

firma es puesta ante mí, lo que certifico. Siendo las diecisiete horas veinte minutos y
24

abiendo concluido el sorteo, el requirente da por finalizado el presente acto. LEO la
25
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presente al requirente, los presentes quienes firman por ante mi, doy

Municipalidad de
Ushuaia
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DNI No

RUDH 
5794

13971806

16486
32777574

29925207

.CARBALLO, •Cintia Romina

BAZAN, HUGO ALBERTO

APELLIDO Y NOMBRE

CARDOZO, ADRIANA
VERONICA

Nros.
SORTE0

PARCELA	 FIRMA DE CONOCIMIENTO

-5

10 ,16654

"5934

8234

26270649

13801760	 GHIO Jorge Miguel

GOMEZ JARA, Catalina
29903492

GOMEZ, EDUARDO
18124480

32705824

23523561 LEIVA, FRANCISCO JOSE

23597998

18761881

NAVARRO SEPULVEDA
18855522

30573548

17846528 ORTIZ, CESAR ORLANDO

PELLEGRINO, ADRIANA
22765131

6154642	 RIOS BEATRIZ ELSA

26676040 TORRES, Ruben Armando

FARIAS, Monica. Rosana

NAVARRO, DANIELA
SOLEDAD

MARTINEZ Claudia
Gabriela

MIRANDA, NORMA
PATRICIA

LEDESMA, RAUL
HUMBERTO

JUAN ELALIO

RAMON

Paola

CARINA

SIIMPF
\VOI I

Patricia .13o
Escribana General ht
1UNICIPALIDA US U/s1A

807814

16

17 16152

10259

15512

15832

5594

6235

4692

6

7

8

9 16318
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PARCELAS DE LA URBANIZACIÓN DEL VALLE DE ANDORRA DEST1NADAS A

SOLUCIÓN HABITACIONAL A LOS CASOS COMPRENDIDOS EN EL INCISO F, DEL

ARTICULO 12, DE LA ORDENANZA MUNICIPAL N t. 3178

NOMENCLATURA CATASTRAL PROVISORIA:

SECCIÓN MACIZO PARCELA

0 , FF f22

0 FF f23
0 FF f24

0 FF f25
0 FF f26

O FF f27

o FF f28

o FF £29

o FF f30

o FF f31

o FF f32

o FF f33

0 FF f34

0 FF F35*

o FF f36

o FF f37

o FF £38

o FF f39

o FF f40

* f35: ubicación planta modular de tratamiento de líquidos cloacales
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DNI No APELLIDO Y NOMBRE Nros,
SO RTE0 PARCELA FIRMA DE CONOCIMIENTO,

(
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18761881 MIRANDA, NORMA
PATRICIA

18855522 NAVARRO SEPULVEDA
JUAN ELALIO

NAVARRO, DANIELA
SOLEDAD

8078

30573548

17846528

22765131

ORTIZ, CESAR ORLANDO

PELLEGRINO, ADRIANA
CARINA
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PARCELAS DE LA URBANIZACIÓN DEL LE DE ANDORRA DEST1NAD

SOLUCIÓN HABITACIONAL A LOS CASOS COMPRENDIDOS E/tÉrINCIS

ARTÍCULO 12, DE LA ORDENANZA MUNICIPAL N O 3178

NOMENCLATU'RA CATASTRAL PROVISORIA:

SECCIÓN MACIZO , PARCELA
o FF f22
o FF f23
o FF f24
o FF f25
o FF f26
o FF f27
o FF f28
o FF f29
o FF £30
o FF f31
o FF f32
o FF f33
o FF 134
o FF F35*
o FF f36
o FF f37
o FF f38
o FF f39
o FF f40

* 135: ubicacién planta modular de tra 	 ento de líquidos cloacales

*»4", 1411
Patricia 1. B o a

‘1.k

	 ana
 AGieleAraDI MU.FIUAIA
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